Department of Computer Science
STUDENT FEEDBACK
2021-2022

Count of 1. Academic Atmosphere in Department

Analysis

The above chart shows that 29.1% of respondents have given good, 28.6% of respondents have
given excellent,24,.3% of respondents have given very good, 9.2 % of respondents have ziven
satisfactory and 8.7% fair for the academic atmosphere in the department.

Count of 2. Standard of teaching

Analysis

The above chart shows that 31.1% of respondents have given excellent,27.7% of respondents
have given very good, 23.3% of respondents have given good, 9.7 % of respondents have given
satisfactory and 8.3% fair for standard of teaching by the teachers.
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Count of 3. Regularity and Punctuality of Teachers
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Analysis

The above chart shows that 35.9% of respondents have given excellent,27.2% of respondents
have given very good,17.5 % of respondents have given good, 8.7 % of respondents have given
satisfactory and 10,7% of respondents have given fair for the regularity and punctuality of
teachers.

Count of 4. Student-Teacher Interaction

Analysis

The above chart shows that 30.1% of respondents have given very good, 27.7% of respondents
have given excellent, 22.8% of respoandents have given good, 10.7% of respondents have given
fair and 8.7 % of respondents have given satisfactory for student-teacher interaction.



Count of 5. Organization and handiing of class, seminar,
assignments and periodical tests

Analysis

The above chart shows that 27.7% of respondents have given excellent,27.7% of respondents
have given very good, 26.2% of respondents have given good,11.2 % of respondents have given
satisfactory and 7.3% of respondents have given fair for organization and handling of class,
seminar, assignments and periodical tests by the teachers.

Count of 6. Syllabus coverage
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Count of 7. Usage of ICT tools

Satistactony

Analysis
The above chart shows that 25.7% of respondents have given good, 24.3% of respondents have
given very good ,18.9% of respondents have given excellent,16.5 % of respondents have given
fair and 14.6 % of respondents have given satisfactory for usage of ICT tools.

Count of 8. Internal Exam evaluation process
Satintactony
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Analysls

The above chart are shows that 35.0% of respondent has rated of excellent,29.1% of
respondents have given very good, 21.4% of respondents have given good, 7.3 % of
respondents have given fair and 7.3% of respondents have given satisfactory for internal exam
evaluation process.




Count of 9. Examination Pattern
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Analysis

The above chart shows that 29.1% of respondents have given excellent,27.2% of respondents
have given very good, 24.3% of respondents have given good,

10.2% of respondents have given fair and 9.2 % of respondents have given satisfactory and for
examination pattern being followed.

Count of 10. Extra-Curricular activities
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Analysis

The above chart shows that 23.3% of respondents have given good, 22.8% of respandents have
given very good, 21.8% of respondents have given excellent, 18.0% of respendents have given
satisfactory and 14.1% of respondents have given fair for extra curricular activities.



Count of 11. Co-Curricular activities

The above chart shows that 27.7% of respondents have given very good, 27.7% of respondents
have given good, 16.0% of respondents have given excellent, 14,.6% of respondents have given
satisfactory and 14.1% of respondents have given fair for co-curricular activities done.

Count of 12. Relevance of syllabus for their future career
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Analysis

The above chart shows that 26.2% of respondents have given good, 24.3% of respondents have
given excellent,23.8% of respondents have given very good, 13.6% of respondents have given
fair and 12.1 % of respondents have given satisfactory for relevance of syllabus for their future
Carter.




Count of 13. Availability of books in Library
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The above chart shows that 43.7% of respondents have given excellent,26.7% of respondents
have given very good, 17.0% of respondents have given good, 6.3 % of respondents have given
satisfactory and 6.3% of respondents have given fair for avallability of books in the library.

Count of 14, Attending and resolving students grievances
Sststartery
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Analysis

The above chart shaws that 28.2% of respondents have given very good, 27.2% of respondents
have given good, 23.3% of respondents have given excellent,11.2% of respondents have given
fair and 10.2 % of rsespondents have given satisfactory for attending and resolving student
grievances by the teachers and the department.



Count of 15. Functioning of placement cell
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The above chart shows that 27.2% of respondents have given good, 21.8% of respondents have
given excellent,21.8% of respondents have given very good, 16.0 % of respondents have given
satisfactory and 13.1% f of respondents have given fair for functioning of the placement cell in
the college.

Count of 16. Laboratary Facility
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Analysis
The above chart shows that 35.9% of respondents have given excellent,26.7 % of respondents
have given very good, 20.9% of respondents have given good, 9.2% of respondents have given

fair and 7.3 % of respondents have given satisfactory for laboratory facilities provided by the
college.




Count of 17. Service at the College
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Analysis

The above chart shows that 30.6% of respondents have given excellent, 25,2% of respondents
have given good, 23.8 % of respondents have given very good, 11.2% of respondents have
given fair and 9.2 % of respondents have given satisfactory for service provided at the college
office.

Count of 18, Availabiiity of canteen
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Analysis

The above chart shows that 27.7% of respondents have given good, 18.9% of respondents have
glven very good, 21.8 % of respondents have given satisfactory, 18.0% of respondents have

given excellent and 13.6% of respondents have given fair for availability of canteen,



Count of 19. Availability of drinking water
Salafsctory
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Analysis

The above chart shows that 46.1% of respondents have given excellent, 21.8% of respondents
have given good, 19.9 % of respondents have given very good, 7.8% of respondents have given
fair and 4.4 % of respondents have given satisfactory for availability of drinking water.

Count of 20. Availablity of College bus (Applicable anly for girls)
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Analysis

The above chart shows that 31.1% of respondents have given excellent, 27.5% of respondents
have given satisfactory ,18.6% of respandents have given very good, 16.2% of respondents
have given good, and 6.6% of respondents have glven fair for availability of college bus facilities
being provided by the college (applicable only for girls).



Count of 21. House Keeaping

!mm!-.

Analysis

The above chart shows that 28.6% of respondents have given good, 24.8% of respondents have
given excellent, 24.8% of respondents have given very good, 11.7 % of respondents have given
satisfactory and 10.2% of respendents have given falr for house keeping.

Count of 22, College Rules and Regulations
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Analysis

The above chart are shows that 29,1% of respondents have given excellent, 20.4% of
respandents have given satisfactory, 19.5% of respondents have given good, 15.5% of
respondents have given fair and 15.0% of respondents have given very good about the college
rules and regulations.
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
STUDENT FEEDBACK 2021-2022

Count of 1. Academic Atmosphere in Department
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Infer¢nce:

The above table showed that studgnts feedback for The Academic Atmosphere in Department
wius 17.9% excellent,32.6% Very good,27.4% Good and 8.7%satisfactory,6.3% Fair.

Count of 2. Standard of teaching
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Inference:

The above table showed that studnts feedback for The standard of teaching Academic
Atmosphere in Department was 31.6% excellent, 32.6% Very good, 18.9% Good and
12.6%satisfuctory,4.2% Fair,




Count of 3. Regularity and FPuncthumlity of Teachers
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Inference:
The above 1able showed that stud@nts feedback for The regularity and punctuality of teachers
was 32.6% excellent,31.6% Very good, 1 8.9% Good and 10.5%satisfactory,4.2% Fair.

Count of «. Stuclerd - T e a5 o Interaction
g B

Inference:
The ubove table showed that studints feedback for The student-teacher inlf:attiun was 31.6%
excellent,18.9 % Very good,30.5% Good and 9.5 Yesatisfactory 4.2% Fair.

Count of 6 Organization and handling of class, seminar,
asmgnments and pericdical tosts
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Inference:

The above table showed that studants feedback for The organization and handling of class,
seminar, assingments and periodical tests was 27.4% excellent.29,5% Very good,20.0% Good
und 11.6%satisfactory, 1 1.6% Fair



Count af 8. Svyilsbus COvers Qe
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Inference:
The above ble showed that studants feedback for The syllabus coverage was 21.]1%
excellent,31.6% Very g00d,32.6% Good and 11.6%satisfactory,3.2% Fair.

Court of 7. Usage of ICT toals
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Inference:

The above table showed that studgnts feedback for The usage of ICT tools was 14.7%
excellent,20.0% Very good,36.8% Good and 17.9%sat isfactory, 10.5% Fair.

Count of B internal Exarm ssvaluation procens
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Inference:

The above table showed that studdnts feedback for The internal exam evaluation process was
30.5% excellent, 28 4% Very good,22.1% Good and 5.3%satisfactory, 13.7% Fair.



Cout of 2. Examination Frattern
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Inference:
The above tuble showed that studets feedback for The examination pattern was 29.5%
excellent,32.6% Very good,24.2% Good and 6.3%satisfactory,7.4% Fair.

Count of 10. Extra-Curricular o olivitien

Inference:
The above table showed that studmnts feedback for The extra-curricular nctivities was 17.9%
excellent, 17.9% Very 00d,24.2% Good and 29.5%satisfactory, 10.5% Fair.

Caunt of 11. Co-Curricular activities
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Inference:

The above table showed that studgnts feedback for The co-curricular activities was 16.8%
excellent,23.2% Very good.21.1% Good and 26.3%satisfactory, 1 2.6% Fair.



Count of 12. Relevanca of Eylilabus Tor their Tuture L 1 3

Inference:;

The above table showed that studdnts feedback for The relevance of syllnbus for their future
career was 24.2% excellent,26.3% Very good, 27.4% Good and 1 3. 7%satisfactory,8.4% Fair.
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Inference:

The above table showed that studants fieedback for The availablity of books in library was
48.4% excellent,28.4% Very good, 12.6% Good and 8.4%satisfactory,2. 1% Fair.

Count of 14 Attending and teschving students grievanceas
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Inference:

The above table showed that studgints feedback for The Attending and resolving students
grievances was 25.3% excellent,21,1% Very good,37.9% Good and 8 4%satisfactory,?.4% Fair,



Count of 15. Functioning of placement
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Inference:
The above table showed that studants feedback for The functioning of placement Cell was
22.1% excellent,23.2% Very g00d,26.3% Good and 15.8 % sutisfactory, 12.6% Fair.

Count of 18, Laboratory Facility
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Inference:
The above table showed that studdnis feedback for The Laboratory Facility was 26.3%
excellent,30.5% Very good,21,1% Good and 14.7 % satisfactory, 7.4% Fair.

Count of 17. Service at the College office
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Inference;

The above tabie showed that studdnts feedback for The Service at the college office was 18.9%
excellent,32.6% Very good,25.3% Good and 13.7 % sntisfactory, 9.5% Fair.



Count of 16 Avmilability of cantecn

Inference:

The above table showed that studiints feedback for The Availability of Canteen was 18.9%
excellent, 16.8% Very good,17.9% Good and 28.4 % satisfactory, 17.9% Fair,

Lot af 18, Adcailsbility of Arimibmir gy e e
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Inference:

The above table showed that studants feedback for The Availability of Drinking water was
42.2% excellent,26.3% Very good,20.0% Good and 6.3 % satisfactory, 5.3%% Fair.

Count ol 20 Avmilability of College bus (Anplecnble onby Tor giris)
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Inference:



The above table showed that studants feedback for The Availability of College Bus{Applicable
only for girls) was 35.5% excellent,22.6% Very good,17.2% Good and 18.3 % satisfactory,
6.5% Fair.

Count of 21, MHMoauss Kesesping
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Inference:

The above table showed that studants feedback for The H ousc keeping was 25.3%
excellent,28.4% Very good,21.1% Good and 11.6 % satisfactory, 13.7% Fair.

Count of 22 Coilege Rules and Reguilationms
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Inference:

The above table showed that studants feedback for The Callege rules and regulation was 29.5%
excellent, 16.8% Very good, 16.8 % Good and 22.1 % satisfactory, 14.7 % Fair.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the students feedback were excellent in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.
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DEPARTIMENT OF BCA
STUDENT FEEDBALK
HR1-2023

Count of 1. Academic Almosphers in Department

The above Pie Chart showed that 19.4% of students felt that academic atmosphere in the department is
Excellent28.1% of students felt very good,30.2% of students felt good,8.0% of students felt fair and
7.99 of students felt satisfactory,

Couwu of 2 Standard of teaching

L

The above Fie Chart showed that 28.8% of students felt that standard of teaching is Excellent.29.5% of

students felt very good 24.5% of students felt good,5.8% of students felt fair and 11.5% of students felt
satisthictony.

Colimt 01 3. Regulurity shd Pusctusiy of Teadhsrs
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The above Pie Chart showed that 34.5% of students felt that regularity and punctuality of teachers are
Excellont.28.8% of students felt very good,20, 1% of students felt good, 5. 8% of students felt fair and
0.8 of students felt satisfactory



Cound of 4. Studerd-Teicher Inlemstion

The above Pie Chart showed that 36.7% of students felt that stwdent-teacher interaction is
Excellent,28.8% of students felt very good 28.8% of studems felt good, 17356 of students felt fuir und
7.2% of students felt satisfactory.

Coum of 5, Organzamon and hending of olass, sEmnar
ayuigrmends and pericdoal tests
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The above Pie Chart showed that 36.0% of students fell that organization and handling of
cluis semimar assignments and periodical tests are  Excellent,22.3% of students felt very gond.25.2% of
students felt good,6.5% of students felt fair and 10.1% of students felt satisfactory.

Count of & Syllabum coverije
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The above Pic Chart showed that 33.8% of students felt that syllabus covernge is Excellent.32.4% of
studenis felt very good 32.4% of students folt pood, 5.0% of students felt fair and 9.4%6 of students felt
satinfactory.



Count of 7. Usage of /CT tooks

The above Pie Chart showed that 20.1% of students felt that usage of ICT 1ools is Excellent.26.6% of

students felt very good 25.9% ol students felt good, | 1.5% of students felt fair and 15.8% of students felt
satisfactory.

Count of @ Indernal Exam evaluation process

The above Pie Chart showed that 34.5% of students felt that intermal exam evalustion process is
Excellent,29.5% of students felt very good, 20.9% of students felt good,2.9% of students felt fisir and
12.2% of students felt satisfictory.

Coort of § Exammabon Paem
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The above Pie Chart showed that 35.5% of students felt that examination process is Fxcellent.30.2% of
students felt very good,17.3% of students felt good.6.3% of students ficlt fair and 10.8% of students felt
satistactory,




Extra-Curmnzisar asthabes

The abave Pie Chart showed that 32.4% of students felt that extra-curricular sctivities 18 Excellent. 19.4%
of students felt very good.18.7% of students felt good.9.4% of students felt fair and 20.1% of students felt
satisfactory,

Count of 11. Co-Curricutar anthiss
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The above Pie Chart showed that 28.1% of students folt that co-curricular activities is Excellent 23.0°%
of students feht very good 22.3% of students felt good, ] 1.5% of students felt fair and 15.1% of sudems
fieh satisfsctory,

Coomt of 17 Redrvancs of sylanis for D foture career

Emwd

‘The above Pie Chart showed that 23,0% of students felt that relevance of syllabus for their future career
is Excellent,36.0% of students felt very good,20.1% of students felt good.6.5% of students felt fair and
14.4% of students felt satisfactory



Count of 12, Avaitabilty of books n Litrary
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The above Pie Chart showed that 46.0% of siudents felt that availability of books in libary is
Excellent20,1% of students felt very good,% of students felt good, 17.3% of students felt fair and 11.5%
of students felt satisfactory.

Coum of 14 Altending and resolving siucents grewnces
e

The above Pie Chant showed that 28,1% of students felt that attending and resolving students grievances
is Excellent,26.6% of students felt very good 23.0% of students felt good,7.2% of students feht fair and
15.1% of students felt satisfactony

Couml of 15, Funchioning of plscament ool
Fai

The above Pie Chart showed that 24.5% of students felt that functioning of placement cell s

Excellent 273% of students felt very good,24.5% of students felt good 8.6% of students telt fair und
15.1% of students felt satisfactory.



Cocsyd of 18 Laberatory Fasilty

The above Pie Chart showed that 35.3% of students felt that labormtory fucility s Excellent.30.2%
of students felt very pood, 1 7.3% of studentx (et good,4. 3% of students felt fair and 12.9% of students fielt
sansfsclony,

Coupnt of 17, Serace af the Colape ofice

The nbove Pie Chart showed that 288% of students felr that service at the college office is
Excellent,2R.8%  of students fell very good, 19.4% of studems felt good. 7.9% of studerns felt fair and
15. 1% of students felt sarisfactony.

Coust of 18 Asslubliby of canteen

The above Pie Chart showed that 18.74% of students felt that availability of canteen s Excellent, 12.9% of
students felt very good. 18.7% of students felt go2d.18.0% of students felt fair und 31.7% of students fieh
satisfactory.



Canrt of 18 Awallabity of drirkang water

The above Pie Chart showed that 45.3% of students felt that availability of drinking water s

Excellent,22.3% of students felt very good, 14.4% of students felt g0 4.3% of students felt fair and
13.7% of students feh satisfactory.

Cound of 70, Avalatiity of College bus (Appicntie only for gira)

The above Pie Chart showed that 41,05 of students felt that availability of college bus (applicable oaly

for girls) is Excellent, 12.0% of students felt very good. 12.8% of students felt good..7% of students felt
fair and 26.5% of students felt satisfactory. ! - '

Count of 21. House Kneping
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The above Pie Chart showed that 32.4% of students feht that house keeping s Excellent,23.7% of

stidents felt very good.22.3.% of students felt good,6.5% of students felt fair and 15.1% of students felt
satislactory.




Courd of 22 College Rules and Reguistiam

The above Pie Chart showed that 25.9% of students felt college rukes and regulation s
Excellent.18.7% of students felt very good.19.4% of students felt good.7.2% of students felt fair and
28.8% of students felt satisfactory.

Action Taken;
We have received good response in all parameter. We have decided to sustain the same.
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2021-2022

Courtt of 1. Academic Atmosphere in Department

Analysis:

The above Ple chart showed that 15.1% of students felt that academic atmasphere In department is
Excellent,18.9% of students felt very good, 41.5% of students felt good ,7.5% of students felt fair and 17.5% of
students felt satisfactory.

Count of 2 Standard of teaching

Analysis:

The above Ple chart showed that 20.8% of students felt that standard of teaching is Excollent.37.7%
of students felt very good, 26.4% of students feit good ,5.7% of students felt fair and 9.4% of students felt
satisfactory,

Count of 3 Reguianmy and Punctuality of Teachen




Analysis:

The above Pie chart showed that 35.8% of students felt that regularity and punctuality of teachhers
are Excellent,20.8% of students felt very good, 24.5% of students felt good ,9.4% of students felt fair and 9.4%
of students feh satisfactory.

Count o 4 Siggdert-Teacher Imerazhan

Analysis:

The above Pie chart showed that 26.4% of students felt that student- teacher interaction is
Excellent,32.1% of students felt very good, 26.4% of students felt good ,3.8% of students felt fair and 11.3% of
students felt satisfactory.

Count of 5. Orgamzation and landing of class sermesar
asnigrenass and penadical tedis
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Analysis:
The above Pie chart showed that 26.4% of students felt that organization and handling of class
seminar,assignments and periodical tests are Excellent,32.1% of students felt very good, 22.6% of students

felt good ,7.5% of students felt fair and 11.3% of students felt satisfactory.

Cound sl A Sillabua eresrags




Analysis:
The above Pie chart showed that 28.3% of students felt that syllabus coverage is Excellent, 35.8% of
students felt very good, 20.8% of students felt good ,1.9% of students felt fair and 13.2% of students felt

satisfactory.

Count of 7 iUmage of ICT 1ol
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Analysis:

The above Ple chart showed that 3.8% of students felt that usage of ICT tools is Excellent,35.8% of
students felt very pood, 26.4% of students felt pood ,17% of students felt Fair and 173 of students felt
satisfactory.

Cowd o B Infermal Exern evalation procesy
Pdateny
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Analysis:

The above Pie chart showed that 30.2% of students felt that internal exam evaluation process (s
Excellent,34% of students felt very gnod, 22 6% of studants folt good ,3.8% of students felt fair and 9.4% of
students felt satisfactory.

Comnt of B Exsrmynatian Pattem




Analysis: §

The above Pie chart showed that 24.5% of students felt that examination pattern ks Excellent 41.5%
of students felt very pood, 18.9% of students felt good ,1.9% of students felt fair and 13.2% of students felt
satisfactory.

Cewrt of 1€ Estra-Corrsular aethillles
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Analysis:

The above Pie chart showed that 13.2% of students felt that extra-curricular activities are
Excellent,22.6% of students felt very good, 26.4% of students felt good ,18.9% of students felt fair and 18.9%
of students felt satisfactory.

Codnt ol 17, Co-Cirneudir aivttues

ATy

Analysis:

Tho above Pie chart showed that 13.2% of students felt that co-curricular activities are
Excellent,22.6% of students felt very good, 28.3% of students felt good ,18.9% of students felt fair and 17% of
students felt satisfactory,

Court of 12 Rulirvence af syllaiul for Tuer Lure carens




Analysis:
The above Pie chart showed that 17% of students felt that relevance of syliabus for thir future career
is Excellent,26.4% of students felt very good, 35.8% of students felt good ,9.4% of students felt fair and 11.3%
of students felt satisfactory.

Cannt o' 1) Asglatillty of books 1 Liswny
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Analysis:

The above Ple chart showed that 41.5% of students felt that availability of books in library is
Excellent,22.6% of students feit very good, 24.5% of students felt good ,3.8% of students felt fair and 7.5% of
students felt satisfactory.

Coum of Y Alisreang and resgneng suddnty g evanc e

Analysis:

The above Pie chart showed that 18.9% of students felt that attending and resalvinng students
grievances are Excellent,28.3% of students felt very gooad, 32.1% of students felt good ,9.4% of studants felt
fair and 11.3% of students felt satisfactory,

Cout of 15 Functiamng of placsmen cel
LTy
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Analysis:

The above Pie chart showed that 20.8% of students felt that functioning of placement cell is
Excellent,24.5% of studernits felt very good, 37.7% of students felt good ,5.7% of students felt fair and 11.3% of
students felt satisfactory.

Cowee af 18 Liberilory Facity

Analysis:
The above Ple chart showed that 20.8% of students felt that laboratory facility is Excellent,34% of
students felt vary good, 26.4% of students feit good ,7.5% of students felt fair and 11.3% of students feit

satisfactory.

Court uof 1T Herview 3t lve College o Son
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Analysis:

The above Pie chart showed that 15.1% of students felt that servicis at the college office
exeellent.30.2% of students felt very good, 41.5% of students felt good ,3.8% of students felt fair and 9.4% of
students felt satisfactory.

Courit of 18, Avallablity of canteen
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Analysis:

The above Pie chart showed that 9.4% of students felt that availability of canteen is Excellent 18.9%
of students felt very good, 22.6% of students felt good ,18.9% of students felt fair and 9.4% of students felt
satisfactory.

Court & b Aralbily of oekmg water

Analysis:

The above Ple chart showed that 34% of students felt that avallability of drinking water s
Excellent,18.9% of students felt very good, 28.3% of students feit good ,7.5% of students felt fair and 11.3% of
students felt satisfactory.

Cound af 30 Avmiiablity of Cobege buy (Appdcabls endy for gris)

Analysis:

The above Pie chart showed that 37.3% of students felt that availablity of college bus Is
Excellent,13.7% of students felt very good, 27.5% of students felt good ,7.8% of students felt falr and 13.7% of
students felt satisfactory.

Court of 21, House Kaaping

Eiullars
L]




Analysis: :
The above Pie chart showed that 13.2% of students felt that house keeping is Excellent,30.2% of
students felt very good, 37.7% of students felt good ,5.7% of students felt fair and 13.2% of students felt
satisfactory.

Count of 22 College Rules and Regulations

Eazuliart

Tt

Analysis:

The above Pie chart showed that 26.4% of students felt that college rules and regulations are
Excellent,22.6% of students felt very good, 20.8% of students felt good ,5.7% of students felt fair and 24.5% of
students felt satisfactory.

ACTION TAKEN:
Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain the
same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the students.

NSz
Head of the Department
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Analysis
The above Pie Chart showed that 22% of students felt that academic stmosphiere in the department is

Excellent 307 of students (et very pood 28% of siudents fielt good 8.0% of students felt fair and 12% of students
fielt sotisfactory,
amad gl I eraare 4‘1-;:'r;

S

Analysis
The above Pie Chart showed that 22% of students full that standand of teaching is Excellent, 50% of students

felt very good, 16% of students felt good 6.0% of students filt fair and 6% of students feh satisfactory,

w3 Rppaasty erd Pesrmy of T asery
i~

e

Analysis
The above Pie Clian showed that 36% of students fielt that regularity snd punctimlity of teachers are

Excellent,34% of smdents felt very good 20%6 of students felt good 4.0% of students [eh fakr and 6 of shudents feht
satisfoctory.



Cadw gl d S oaed Tegr®e wjjeudbmn

Annlysis
The above Pie Chart showed thal 36% of studonts felt that student-teacher interaction is Excellent34% of

students fielt very good. | 8% of sudents felt good.8.0% of students felt fair and 4% of sudents felt satisfactory.

Emw w & O s CL B a ool TUINE - o )
Lmgmine s Fuf petrure bty

Analysis
The sbove Pie Chart showed that 38% of students fielt that onganization snd handling of

eluss seminar assigriments and periodical tests are Excellent 32% of stndents felt very pood 24% of students felt
2.0%% of students folt fair md 4% of snadents eh satsfctory.

Cwiv @il D lghim Faarij

Analvsls
The above Pie Chart dhowed that 30% of stisdents fielt thut syllabus coverage is Excellent, 36% of students felt

very good, | 4% of students felt good,2.0% of students felt fair and §% of students felt satisincory.



Amilysis
The above Pie Chart showed that 10%s of students folt that usage of ICT tools s Excellent 28% of students felt
very good A0 of students felt good, 10.0%% of students felt fair and 12% of students felt satisfactory.

Comatl of 1 W= & pam wesbaiioart o ==wia

Anulysis
The above Pie Chart showed thet 36% of students il thay imternal exam evatluntion process is Excellent 28%

of students fell very good 26% of students felt good 2.0% of students felt fair and §% of students felt satisfctory.

Cawre 0f § Cearrmmsn Jubwe

Annlysis
I above Fhe Chart showed thit 24% of students foll that examination process is Eucellan 40% ol sudssts

felt very good 24% of students felt pood,6.0% of students filt fir wnd 6% of students felt sutisfetory.



Analysks
The above Pie Clart showed that 14% of students fels that extra-curricular activities s Excellont, 3096 of

students felt very good 4006 of students felt good 6.0% of students felt fair and 10% of students felt saticfictory.

Comw of 17 8- Coiriii il

Analvsis
The abowe Fie Chart showed thai 1094 of siudents fel that co-croricular activities i Excellent34% of sdents

fielt very good, 3626 of students felt good, 10.0% of students falt Gir and 10%6 of tudents felt satisfactary,

or ] e o pglaien S Bl Bdow palwa

Analviis
The sborve Ple Cluset showed that 1095 of stodents felt that relevance of syllabas for their future coreer is

Excellentid0% of windents felt very good 28% of students felt good, 10,086 of studemts felt fair and 6% of students
fielt satisfactory.




Copew ol LY SoaiynlWy ol s o o ly
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Analvsis
The abeve Pie Chart showed that 36% of students felt that availability of books in library is Excellent.28% of

students fielt very good 26% of students ficht good 4.0% of students felt fair and 6% of students folt satisfactory.

Eadd T 07 L8 ETET] WF PRI el et ol

Analysis
The above Pie Chart showed that 36% of students felt that attending and resolving students grievances is

Excellent.40% of studenty felt very good 28%) of students fielt good.6.0% of siudents felt fair and 4% of students feh
satisfactory.

e o 11 vemamesy oF pge-ed il

Analysis
The sbove Fie Chart showed that |89 of students feh that functioning of plicement cell s Excellem 22% of

students felt very good,42% of students fell good, 1 2.0%% of students fel fair and 6% of students felt satisfactory.



Cimd of Hll Libstaiwy Fasiry

Analysis
Thee aborve Pie Chant showed thm 18% of students (e that Inbomiory facility s Exccllem,32% of students fzh

v % of students felt good 4.0% of students ikl fiir and 1295 ol snadents feh satisflctory.

Sman et VP hardpy @ v Celege 39y

Analysis
The above PMic Chant showed that 18%% of students fel thut sarvice at the college office is Excellent, 534% of

stadents felr very good 200 of students felt good, 10.0% of students felf fair and 1086 of students il sstisfctony.

Camat wf TR Sl (%, o jamiee

LR

Analysis
The above Pie Churt showed that 18% of students felt that availability of canteen is Excellent, 4% of sidents

felt very good 28% of students felt go2d, 10.0% of students fieli fair and 24% of students felt sstisfactory.



S o i Sy ¥ Ty el
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Analvsis

The above Pie Chart showed that 4226 ol students felt that availability of drinking water s Excellent,22% of

students fielt very pood 28% of students fieht pood.2.0% of students felt fuir and 695 of sudents felt satisfctory,

Simal ol I Nesnaiale o Coluwgh bew  Aapmiwtes Sad, Lo g

Analysis
The above Pio Chart showed that 35.6% of students felt that availability of college bus (applicable only for

girls) is Excellent,24,4% of students felt very good 24.4% of students felt good.2 20% of students felt fair and
13.3% of students fel satisfactary,

Analysis
The above Ple Chart showed that 15% of students felt that house keeping s Excrllent, 32% of students fih

very good J0% of students felt pood. 4% of students felt fisir and 16% of dudents feit satisfsctory,



ot ot IT Coleps W 3wl Bumpsn

Analysis
The above Pie Chart showed that 22% of students felt college rules and regalstion: is Excellent32% of

students felt very good, 26% of students felt good 6% of students felt fair and 14% of students felt satisfictory.

ACTION TAKEN:
Majority of the Student's responses are Favorable and the departiment should malotain the same
for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the student.
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COMMERCE CA
STUDENT FEEDBACK 2021-2022

Count of 1. Academic Atmosphers in Doparimen

Inference:

Above tnble revealed that 35.7 % of the student felt excellent, 27.9 % of the student felt
very good, 25,6 % of the student felt good, 3.9 % of the student fielt fair and 7.0 %6 of the student
felt satisfactory about academic atmosphere in depanument.

Cont of & Standard of teaching

Inference:

Above table revealed that 36.4 % of the student felt excellent, 31.8 % of the student felt
very good, 21.7 % of the student felt good, 5.4 % of the student felt fair and 4.7 % of the student
felt satisfactory about standard of teaching.



Count of 3. Ragularity and Punctuaity of Teachers
iy s

Inference:

Above toble revenled that 38.8 % of the studemt felr excellent, 31.8 % of the student fel
very good, 17.1 % of the student felt good, 7.8 % of the student fielt Esir and 4.7 % of the student
felt satisfactory about regularity and punctuality of teachers.

Count of 4. Studsnt-Teacher Intaraction

Fas
¥ 1%

Eunuty ey

Inference:

Above table revealed that 42.6 % of the student felr excellent, 24.0 % of the student felt
very good, 20,9 % of the student felt good, 6.2 % of the student felt fair and 6.2 % of the student
felt satistactory about student-teacher interaction.



Court af i COrgamration and handling of claas. seminar
ass:gnments and periodical tesls

L]
-

kT
n

Inference:

Above table revealed that 38.8 % of the student felt excellent, 27.9 %6 of the student felt
very good, 20.2 % of the student felt good, 6.2% of the student felt fhir and 7.0 % of the student
felt satisfactory about organisation and handling of class, seminar, assignments and periodical

lesis.

Count of §. Syllabus covarage

Inference:
Above table revealed that 41.9 % of the student felt excellent. 30.2 % of the student felt
very good, 16.3 % of the student felt good, 7.0 % of the student felt fair and 4.7 % of the student

felt satisfactory about the syllabus covernge,



Count of 7. Usage of ICT tools

T

Inference:

Above Lable revealed that 34.9 % of the student felt excellent, 25.6% of the student felt
very good, 23.3 % of the student felt good, 11,6 % of the student felt fair and 4.7 % of the
student felt satisfaciory about the usage of ICT wols.

Count of B Infernal Exam evaluston process

Inference:

Abave table revealed thut 37.2 % of the student felt excellent, 34.1 % of the student felt
very good, 17.8 % of the student felt good, 7.8 % of the student foli fair and 3.1 %5 of the student
felt satisfactory about intermnal exam evaluation process.



F — —

Codnt of & Examination Fatbern

Inference:

Above table revealed that 25 % of the student excellent, 40.6% of the student felt very
good, 18.8 % of the student felt good, 6.3% of the student felt fuir and 9.4% of the student felt
satisfactory about examination pattern.

Count of 10. Extra-Curricular activities

Inference:

Above table revealed thut 37.2 %% of the student felt excellent, 20.9 % of the student feh
very good, 18.6 % of the student felt good, 12.4 % of the student felt fair and 10.9 % of the
student felt satisfactory about extra-curricular activities,



Count of 11, Co-Curricular acihitias

Inference:

Above tble reveuled that 33,3 % of the student felt excellent, 17.1 % of the student felt
very good, 27.9 % of the student felt good, 8.5 % of the student felt fair and 13.2 % of the
student felt satisfactory about co-curricular activities.

Gount of 12 Relevance of syllabus for thew fulure caresr

g s i
=

Infervnce:

Above tihle revealed that 35.7 % of the student fielt excellent, 27.1 % of the student felt
very good, 22.5 % of the student felt good, 10,1 % of the student felt fair and 4.7 % of the
student felt satisfiactory about relevance of svilabus for their future carcer,



Count of 13. Avallabiity of books in Library

Inference:

Above table revenled that 51.2 % of the student felt excellent, 26.4 %6 of the student feht
very good, 1 1.6 % of the student felt good, 3.9% of the student felt fuir and 7.0 % of the student
felt satisfhetory about availability of books in library.

Count af 14, Atlencing and resobsng students grisvances
Wl ity

3 vud

Inference:

Above table revealed that 39.5 % of the student felt excellent, 25.6 % of the student felt
very good, 18.6 % of the student felt good, 10.9 % of the student felt fuir and 5.4 % of the
student felt satisfactory about attending and resolving students grievances,




Courit of 15. Funietioning aof placemiant cell

Fad

Inference:
Above table revealed that 34.9 %% of the student felt excellent, 24.0 % of the student el

very good, 209 % of the student felt good. 10.9 % of the studem felt fair and 93 % of the
student felt satisfactory about functioning of placement cell

Count of 1&. Laboratory’ Facilly

tantain

Inference:

Above table revenled that 35.7 %6 of the student felt excellent, 25.6 % of the student felt
very gowd, 22.5 % of the student felt good, 7.8 % of the student felt fiir and 8.5 % of the student
felt satisfnctory about laboristory facility,



Count of 17, Service at tha College office

vary Oose

Inference:

Above tble revealed that 35.7 % of the student felt excellent, 34.9 % of the student felt
very good, 16.3 % of the student felt good, 6.2 % of the student felt fair and 7.0 % of the student
felt satisfactory about service al the collepe office.

GCount of 18, Avallablity of cantean

e '.']-l-d‘_
o

Inference:

Above table revealed that 25,6 % of the student felt excellent, 24.0 % of the student Felt
very good, 15.5 % of the student fell good, 12.4 % of the student felt fair and 22.5 % of the
student felt satistactory about availablity of canteen.




Count of 16 Avalabiiity of drinking water

¥ aa - ——

Batintag sy
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Inference:
Above table revealed that 51.9 % of the student felt excellent, 24.8 % of the student fek
very good, 10.9 % of the student felt good, 4.7 %6 of the student felt fair and 7.8 % of the student

felt satisfactory gbout availahility of drinking water,

Count of 20. Availabilty of College bus (Applicable only for girls)

Yeirniarinry

Inference:

Above table revealed that 41.9 % of the student felt excellent, 16.1 % of the student felt
very good, 20.2 % of the student felt good, 4.0 % of the student felt fair and 17.7 % of the
student felt satisfactory about availability of college bus (Applicable only for girls).



Coum of 21. Mausae Kespng

i

B rwd

Inference:

Above table revealed that 34.9 % of the student felt excellent, 29.5 % of the student felt
very good, 19.4 % of the studemt felt good. 7.0'% of the student felt fair and 9.3 % of the studem
felt satisfactory about house keeping.

Count af 22 Colloge Rulss anda Reguialions
FaE

s atonnery,

Inference:

Above ble revealed that 44.2 % of the student felt excellent. 19.4 % of the student felt
very good, 16.3 % of the student felt good, 8.5 % of the student felt fuir and 11.6 % of the
student felt satisfactory about college rules and régulations.

Action tnkon:

From the above studentsfeedback analysis, it is clear that majority of the studenis felt
excellent and very good. So college has to sustain the sume and improve based on the needs.
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STUDENT FEEDBACK 2027-2022

Inference
474 % of vinlonds hod stated that the  scadermc gumomphere 1 deparimnt sis ool 24.4% oF Stutlersth Rl ikt thid the SRR TS

simemphere in departisent was Very Gond, 29 6 %4 of stidenti hasl statad it the academie mrgphere o depanment win Excollent, 58 % of
slusdenith had sdmbind that the cdeme; mimcdphers in dopartment wen Faer (2R % of stsderns b sated that the scatemic amsphas n
department was Sotnfociory
Agihogn Takan:

We had recefved ponlties feedhuc hinco we will maintan (he me 0 1he futues academic yoar

Infenznae:
213 of studestts had stated tha the  sundard of teaching wa Uood.. 20.7% of stodents hod shated thuit the stnndard of feaching  wis Very

Croend M1 %% af emdenas had etanes] that the swsdand of tosehung was Excellune 10 % of studenty had sested (hal the standard of teaching s
Vi, 70 % ol todenes hesd staed that (e standard of ieschiong was Satifaciony

Adilon Takae

W had recelved poalthes Tesdbtiek Hance wa will maiiain the same i the fulue geambomie years

Infesenee:
201% of sudenis Iad sared hat e regudaciny and punvtughity of seschen was Good,, 19 5% of students had staked thin the repibarity sl

penctialiny of deachers Very Choed, 1 34,0 % of stuthont bod st thon the vnnfonioy sd prmenmabivy. of iuschers v Esctlions, 3 3% of
sitickervts bie Lk than the negularity aied pulictinlity of reachien was Fale |1 11 % of sludenis biod stated thet the repabiriv soe) puscomality of
Teac hers was Saiisfogiony,

Ao Taben
We had recereed povdive Peedback hencs we will mamtaie the same o me foture acsdemeg yean




Agidan Taken:

We had received povitiee TeedDiuch hence wo wil martain the same in tha fyters acaderre vean

Count of 4 Stutkent-Teachar IiMeraction

Fak

{nlesemee
4 (e of studeriti had stted (et the studens reachers mmeracrion was Comd, . 183 F¥% of shudents had stated that the madens lEachan mextion

s Wery Cioesd, 453 % of studooty had wtaticd that the studert tencken miersction was Fxgellent, 7 3% of audans buad sesbed e the studond
temohirs mierastion was Fair, T5% of staderts D staled i thie sludesd teachurs mignsctiom was Sy

Ateort | slen

W mat recoieed podltive lesdback nonce we will maintgn Ui s in the Future scodiene vean .

Count of 5. Crganization and handling of class, seminar
assignments and periadical tests




Infeoxe

22 % of viudenta had sthccd Thet ife . orgsarkmton s emfing of clee semina:, sgrment amd pesmdical ievh vom Good., 25 7 of ssalont
bl stitied thpt (b orgnisssanon and haralmg of ¢l seminar, ssgrmont sed penindical 1este Yery Geed . 299 % of sadens st sesd o
the oremisaeation and hiedling of cless somingr, sstwgoment and seriodicsl sty wan Excillend. JU4% of mmicnis bod wsed that the
onpuitisnention and kadliog o class semines, sialgnment snd perasdical tess was Fait, 7.9 % of stindents b semted thal the oopesiinsation i
handlig of chiss. s mingr, s ignment and perodich] tesh wis SalnBicory

Acticn Takan:

W had receives posilive feedbec henca we will malntan the same in the leture Scagdemic yeses

Coumt of & Syflabus coveruge

Ioiference

332 % ol students had stated thae the syflabis coverage wam Ciood . 25 i o stidhenios bl viaised thise the oy linbegs corverage Very Good,, 10 5%
of viudenits had stlod that tie sy ilabus coverage was Bacellent, | 10% of vudents had sated that die syllabus covernpe was Pade 9.1% of
shudenis had stled e the sllabin coversge win Sauicion.

Actipn Taken

‘We had receved posilive feediacs henoe we will maintsn the wame i 1ne future scademic yeas




Count of 7. Usage of ICT toals

Inferemse:

T4 6 Y% of slindents had staved that (he weage of BCT aols was Good | 23 8% of stidenes el stabedd thaat the usage ol DCT luids Very Goed
18 %, of wudeni limd diaied thai e waage of JCTT toals was Prosllen 14 0% ol sudents hadctiiod that ihe asape of B0T ool win Fas. 10 4%
ol Bluderitn Mad utsited thet this ustiga of 1T fools wis Setilicney

Mrtlen Tahon!

W had recend powthve feedbiacs hence we wil Maeten tha ke in 10 feture scanemic years

Count of 8. Indermal Exam evauation process

Inferenice
154 % of shidemes Bt siused thvat die el examn esuhution peocess ws Gosd 10 $% of studeists buad stabed i Uhe liérual exan eviluution
process Very (el , 30.0% of students hind stied tha the intirnal cxam evalimtion e was Exceliont, 7.1% of students had stuted that the

internal exum evilusiion process was Fair, dsefil snd avferesting 67 % of dtudenns hed stwed thar e o oxom cvijustion procoes was
Sutluinciory ,



Actian Tikars

W had recekusd peaitive Teedbark hence we will malntein the seme in the future scademic yran

Court of 5. Earmnabion Patiem

e

Inlzreniz

Z3.0% of wrickemty hid somled st the  exsmiasinn perterm was Good, 25 5% of sumdionts Rnd atafeed fha the copmmanion: pattzm Yoy Good,
el mad mprevigg, 1.0 % of siadcnis fisd aiod i the: eamnaiom pirtom s Eveflent, ¥ P of stidezats sl stated that the cxammaton
o i Fair, @ L% of siiderts bud slased that the examibimation pattern was Satlataoon,

hctioen Taken,

Wi buadd recelvrd posiiive fesdbadh heoce we wlll midadaln the wime @ i lutune scedemd: pai

ol 10 Fatre-Liorsuur aitnies

Inforie

VT % of arodents howl srased that the cxu cyrrioular sctvyiies. wies Giood . 235 (% of sudors had sioped that the cxr comeaudar sciivities Viry
Crnod. 305 % of sisdents hod stated thal the exirs cuntreular sctiviies was Cxaellent, 3 0% of wodens fad stated thae the exies curricules
st jtbes wis Fain, 1Y % ) atudients bead stidend thel ihe extra cursiculus sofivdees wink Sutefiscion

Achion Tauen




Wi had receheid poiitive ferdbsch herge we will muaintan the same in the futute acadenic yean

Cotind of 11 Co-Curtmulnr sohviing

S

Inforence.

763 % of students bad watdd that the o cisricubae sctivities wan Good,. 23 2% of students hid winted that The <0 quEmaylan sivRaes Yooy
Clisad, - 210 % iof wtudenin had vired thaat e oo oo icalur sivies wis Esceliont 11 8% af diadents had o) Sl (he = ozl sctvihies
v Faar, 177 of soudents bhad waied that oo comiodiar st hvathes was Sallyfussry

Aedion Talms.

Wi hod received potive fesdbock Renie we will mantain the wame in the luture Jcsdem|c s

Coeow of 1L Asbeepiiba of pyliling & (her Ntliee i ped

btereEnte

17,7 % of studmnts had slated that the releranen of sylabus for tae futuse corver s Good, 11, 7% of studenty had wated that the content of
tha subject Vwry Good.; 11 1% of siusents had stated that the content of tha sibject wad Exceftant; 10 8% of stuomndy hisd viated 1hat the
content of the subject wat Fair, 9. 1o mudents had stated that the content of the sulijecy was hatnlaciory |
htjon Taken

W Rl Fecslve® Sosithie Sreabark Ronog wa will MairLaem 1ne s i 11 e scacere year

Aghinn Takery
Whe hatl rrcoivetd BosiUve Teeatock Bence we will mairisn The sme m the Ritre scacemnls peas



Count of 13, Availabiity of books n Library

F i

Tty

Inferenoe.

15 9% of modents bad staigd Wi the wvmlshiling of books m liteery wm Coad, 22 0% o iimaderids had stategd o i availatiliy of bonkin i
libemry Very Gaood, 90,80 of students had stadlad availuhiliny of beais o libewy wes Facellent 8.9 of dnulents had stimi=! thmnt the availability of
bocks b libeary e P & ol stusdints hod staled that the comteit of t shibbect wad SullsFaiory

Acthom Tskemn:

Wie had mpmmmﬁhmuu weell aletain the saree b tRe future scadimils R

Ml mdni ey WAy S

Inferenee:
3007 % of sludents had statesd that the stending wnd resely g sudomy g ey o wies Good 31 1% of slems hind satod that the micsces amt
resolvang vndeois gcyvioees Yery Good 28 7% of stidoms il statedd (0 the mtdacling am sesidy ing tudenis grieanies s Encellent 12 3%
of stidents had stated Ul ihe sitending Wil resalving siudents gries snces wits Faid 7 Ve of sidenty had staled thet the stionding and sesolving
atidenits gricyances win Suhlictin,
hipthar T sk

We had receivee powlive teedbsck fence we Wil maintai the weee i the luture scademe yoan




72 P o siudenn had sted that the Rinctioning of flasement coll was Uoad 12 %% of sudents hod Risted it the Tumeticning of placemen o=l
Very Good 73 3% of stidents had stated that the fmctioning of placement cell =i Exsellent. 9 K% of shadents fuad wmed thar vhe funchiommg of
placensent calll wan Fale {2 8% ol students had staful that the Fanctrmeg of plicomon ackl wad Satfatory

Action Tk

W Fadd recehed poaitios Topdhack herce we wlll mastaln the ddme in the foiture scaiemic yearn

i e
23 0% of Wicants had stated That the letcrstory facility was Gaod 23.8% of stusents had dtated that the Laboratory tacliity Vary Goad.
77.4% of gudents had stated tht th Laborsteing Feclity wies Dacslent, 34 5% of stucents hd stated that taboratory taciTy was Fair 12.0% of
studarsh had slaled that tre Isboratony aclty was Satsfacmny
Actian Takan:

Wit hisd reesived posliee feenack nence wie will MAITENN She sama 0 TRE future Scademic year

Fosg ot 17 Savuze o b Cobige aftlcs

2l e

Inference:
71.9% of pudents had srared that the wervice at tha calags affics wae Sood 45N of studerits had stuted that the serviee 3% thi cillings alfies
Vory Good. I7.4% of rhudents had steted that the service L e colhege allice wa Excellit 18, 0% of wudenis had sated thal (he 1erace 2t
the college alfice was Falr 17 B% of studibits had sinted 1hat the vervire 37 1o coliage offioe wis Satntactary
Action Taken: )

W it recebad positios Tesdback hange we will minntale the lime b the futiurd scedemic yean
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21 3% of students had =ated dhat the availability of contecn was Giood. 13 4% of wisdents hind dtsied that the avnilahiliry of comteen Very Gred
I70% of sludems hod ssted thut the avarlability of cameun was Fuelient 17.0% of nucfonty had slatz that the mvailabiliy off casleen wes
Fair.31.1% ol sludernts b stated it the aveilab ity af canbees wes Sssfichory

Actiom Taken:

Wi badt recerved positivn foodbach hence we will maintain the same in [he hture desdemiz yours

Count of 19 Avadabilinoy of orinkpmg vl

Intereme

125 of sudenn hod stied thae the  svsifabiny of drmking sotter wits (o 29.0P% of stidants had stived ghat the pvambabitin al drmbing
waler Ve Good 80 0% of wdet hail stme! ibiat 1he iviulihtely of donfong waser wis Fucelent 670 of sadents bisd stited hal the
tivallabilicy of drinkliing wales win Faoe 12 2% o siients head stomed tha the salilnblbis af Snpins walor was Sati oty

Action Taken:

W had recamved povitive foadbacs hence we will mamosn the sarme im 1he Tuture 3cademiic yeEart
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17.5% ol studcnts had stated tlue the wvailobiiity of coltege bos (upphosble only for i) wes Good 15 % o1 studeons had slaied that (ha
wkailubiity 0F college tha (applicuble uly for gals)Very Grued 38 1% of sadeitis hd stanesd thes the avaitabitiny of collegs bies (mpolscable sk
for girl) was Excellent K 5% of sluderits had ststed ihat e svitubildy of solloge bus (applicabvie only for ririn] s Fair 17 $% of vudents o
staded that the avulablity of eoliepe s (apmlicable only for girksywas Sitiafscion,

Actlon Taken

W Had reueived pouithe feadback heice wee ulb mainkain the saet 0 the Liure scsifemic years
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Inference.

L6 9% of uudenls had stabed thal e fewe beeping wis Good 2T 8% of studerty bl stited that e howse hespepig Very Chood 52.3% oof
shisdeiin had stated [t the hotse kiceping wis Exoeflent. 12 3% of viiabonds hnd ubsted that the hnme Leeping was Fam |7 2% of aodents bl
wialed thp the howss koo was Sauslaciony

Action Taksmn:

We hadl receved oot lve Fesdbacs hencs we will maintiin the wema 0 thve filors scitdemic pEars .
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Tnferema
P55 o staadenntn houd stntedd thie the college nales and repiliions was (ood, 19 3% of studenty had ssased that the collige roles and regalstom
Wty Clsad. 1] 7% of siudents had sisted thul the ooliage riles anl regulutions wigd Frecllent 9 8% of itadents had smed thal the college rulex
andd regulistiony was Falr 30 1% of stuskersts had steced thiot the college mubes ond rmegislation wisl Satislciory
Actiom Tacen:

W hiadl recelvid pail v teedback neace we wlll mantas the sams i the loture scademmis years

: “ A
Flgacd 007 the Depanmen: W .

HEAD OF THE DEFAIWE [ 0)
PG & RESEARCH DES&RTMENT OF WCRORINL 1, PRINCIPAL "
K.MG. COLLEGE OF 8RTS & SCIENC X .G COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 803 T GUDIVATTAM - 835803



BIOCHEMISTRY

STUDENT FEEDBACK 2021-2022

Count of 1. Academic Atmosphere in Department
ﬂﬂlI*i_fh‘“‘r
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80%% of the student's feedback was positive and indicated that they found the subject matter to be
both useful and engaging.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

Count of 2, Standard of teaching
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80% of the students gave good feedback, saying they thought the lecture was well-structured and
arranged.

80% of the student's feedback was positive and indicated that they found the lecture was
structured and well organized



. We have worked to keep the level of the current student feedback at or above it.

Count of 3. Regularity and Puncluality of Teachers
B ahiwfnstory
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90% of students have provided feedbadk regarding the learning materials and thelr accessibility. Thanks
to our efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or abave it

Count of 4 Student-Teacher ImMeraction
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We have endeavoured to maintain the level of the present student feedback at or above it. 87% of
students have glven us very good feedback regarding how the class discussions are conducted,




Count of 5. Organization and handling of class, seminar,
assignments and periodical tests

satisfactory_
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Count of 6. Syllabus coverage
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90 % of students gave us extremely positive feedback for meeting the course's syllabus deadline. We
have worked to keep the level of the current student feedback at or above it.



Count of 7. Usage of ICT tools

Satinlasture

Students gave ICT tools and systems an average rating of 74.5% for usability and accessibiiity. Have
made efforts to maintain the standard of the mast recent student feadback st or above it

Count of 8. Internal Exam evaluation process
¥ i
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78.55 percent of students gave positive feedback internal exam evaluation process , Thanks to our
eflorts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it



Count of 8. Examination Pattemn
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75.55 percent of students gave positive feedback for examination pattern. Thanks to our efforts, the
level of the mast current student feedback has beéen maintained at or above it

Count of 10, Extra-Curricular activities
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e o™

75.55 percent of students gave positive feedback for extra curricular activities, Thanks to our efforts, the
level of the most current student feedback has been maintained at or above it




Count of 11. Co-Curncuiar achtivities

Esraiion
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90% percent of students gave positive feedback for helping them for co curricular activities. Thanks to
our efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it.

Count of 12 Relevanca of syllabus for their future career

Hatiatasrory
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T

85.55 percent of students gave positive leedback relevance of syllabus for their future career. Thanks to
our efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it




Count of 13. Avallabillity of books In Library
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90,55 percent of students gave positive feedback for availability of books in library, Thanks to our
efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it

Count of 14 . Attending and resolving students grievances
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87.55 percent of students gave positive feedback for attending and resalving students grievances.
Thanks to our efforts, the lovel of the most current student feedback has been maintained st or above
[ &



Count of 15, Funclioning of placement cell

Satiatuctory
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8555 percent of students gava pasitive feadback for functioning of placement cell. Thanks to our
efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above it.

Count of 16. Laboratory Facility
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tianafactory

B7.55 percent of students gave positive feedback for helping them achieve their job goals, Thanks to our
efforts, the level of the most current student feedback has been maintained at or above L



Count of 17. Service at the College office

Ex wiant
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85.55 percent of students gave positive feedback for serices at the college office. Thanks to our efforts,
the level of the most current student feadback has been maintained at or above L

Count of 1B8. Availability of canteen

Wary Good
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87.55 percent of students gave positive feedback for avallability of canteen. Thanks to our efforts, the
level of the most current student feedback has been maintained at or above it



Counl of 19 Availability of drinking water
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87.55 percent of students gave positive feedback for availability of drinking water. Thanks to our efforts,
the level of the most current student feedback has been maintained at or above it

Count of 20. Avallability of College bus (Applicabls only for girla)
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90% percent of students gave positive feedback foravailability of college bus only for girls. Thanks to our
effarts, the level of the mast current student feedback has been maintained at or above it.



Count of 21. House Keeping
sansrasizry

FEE

Exteliant
4

85.55 percent of students gave pasitive feedback for house keeping. Thanks to our efforts, the level of
the most curment student feedback has been maintained at or above it

Count of 22. College Ruies and Regulations
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86.55 percent of students gave positive feedback for college rules and Regulations. Thanks to our
efforts, the lavel of the mast current student feedback has been malntained at or above it
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Student Feedback 2020-21

Serinl Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken
NO.
1 | 80%of the students gave good feedback, saying they thought the lecture was We have
well-structured and arranged. worked to keep
80% of the student’s feedback was positive and indicated that they found the | the level of the
lecture was structured and well organized current student
. We have worked to keep the level of the current student feedback at or feedback at or
above it.. ahove it..
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DEPARTMENT OF BBA
STUDENT FEEDBACK 2021-2022

Inferences:

The academic atmosphere n
department 25.4% of swdents
stated that good; 232% stated
that excellent; 21.8% stated that
very good; 19.7% stated that
satisfactory; 9.9% stated that fur.

Inferences:

The standard of teaching 26.8%
of studemts stated that good:
215.4% stated that very good;
21.8% stated that excellent
14.1% stated that satsfactory;
12% stated that fair.

urd of 2 Standard of tsaching

Inferences:

The teachers is regularity and
punctuality 33.1% of students are
said that very good; 23.2% sad
that pood; 19.7% said thm
excellent; 14.1% smd  that
satisfatory; 9.9% said that the
faur.

Inferences:

The student teacher micraction 15
25.4% of students are said tha
excellent; 24.6% said that very
good;: 204% smd that good;
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16.9% said that satisfactory;
12.7% said that fair.

Inferences:

The organization and handling of
class, seminar, assignments and
periodical tests are 29.6% of
students are said that very good;
23.2% smd that good; 19% said
that excellent; 17.6% said that
satisfeatory; 10.6% said that fur.

Inferences:

The svllabus coverage 30.3% of
students said that good: 24.6%
said that excellent; 22.5% said
that very good: 12.7% sad that
satisfactory; 9.9 smd that fair.

Inferences:

The usage of ICT tools are
254% of students stated that
very good; 23.2% smted that
excellent; 21.8% stated that
good; 183%  stted  that
satisfactory; 11.3% stated that
faur.
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Inferences:

The intemal exam evaluation
process 15 28 2% of students are
stated that very good; 25.4%
stated that good; 239% stated
that excellent; 16.2% stated that
satisfactory, 6.3% stated that fair.

Inferences:

The examination patten 31% of
students are said that very good:
25.4% said that good; 23.2% said
that excellent: 16.9% said that
satisfactory: 3.5% said that fair,

Inferences:

The extra curricular activitics
27.5% of students said that good;
21.8% said that excellent; 20 4%
satd that very good; 19.7% said
that satisfactory; 10.6% said fur.

Inferences:

The co-cumcular  activities
26.8% of students stated that
good, 23.2% stated  that
excellent; 18.3% stated that verv
good:  IR3%  stated  that
satisfactory, 13.4% stated that
fair,



Inferences:

The rclevance of syllabus is
based on their futuwre career
26.1% of students stated that
very good; 24.6% stated that
good; 225%  smted thm
excellent; 15.5% stuted that;
| 1.3% stated that fair.

Inferences:

The avalability of books in
library 34.5% of students saud
that excellent; 22.5% said that
very good: 20.4% said that good;
12% said that sntisfactory; 10.6%
said that fur.

Inferences:

The mechanism 1o attending and
resolving  students  gricvances
25.4% ol students smd that very
good; 254% smd that pood;
23.2% said that excellent; 14.8%,
said that satisfactory; 11.3% sad
that fair.




14 Alrgnding and rescion) suotsnls grevaness
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anctinmng of placement cwi Inferences:

The functions of placement czll
24.6% of students stated that
good; 232%  stated that
excellent; 22.5% stated that very
good: 162% stated  that
satisfactory; 13.4% fair.

Inferences:

The laboratory facility 26.1% of
students said that excellent;
22.5% said thal very good;
21.8% said that good: 16,9% said
that satisfactory; 12.7% said that
fair.

Inferences:

The services at the college office
30.3% of studens said that very
good; 22.5% sad that good;
21.8% said that excellent; 14.8%
said that satisfoctory; 10.6% said
that fair,




‘ Inferences:

Ayaliahigy of cameen Th': nmllhlht}‘ ur canteen
faciltics 24.6% of students stated
that good; 23.2% stated that
satisfetory; 22.5% stated  that
excellent: 16.9% stated that very
good; 12.7% stated that fair.

Inferences:

The availability of dnnking
water facility 33.1% of sudents
stated thai excellent: 23.2%
stated that very good; 21.1%
stated that good: 14.1% stated
that satisfactory; 8.5% stated that
fair.

vaAlREATy af aeirkingg a2ty

Inferences:

The availability of college bus
for girls only 33.6% of students
said that excellent; 24.4% smd
that very good:; 19.1% said that
good; 16% sud that satisfactory;
6.9% said that fair.

"__1.|;|"I|'|I. sl Calle e Wiy o Rpbe abls

Inferences:

The house kecing inside the
campus 24.6% of students stated
that very good; 23.9% stated that
excellent; 21.1% stated that
goud;  19.7%  stated  that
satisfactory; 10,68 smied that
fair,



Cout of 21, House Kesping

—
on Bubws-and Baauliiiens Inferences:

The college rules and regulations
24.6% of students said that good;
23.9% suid that excellent; 21.1%
smd that very good; 19.7% said
that satisfactory; 10.6% said that
fair.

s, IFEEnmcx ACTION TAKEN

l. [infrasructure of the college Ii'hmry and ell &fuﬁmuihhmmcdfmm:mﬂms iny

facitlity campus

2. ¢ wushrooms are clean and properel wishroom was cleaned daily every two hour
intained in the college campus 40% o

nis said that poor
3, Canteen facilities need to provide momingProvision will make soon
reak fast lTj
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2021-2022) STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

Caswsryt wi ) . Acsadermie Assnospivere By Dergairt rysesert

Inference:

The above pie chart showed that 34.9% of the students fell that there is excellent
academic atmosphere in the department. 15.1% of the students felt that there is very good
academic atmosphere in the department, 28.3% of the students felt tha ther is good academic
atmosphere in the department, 11.4% of the students felt tha ther is satisfactory academic
ntmosphere in the department, and 10.2% of the students felt tha ther is fair academic
atmosphere in the department.
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Inference;

The above pie chart showed that 41.6% of the students felt that there is excellent standard
teaching, 21.3% of the students felt thm there is very good standard teaching. 21.7% of the
students fielt tha ther is good standard teaching, 7.6% of the students felt tha ther is satisfactory
stundard teaching, und 6,6% of the students felt tha ther is fair good standard teaching.

Tlgmiprdt ool 3 Meagaiarity and Punoluslity of Tearhers

s

Inference:

The above pie chart showed that 33.1% of the students felt that there is excellent
regularity and punctuality of teachers, 31.3% of the students felt that there is very good
regulanity and punctuality of teachers, 22.3% of the students felt tha ther is good regularity and
punctuality of teachers, 6% of the students felt that ther is satisfactory regulanty and punctuality
of teachers, and 7.2% of the students felt tha ther is fair regularity and punctuality of teachers.
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Inference:

The above pie chart showed that 41% of the students felt that there is excellent student
teacher interaction, 25.3% of the students felt that there is very good student teacher interaction,
17.5% of the stdents felt that there is good student teacher interaction, 8.4%17.5% of the
stuclents felt that there is satiscactory student teacher interaction, und 7.8%417,3% of the students
felt that there is good student tencher interaction.

Claryr of L, Oegaoleamtion anad acseliling of dlass, searyervme
manwigrimie ol @ erioocsl Teste
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Inference:

The above pie chart showex that 35.5% of the students felt that there is excellent handling
class, assignmenisand periodical tests, 22.9% of the students felt that there is very good handling
class, assignmentsand periodical tests, 22.9% of the students felt that there is good handling class,
assignmentsund periodical tests, 9% of the students felt that there is satiscactory handling class,
assignmentsand periodical testsand 9.6% of the students felt that there fair is bandling class
ussignmentsand periodical tests,

el avf B Swlla s wdviewd @ Lins

Inference:

The above pie chan showed that 36.7% of the students lelt that there is excellent syllabus
coverage, 27.7% of the students felt that there is very good syllabus covernge,19.3% of the
students felt that there is good syllabus coverage, 6.6% of the students felt that there is
satiscactory syllnbus covernge.and 9.6% of the students felt that there fair is syllabus covernge.
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Inference:

The above pie chart showed that 28 3% of the students felt that there is excellent usage
of ICT tools, 19.3% of the students felt thut there is very good usage of ICT tools,28.9% of the
students felt that there is good usage of ICT tools, 14.5% of the students felt that there is
satisfactory usage of ICT tools, and 14.5% of the students felt tha ther is fair usage of ICT tools.

Cowud of B lernal Exarrd gyvaluialion boceass
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Inference:

The above pie chart showed that 36.1% of the students felt that there is excellent intemal
exam eviluation process, 26.5% of the students felt that there is very good internal exam
evaluation process,22.3% of the students felt that there is good internal exam evaluation process,
5.4 % of the students felt that there is satisfactory internal exam evaluation process, und 9.6% of
the students felt tha ther is fair intermal exam evaluation process.

ok of @ Esxsarvuanaion Paitarns
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Inference:

[he above pie chart showed that 40.4% of the students felt that there is excellemt
examination pattern, 23.5% of the students felt that there is very pood examination pattern,
24.7% of the students felt tha ther is good examination pattern, 6 % of the students felt thit there




is satisfactory examination pattern, and 6% of the students felt that there is fair examination
pattern.

Count of 10 Estra-Curreoday Bt bheities
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Inference:

The above pie chart showed that 36,1% of the students felt that there is excellent extra-
curpcular activities, 18.7% of the students felt that there is very good extra-curricular activities,
22.3% of the students felt tha ther is good extra-curricular activities, 13.9 % of the students felt
thit there is satisfictory extra-curricular activities, and 9% of the students felt that there is fair
extra-curricular activitics.

Court of 11 Co -Currigular safities

vty Cema

Inference:

The above pie chart showed that 29.5% of the students felt that there is excellem co-
curricular activities, 20.53% of the students felt that there is very good co-curricular activities,
25.9% of the students felt tha ther s good co-curricular activities, 15.7% of the students felt that
there is satisfactory co-curricular activities, and 8.4% of the students felt that there is fair co-
curricular activities.

Count of 120 Haeslvanos of syllauas for (heeir fulurs oncsar
L 22




Inference:

The above pie chart showed that 36.1% of the students felt that there is excellem
Relevance of syllabus for their future career, 16.9% of the students felt that there is very good
Relevance of syllubus for their future carcer, 27.1% of the students felt that there is good
Relevance of syllabus for their future career.9.6% of the students felt that there is satisfactory
Relevance of svllabus for their future carcer, and 10.2% of the students felt tha ther is fair
Relevance of syvllabus for their future career.

Cournt of 13 Avaiinbiimy of books M Lk iy
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Inference:

The above pie chant showed that 50% of the students felt that there is excellent
availability of books in library, 16.9% of the students felt that there is very good availability of
books in library, 19.3% of the students felt that there is good availability of books in library.4.8%
of the students felt tha ther is satisfactory availability of books i library, and 9% of the students
felt tha ther is fair availability of books in library,

CIovunt o Tel. SITeradingg arsc) reaolvng students Qrisvanoes
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Inference:

The above pic charl showed that 30.7% of the students felt that there is excellent
aftending and reloving students grievances, 24.7% of the students felt that there is very good
attending and reloving students gricvances, 29,5% of the students felt that there is good attending
and reloving students grievinces, 6.6% of the students felt that there is satisfactory attending and
reloving students grievances, and 8.4% of the students felt tha ther is fair uttending and reloving
students grievances.



Cowrt sl 15, Funalisenng of placermend el

Inference:

The above pie chant showed that 25.3% of the students felt that there is excellent
functioning of placement cell, 28.9% of the students felt thut there is very good functioning of
placement cell, 22.9% of the students felt that there is good functioning of placement cell,
15.1% of the students felt that there is satisfactory functioning of placement cell, and 7.8% of the
students felt tha ther is fair functioning of placement cell.

Court of 10 Laboratory & acdily

Inference:

The above pic chart showed that 33.7% of the students felt that there is excellent
laboratory facility, 22.99 of the students felt that there is very good laboratory facility, 19.3% of
the students felt that there is good labomtory facility, 14.5% of the students felt that there is
satisfoctory luboratory facility, and 9.6% of the students felt that there is fair labortory facility.

Count af (T Service at Lhe T TR B ffice

Inference:

The above pie chart showed that 38.6% of the students felt that there is excellent service
ot the college office, 17.5% of the students felt that there is very good service at the college
office, 25.3% of the students felt that there is good service at the college office, 9% of the
students felt that there is satisfactory service at the college office, und 9.6% of the students fehi
tha ther is fuir service wt the college office.



Cauerdd af 10 Asraddatillibs &Ff canteen

Inference;

The above pie chart showed that 25.3% of the students felt that there is exeellent
availability of canteen, 18.7% of the students felt that there is very good availability of canleen,
25.3% of the students felt that there is good availability of canteen, 15.79% of the students feli
thit there is satistactory availability of canteen, and 18.7%4 of the students felt that there is fair
avmilability of canteen. .
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Inference:

The above pie chart showed that 45.8% of the students felt that there is excellent
availability of drinking water, 22.9% of the students felt that there is very good availability of
drinking water, 19.3% of the students felt that there is good availability of drinking water, 6% of
the students felt that there is satisfactory availability of drinking water, and 6% of the students
felt that there is fuir availability of drinking water.
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Inference:

The above pic chart showed that 35,7% of the students felt that there is excellent
availability of college hus (applicable only for girls). 19.1% of the students felt that there is very
good availability of college bus (applicable only for girls), 19.7 % of the students felt that there
is good nvailability of college bus (applicable only for girls), 16.6% of the students felt that
there is sutisfactory availability of college bus (applicable only for girls), and 8.9% of the
students felt that there is fiir availability of college bus (applicable only for girls).
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Inference:

The above pic chart showed that 33.1% of the students felt that there is excellent house
keeping, 22.3% of the students felt that there is very good house keeping.27.1% of the students
felt that there is good house keeping, 9% of the students felt that there is satisfactory house
keeping, and 8.4% of the students felt that there is fair house keeping.

Count of 22 Collaga Rules and Regulstions

g el

Inference:

The above pie chart showed that 33.7% of the students felt that there is excellent college
rules and regulations, 21.7% of the students felt that there is very good college rules and
regulations, 18.1% of the students felt that there is good college rules and regulations, 15.7% of
the students felt that there is satisfactory college rules und regulations, and 10,8% of the students
feslt that there is fair college rules and regulations,

ACTION TAKEN
Based on the above analysis it is concluded that the student’s feedback were strongly

agreed in the majonity of the questions. So we try 1o sustan the same and improve on the need
base.

Hcﬂ%rﬁw 4 |

Dr. K. GOMATHY s CIENCE
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TAMIL

TEACHERS FEEDBACK

2021-2022

Comrt of 1 Courses svailable i the program are sdeaiale

T gy s

The above Pie chart showed that 42.9% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 44.4% of teachers agreed.

Count 0 2. Coyrye cont=nt 15 releyant 3ng need Haden

I

The above Pie chart showed that 28.6% of teachers strongly agreed course avaliable in the program are
adequate and 71.4% of teachers agreed,




I Coure of X Cowse oulcomes: sre well defired ard cear

The abave Pie chart showed that 28.6% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 71.4% of teachers agreed .

Lae W 3 Gy Srim i e eanh i B dewleprmel of ire ezl
Mg Dot s sl i pid' i walll 1o Fe ifudlesiie

The above Pie chart showed that 28.6% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adequate and 71.4% of teachers agreed.

Tt of & Cou sy amietons (Infarmtes | Pucld wial ! Goast | pcturers |
Aasgrreastl [ Serrenard | Goher ) 506 Cpereirt ful Sevmlsormert 3 sacoe

The above Ple chart showed that 42.9% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adequate and 57.1% of teachers agreed



Court of & Tha myfabuy mas good talince Sebwesn thory and
;pull::.ﬂ.'ﬂ

s e ]

The above Ple chart showed that 28.6% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adequate and 71.4% of teachers agreed,11.1% of teacher Disagree.

Comart F 7 Cezum rstegle thutinnts [ e safimm rrapssss ine ary uadish
w ite Coleg el ol ba i EPECTRS i e

The above Pie chart showed that 42.9% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adequate and 57.1% of teachers agreed.

———

Count of B Tha Cobege has good ambiance for effoctive
I datvety of the acadomic procass

The above graphs shows that 57,1% of the teachers have found academic process strongly agree and
A42.9% of the teschers found as agree.



Count of & The College has ermag’ ralweant resourtes wihich
e updsted regulirty Iof leaching lesrming pofposes

The above Pie chart showed that 57.1% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 42 9% of teachers agreed,

Cousil of 10, Adeguale books and oiter tacilibes ars svaliabls
the Libvary

The abave Pie chart showed that 57.1% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adeguate and 42.9% of teachers agreed.

Courk of 11 That L sdewstony Qs WiCeY reiArte i epspeeny 13 mee e
Fieguirifineili £ e " iFlle®

The above Ple chart showed that 42.9% of teachers strongly agreed course avallable in the program are
adequate and 57.1% of teachers agreed.




Cogm af '.. Enough anportundies are gven for seff-
S veiopTient

The above Pie chart showed that 57.1% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 42.9% of teachers agreed.

Count of 13 The rules und regulations enferved tor wlldents
cinciplirs 2t wosquale

.

The above Pie chart showed that 71.4% of teachers strangly agreed course avallable in the program are
adequate and 28.6% of teachers agreed.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain in the same.

il %),
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Department of Computer Science
TEACHERS FEEDBACK
2021-2022

Count of 1. Courses available in the program are adequate

Agres

1%
Swengly Agres
EIAN

Analysis

The above chart shows that 63,6% as respondents have given Strongly Agree , 36.4%
respondents Agree for program are adequate,

Count of 2. Course content is relevant and need basad

Agipe
it A%
Buongiy Agrae
FELS

Analysis

The above chart shows that 54.5% respondents havegiven Strongly Agree , 45,5% respondents
have given Agree for Course content.




Count of 3. Course outcomes are well defined and clear

Excngly Agras

&8

Analysis

The above chart shows that 36,4% respondents have given Strongly Agree |, 63.6% respondents
have given Agree for Course outcomes. :

Count of 4. Course conlents have enough scope for development of
analytical, logical, technical and creative skills to the students

Swangly Agee

Analysis

The above chart shows that 36.4% respondents have given Strongly Agree , 63,6% respondenis
have given Agree for Scope tor Developmint.



Count of 5. Course activities (Internships / Field visit / Guest Lecturers /
Assignments / Seminars / others) are relevant for development of various

Shuaijjly Agive
w,

Analysis

The above chart shows thut 27.3% respondents have given Strongly Agree , 72.7% respondents
have given Agree for Course activities.

Count of 6. The syllabus has good balance between theory and
| application

Agras
1%

Srangly Agies

Analysls

The above chart shows that 63.6% respondents have given Strongly Agree , 36.4% respondents
have given Agree for Syllabus Cantent.



Count of 7, Courses mativate students lo use various resources that are
available in the Caollege and outside for their effective leaming

Analysis

The above chart shows that 63,6% respondents have given Strongly Agree | 36.4% respondents
have given Agree for Effective leaming in the college.

Count of 8. The College has good ambience for effective
delivery of the academic process

Agiae

Hrungly Agras

T

Analysis

The ubove chart shows that 72.7% respondents have given Strongly Agree , 27.3% respondents
have given Agree for effective delivery of the academic process,



Count of 9. The College has enough relevant resources which
are updated regularly for teaching learning purposes

Agraw

Ll

Shongly Agraa

Analysis

The above chart shows that63.6% respondents have given Strongly Agree , 36.4% respondents
have given Agree for effective teaching leaming process.

Count of 10. Adequate books and other facilities are available in
the Library

Agres

l

Strongiy Agraw

Analysis

The above chart shows that 81.8% respondents have given Strongly Agree , 18.2% respondents
have given Agree for the Library facility.



Count of 11. The Laboratory has sufficient resources/equipment to
meet the requirements of the curriculum

Shongl Agice

R

Analysis

The above chart shows 63.6% respondents have given Strongly Agree , 36.4% respondents have
given Agree for curmicidum.

Count of 12. Enough opportunities are given for seif-
development

Swongly Agras

Analysis

The above chart shows that 63.6% respondents have given Strongly Agree , 36.4% respondents
have given Agree for self-development opportunities.



Count of 13. The rules and regulations enforced for students
discipline are adequate

Svongly Agree

Analysis

I'he above chart shows that 72.7% respondents have given Strongly Agree , 27.3% respondents
have given Agree for students discipline.

Head of the riment
o
tol. P DAMNIEL 5 LUt S ML { 30:1&1'
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Phone:914171227306 Email:kmgeollege®gmail com

K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

Permanently Affiliated to Thiruvalluvar University and
recognized by UGC under section 2(F) & 12(8) of the UGC Act 1956,
Accredited with B+ Grade by NAAC.

Associate member of ICT ACADEMY.
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Action Taken Report on Feedback 2021-2022

Students Feedback

SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

ACTION TAKEN

1 NIL

The overall Feedback is 50 good
and the department will take
steps to maintain and sustain it.

college is satisfactory

placement cell is good in the
college. Steps have been taken to
organize more number of
recruitment drive programs in the
future.

Parents Feedback
~_SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN B !
1 Tollets/washrooms are clean and properly Steps have been taken to improve |
maintained. the toilets/washrooms facilities as
per the requirements of the
L | students and staff.
2. The functioning of the placement cell in the The overall functioning of the

Teachers Feedback
[ SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ACTION TAKEN
1. NIL The overall Feedback Is so good
and the department will take
= _ stepsto maintain and sustain it.
Alumni Feedback
_ SNO | AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS = ACTION TAKEN
1 Library Facility Every year the cdlergr library
updates the book stock by
l procuring new books according to
| the need of every department.
Head of partment
' | ﬂﬁ‘.—"{-

Prof. P DANIEL SUNDARRAJ, =, TN
Assg i Professor 8 Heay
':?pa-ﬂmnnt of Compuier Science
~ SGRE:‘IQQII O Arta i buenca
Nnangk
Gudwyattamn - 73 gﬁ e

LEGE
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHE MISTRY
TEACHERS FEEDBACK CHEMISTRY 2021-2022

Count of 1. Courses available in the program are acdequate

A“u.m_

—Swungly Agrwe

Inference:

The above tuble showed that 87.5 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequate and 12.5 % of the teachers were agreed that courses
available in the program are adequate.

Count of 2. Coursea content is relevant and need based

Feg e
1] LY

. Swengh Agrea

Inference:

The above table showed that 62.5 % of the teachers were strongly agreed and 37.5 % of
the teachers were agreed that courses content is relevant,



Count of 3.

Course outcomes are well defined and

clear

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the
teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clear.

Count aof 4, Course contanis have eno

Hgh scope for development of analylical
togical. veormical and oy Balive ubilis

la the siucenis

—

Inference:

The above table showed that 75% of the teachers were strongly agreed and 25 % of the teachers

were agreed that courses content have enough scope for development of analytical, logical,
technical and creative skills to the students.




Count of 8, Course acthvities (Internat

Vs J Fisld wsit ! Guess Lecturers /
Assigniments [ Sominars / olhers)

are relevant for develo

PpMment of varicus skilis for
ermployment and sehf — amploymeant

Inference:

The above table showed that 62,5 % of the teachers were strongly agreed and 37.5 % of

the teachers were agreed that courses activities are relevant for development of various skills for
employment and self-cmployment.

Count of 6. The syllabus has good balance between theory and
application

Inference:

The above table showed that 62.5% of the teachers were strongly agreed and 37.5 % of
the teachers were agreed that the syllabus has good balance between theory and application.



Count of 7. Courses matpate

students Lo use various
avallabile in the College and o

rescurces that are

ulside for thelr effactive lesrning

2yina

Inference:
The above 1able showed that 75 % of the e

teachers were agreed that courses motivate students
the college and outside for their effiective leaming.

achers were strongly agreed and 25% of the
1o use various resources that are available in

Count of 8. The College has good ambilence for effective
delivery of the academic process

Agree
J- T

r—

Inference:

The above table showed that 87.5% of the teachers were strongly agreed and 12.5 % of the

teachers were agreed that the college hus good ambience for effective delivery of the academic
process




Count of 8. The College has enough relevant resources which

are updated regularly for teaching learning purposes
.

5

Inference:

The above tble showed that 87.5% of the teachers were strongly agreed and 12.5 % of
the teachers were strongly agreed that the college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes.

Count of 10. Adequate books and other facilities are available in
the Library

Agres
I LY

Inference;

The above table showed that 62.5% of the teachers were strongly ngreed and 37.5% of
the teachers strongly agreed that enough opportunities are given for self-development.



Count of 11, The Laboralory has sufficient
regurrements of the curriculum

resowrces/equipment o mest tha

Inference:

The above table showed that 87.5% of the teachers were strongly agreed and 12.5 % of
the teachers strongly agreed that enough lab has sufficient andequipments.

Count of 12. Enough opportunities are given for self-
development

Inference:

The above table showed that 62.5 % of the teachers were strongly agreed and 37.5 % of
the teachers strongly agreed that enough opportunitics are given for self-development.




Count of 13. The rules and regulations enforced for students
discipline are adequate

Inference:

The above table showed that 83 % of the teachers

were strongly agreed and 17 % of the

teachers strongly agreed that the rules and regulations enforced for students discipline are

adequate,

Action Taken:

Based on the above annlysis it is concluded that the teacher's
the majority of the questions. So we follow the same and try to deve

.

“‘*Jl : ,F Euml{ Alaad
Head of the Department

HOD
PG & RESEARCH DEPARTENT OF CHEVISTRY

L il o il
KNG COLLEC - UE AN s 3 SCIENCGE

feedback were strongly agreed in

lopment the same on the need base.
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DEPARTMENT OF BCA
TEACHERS FEEDBACK
2021-2022

Counl ! | Courses savaitable in he program sre sdeouse

The above Pie chart showed that 55.6% of teachers strongly agreed course available in the program are
ateqguate and 44.4% of teachers agreed.

Caunt af 2 Course conmtert m redewart and niwd based

B . . L. ..

The above Pie chart shawed that 22.2% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 77.8% of teachers agreed,

Count aof 3 Caurne outcomes s sl definsd and clisar

.

The above Pie chart showed that 22.2% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 77 8% of teachers agreed.



Courdt of ¥ Cowrwn molhate stiidmis o use vafous resoeres thal
ste weailabls in thve Cabsge and bataide ot e r ofectve lEsrmg

The above Pie chart showed that 44.4% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 55.6% of teachers agreed.

Counl of B Tha Colege Hak good amblerze for effective
Sutvery of Me ZASEMIC POoREE

The above graphs shows that 33.6% of the teachers have found academic process strongly agree and
66.7% of the teachers found as agree,

Court of § The Callege has encigh riieart rosourses wish
are updated tegulatly for teaching ledming purtiosey

The above Pie chart showed that 44 4% of teachers strongly agreed course available In the program are
adequate and 55.6% of teachers agreed.




Count af 13, The s and reguiations enforced for students
decplne ate sdeguate

The above Ple chart showed that 33.3% of teachers strongly agreed course available in the program are
adequate and 66.7% of teachers agreed.

Action Taken;

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain in the same.

e
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2021-2022

Coutd of 1 Codrses avallable in the prognem die adeduste

Analysis:
The above Pie chart showed that B0% of teachers felt that courses available in the program are
adeguate Is strong agree and 40% of teachers feit agree.

Conatd o 7 Casrse cantest o resvers sl nead D

few L LT

Analysis:
The above Ple chart showed that 20% of teachers felt that course content s relevant and need
based |s strang agree and 80% of teachers folt agree.

Coar ot 3 Coamavo outiomed are wil dafinad smd cear

Analysis;
The above Pie chart showed that 40% of teachers folt that course outcomes are well defined and
clear Is strong agree and 60% of teachers felt agree .




T Al b Laame emErTy Y ifegh S Y tvenparnd f
walgryl mpey webiical 1= raatier 38 ix e ihowEls

- .

The above Ple chart showed that B0% of teachers felt that Course contents have enough scope
for development of analytical, logical, technical and creative skills to the students are strong agree and

40% of teachers felt agres.

Analysis:

L '-iiilﬂ.l.-r- Fanl oAl ) Gl ditare f
Y e aniE PT A TR W e el e e -:-1-.1. t." =

Analysis:
The above Ple charts showed that 40% of teachers felt that Course activities are strong agree
and 60% of teachers felt agree.

Count ¢l & The syllabui has good Rlance between theory and
appilic alion

I e

Analysis:
The above Pie chart showed that 30% of teachers felt that The syllabus has good balance
between theory and application is strang agree and 70% of teachers felt agree.



Cort 3 T Cepeed odthomli dale-==i 12 Lbe vaiicios ietiiuf e (Rl ife
mnakane r the Triege and misce b et oFete saming

Analysis:

The above Pie chart showed that 50% of teachers felt that Courses motivate students to use
various resources that are available in the college and outside for their effective leaming is strong agree
and 50% of teachers felt agree.

Cound &t B ThEs Collige P good wnbigsce lor eMigiee
dwfivery of Ihe acaseme procers

LT

Analysis:
The above Pie chart showed that 50% of teachers felt that The college has good ambience for
effective delivery of the academic process is strong agree and 50% of teachers felt agree.

Count of . The Colege has encugh rebivant resources wiied

ane updalsd reguiarly for tsaching lesiring purposes

L L L] s

Analysis:

The above Ple chart showed that 50% of teachers felt that The college has enough relevant
resources which are updated regularly for teaching learning purposes are strong agree and S0% of
teachers felt agree.



Cowrt af 10 Adecueites Boaks and ollwd faziities ate dvailaibia o
e Lirnry

Analysis:
The above Pie chart showed that 50% of teachers felt that adequate books and facilties are
availabla in the library is strong agree and 50% of teachers felt agree.

sapt pl 11 The | ESEen e e M resaan e LTl B Teet Fe
LT T T T E

Analysis:
The above Ple chart showed that 304 of teachers felt that the laboratory has sufficient
resources/equipment to meet the requirements of the curriculum is strong agree and 70% of teachers

felt agree.

[
Condd ol 12 Ensuph oppoimtusitles are gives far ssil.
deropmen

Analysis:
The above Ple chart showed that 50% of teachers felt that enough oppoartunities are given for
self development is strong agree and 50% of teachers felt agree.



Court of 13 The rules and regulations enforced for students
diseipdne ife adequsle

Analysis:
The above Pie chart showed that 50% of teachers felt that the rules and regulstions enforced for
students discipline are adequate Is strong agree and 50% of teachers felt agree.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teachers responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some Tacilities based on the needs of the Teachers.

-

N. & g / /
Head of the Department m-.;&" :
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ENGLISH
TEACHERS FEEDBACK
2021-2022

=anE ol | [ s Bopishly B Mia ey e e gL

Analysis
The above Pie chart showed that 30% of teachors srrongly agreed course available in the propram are sdeguate
wnd T0%% of teachers agreed.

Analysis
The above Pie chan showed that 30% of teachers strongly agreed course content is relevant and need based and
Tite of teachers agroed.

wrn a il e gl -

The above Pie chart showed that 30%; of teachers strongly agreed course outcomes are well defined and choar
and 0% of teachers agread

Annlysis

e L R e R e
= g o sk PR R el e R e




Anplysis
The sbove pie chart showed that 40% of teachers strongly agreed course contiers have enough scope for
development of analytical, logical, technieal and ereative skills to the students, S0, of teachers agreed and 107 of

teachers disaoresl,

Analysis

The above Ple chirt showed thst SO0 of teschers strongly poresd course activities like interthips, Geldvisi,
serninar and others are refevant for developmant of varkous skills 40% of reschers agreed and 10% of weachers
disnpreed.

Compsd @ 0 T i el Bakited et BWidy b
[T TR ]

b

Analysis
The above Pre chart showed that 30%s of teschers strongly agreed the syllabus has good balance between theary
and application, 60%: of teachers agresd and 10% of techers deagrend.

P et ety w0 i W
e R R e e ]

Anulysis

The above Pie chart showed that 209 af teachers strongly agreed courses mativalie students to use various
resodrces that are available in the college and outside for thelr effective karming and 80 of teaders agreed.



<Ay i1 T Calage by J6ed gl fa Bl
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Analvsis
The above Pie chart showed that $0% of 1eschets strongly agreed the college has good ambience for effective
delivery of the academic process and 30%% of teachiers agreed.

Caal 0f 1 Tes Callwgs jws L PRRLE s S NS UL s ]
(RN l'l!.ll. e Bl B Py B il ey

Analysks
The above Pie chart shinwed that 40% ol teachers strongly agreed the college has enough relevant resources
which nre updated regulurly for teaching leaming purposes and 60% of teachers agreed,

AL T T T e T P e e Y

Analysis
The above Pie chart showed that 30% of tenchers sirongly agreed the college hus adeguate hooks and other
facilities are available in the library, 30%% of teachers agreed and 10% of teachers are disagreed.

Analysis

The above Pie chart showed that 20% of teschers strangly agreed the college has the Inboratory has sufficient
resources‘oguipment 1o meet the reguirements of the curmiculum, 0% of teachers agroed and 10%6 of leachers e
disapreed,



Cum o 1] Lrempe Sorriiien mw gAH S el
ALl T e |

Anulysis
The above Pie chant showsd thut 20% of teachers strongly agread the college provides enough opportunities fur

sel=development and 80%5 of ieachers wgreed.

Copon §7 11 T sults anag FRgamsgn o
i e Fu ]

Analysis:
The above Pie chart showed that 305 of tedchers strosighy agresd the rules und regolsfions enforced for
students disclpline are adequate and 70% ol teichers aggroed.

ACTION TAKEN:
Mujority of the Teacher's respanses are Favormble and the department should maintain the some
fior the coming years and also improve some facilities tused on the needs of the teacher,

HEAD Ur"u-?m DEPARTMENMT mmc'w
PG DEPARTMENT OF ENGL.. T
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DEPARTMENT OF MCROBIOLOGY
TEACHERS FEEDBACK 2021-2022

F ot &rEe arkeguaie

Inferenue: B7 3% of Teachers had stated that the cries availabie in the pehgram are sdeyute thal Was stronghy Agree. 12.9%,
of Teachers had statod that the courses available in the program e adequito that was Agree.
Action Taken :We hod received ponitive feodback hence we will maintain the same in th future scademic yeurs

g need DatEn

infirence: 507 of Teachers had yusted tha ihe courses content is relevant and need buiscd whe bdeguute that was erongly
Agree. 307 of Teachers arc miated thai the courses coolent is relevant ind need based are adequite thai was Agree.
Action Take :We had recoived positive foadback hotice we will maintain the same in the fulure scademic years

Inferenae: 87, 5% of Teachers hivd stmted that the  courses outcomes e well defined and clear are Bdequare that wak wrongly

Agroe. 113% of Teachers had stated that the courses owtcomes e well delined sod ciear e adéquate that wes Apree.
Action Taken

Wi had tecelved positive Toodback hemce we will mairtain the same in the future sesdiniic s




Inferenoe: 30% of Teachers had staied that the cnirse comeiils lave cnough scope for developmens of anulytical Jogical
sechnicnl pnd creative skills 1o the studenis are adegunte (hit wi stronigly Apree 0% of Teschers had stned tha the coure
comtents have enough scope for deselopment of utalytical logieal technicul dnd creative skills 1o he students are adequate tha
Action Taken We had received positive foodback benice we will maiitain the same in the futire scadermic Veurs

Infeeence: 75.0%% of Teachers had stated thid the course activities | Internships / field vinit / guest locturery’
assignments/iemintraiothers) ure relevient for development of various skills are adequate thal wis strongly Agree. 2507 of
Teachers itated that course setivities | Intormahips | fleld sl / guest bicturers’ assignments'seminmrs/othicrs) are refevant for
development of variois dills e sdequale il wes Agnee

Action Taken: We had received positive lesthack henee we will maintain the sume in the future ncademic yours

Interenee.

% of Teachers hnd stateld thie the syllabuy b pood halince hativeen thoory and application are sdoguate that wis
strongly Agree $0%s of Teachers had stated that e syllabus has pood balance hatween thoury and application are adeguate thal
wis Apres.

Action Taken W had received positive fesdback heove we will maintaln the same in the future scademic years



infarance;  §2-5% of T wuchers had statod (el the courses mofvate studerts 16 Liue warino nessUrcds thit gre avdilable n the colege and
outaie lor thi gffective learning aoe sdeiuate that ws strongly Agree. 37.5% of Teaghers Had statod that the courmes motiate sudents 10
use yatious reioufoe that sreavadable in the coflege dnd suttds for thelt elfective lpaming prs sdeduite el was Lies

Action Taken: We nad mecibetd posive feedbach henoe wewill maintain the same in fhe futire scsdemic I

Far mtferive

Inference: 62 3% of Teachers had stated thit the college har good ambicnes for effective delivery of the academic provess ire
adequate thal was strongly Agree. J7.5% of Teachers are stated that the college has good mmbience for effective delivery of the

nesdemic process  are adequate that was Agres,

Action Takien:We had receivesd positive feedback hence wi will mufiin the ssme in the fitire scadcmis years

Ewminal  of i 1o G | T S S A R —
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Interemes T3% of Tenchers had staicd that Ui coflepo s cnigh mbeyant rsommss wilch sp upslithed regularty (o leaching kartmg purpones
e adequuie that v strongly Agree. 3% of Teachers fued sased this e college s encugh ol rooueces which s opdutes rigar b

for teaching learming puthotes fre sdemqiade thid was Agnos
Action Talan: We had rocevved poliive feedbuck hoiice we sl maietain the sarme in e fidure scademic yean




Chamastn sl 1D &
Wisas 1 MREE A

|riprEnse:

87.5% of Taacher had stated that the sdeguate books and cifier Baciimes are 2vailasin (o 1he ibrary 3t sdequate et was strangly

Agree 115% ol Tedchers had stited thot the adoquste Books and ather laclties sy avaslabie bs the Barary are scoquate [t win Agres.
Actign Taken
Wie had reerees povithes ferdback. herce we will malntam Tha tame e the future scaderic years

Congd aef 1] Tha bisesalinly Ao wiiThoes el § oo s B e F
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Inference:
E7.5N of Teachers hud dlated thil the  labioralory his sulficlend resnieoey fequipmet lo mevd the requlrerert of the urvitdun

wrw sifequats that was strongly Agres 12.5% of Twachiers sfe stated (han the [3boratory =as willoen) resources fasuigmertt 1o medt te
reglilt el of She cusrioubum are adequate that was Agree.
Acthon Token

We had received potilive fesfars funce we wil] maintain e wme i e g acsiimic yean

Cosidd of 1T Frough oppartisifies ale glewin B
gt g i et

A ke g
et ALl

Iinfrence

THO% of Teachers i wihed thust the oo gl opporunilies sre goven e o] developmen iee siloguite ws Agree. 15 1P of

Frachers ikl stiineid bt the  emesuphy eppusitimithes at glvem I sell Sevelopment ars adiguaie was wrongdy Agres,
Action Taken

Wi hss received posibive feadback benee we wild mantan the sams n U fimare acodemic vesns



Count of 13. The rufes and reqgilations enforcad for students
g=cipline are ddeciiate

Aprs =00

S A

Iniligrance
TIPS of Teochets hact stided thin the eules and regulistions onfirced ol diudeit discipling e sleguate that was srongly Agroe 29 0% of
Temetrs had stated tha the rules nd regulntbions enfioed Tor sledenns drciphme are sdoiquate That was Agree

Artian Tekin

We hal rocehved prsteve fordbask hence we will maiogain (he same in the fnee scalemic yean
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COMMERCE CA

TEACHERS FEEDBACK
2021-2022
— — m—

Count of 1. Courses available in the program are adequats

Ly A

Inference:

The above tble showed that 66.7 % of the teachers strongly agreed, 33.3 % of the
tenchers agreed about the courses avialable in the program are sdequate.

Count of 2. Course conlerd ts relevant and nesd based

Inference:

The above table showed that 66.7 % of the teachers strongly agreed, 33.3% of the
teachers ugreed nbout the course content is relevant and need based.



Counl of 3. Course outconses are wel gafined and cear

L L

Inference:

The above table showed thnt 83.3 % of the euchers strongly agreed. 16.7 % of the
teachers agredd aboul the course outeomes are well defined and clear.

Frgrr af & Ceowpa Lo gl Liyes wroall 3230 by seoetumoen o sl
izl lremrical ael olwalisl SR 10 Tie wladeEnre

Inference:

The above table showed that 66.7 % of the teachers strongly agreed, 33.3% of the
teachers agreed uboul the course contents have enough scope for development of analytical,
logical, technical and ereative skills to the students.



GCouml af § Course scivwien (intermtmn | Feid vind | Goent | sorere )
Agiigrrrasis ! Savinars © athey ) are Heanl 3 devdipmert of virison shils

Inference:

The pbove table showed that 50 % of the teachers strongly agreed, 50% of the texchers
agreed about course activitics (internships/field visit/guoest
lecturers/assignments/seminars/others) are relevant for developent of various skills.

Courg of 6 The syllabius hus good balance bhetwesn Hi@ory and
Appincaion

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers strongly agreed, 50% of the teachers
agreed about the syllabus has good balance between theory and application.



sadrt of 7 Camrwer mobNatn ST e o ol s i o Thal e
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Inference:

The above tuble showed that 50 % of the teachers strongly asgreed, 50% of the teachers
agreed about the course motivale students to use various resources that are available in the
college and outside for their effective leaming,

Courg of B Tha Coflogs has goad amtuence for effecinme
deiveny of ihe Joademic process

o aad

Inference:

I'he mbove table showed that 83,3 % of the teachers strongly agreed, 16.7 % of the
teachers ngreed about the college has good ambicnce for effective delivery of the ncademic

process.,



Count of & The College nas epough relevant resources which
are updated regularty for teaching learming parposes

Inference:

The above table showed that 66.7 % of the teachers strongly agreed, 333 % of the
feachers agreed about the college has enough relevant resources which are updated regularly for
teaching lesming purposes.

Count of 10 Adeguate hooks and nither facities are dvailabis o
the Library

Inference:

The above mble showed that 50 % of the teachers strongly agreed, 50 % of the teachers
agreed about ndequate books und other facilities arc available in the library.




ot of 1Y, The Laoorsiory naw quficmnt rescurtesfegupmeni o meal
e saqurernenls o the sl

Inference:

The above wble showed that 66.7 % of the teachers strongly agreed, 333 % of Lhe
teachers agreed about the lnboratory has sufficient resources/equipment 1o meet the requirements
of the curmculum.

Count o! 12. Ensugh oppotiunitiss we ghen for sal-
develapment

T— e Epete

Infercnce:

The ubove table showed that 50 % of the teachers strongly agreed, 50 % of the teachers
agreed about enough opportunities are given for self-development.



Count af 1. The ruies and reguiabicns enforced for studenta
disciping are adeguae

Inference:

The above table showed thiat 50 % of the weachers strongly agreed, 50 % of the teachers
agreed about the rules and regulations enforeed for students discipline are adequate,

Action taken:

From the above teachers feedback analysis, it is revealed that majority of the teachers
strongly agreed and sgreed. So college has to sustain the same and improve based on the needs.
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BIO CHEMISTRY

TEACHERS FEEDBALK

2021-2022

Courtl of 1T Cources avallable in lhe program zare adeguates

o

Wyrmaply Agre s

We recelved 74% agree, 26% strongly agree feedback for courses avallable in the program are adequate
in our department

Count of 2. Course cantent i relevant and nead based

LTy A e
i: L

We received S0% agree, 50% strongly agree feedback for course content Is relevant and need based in
our department
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We received 66.7% agree, 33.3% strongly sgree feedback for course outcomes are well defined and
clear in our department

Count of 4 Couwrse conteiits have enough scoape for development of
anahtical, logical, technicnl and croative skills ta the studants

S _—

We recelved 33% agree, 67% strongly agree feedback for course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skills to the students in our department



Count of 5, Courte activgias (Internzhips / Field visd | Guest Lecturers / Assignments / Seminars
I athears) are relevant for development of varous skills for employmeant and self = employment

theairee
: .

Auns

We received 17% agree, 66% strongly agree feedback for course activities are relevant for development

of various skills for employment and salf-emplayment in our department

Cound of @, The sylabus has good balsnoe betwaen theory amd
applicatan

b -

T e g Ry

We received 66% agree, 33.3% strongly agree lfeedback for the syllabus has good balance between
theary and application in our department




Count af ¥ Courses motivale studenis (o use various resources that sre
avallaixle in the College and outside for their effective learming

We recelved 50% agree, 50% strongly agree feedback for courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their effective learning in our department

Courmt of 8. The Collage has good ambience for effactive
delivery of the academic process

Agiao
' g —

AW )E AQres

We recelved B83.3% agree, 16.7% strongly agree (ecdback for the college has good amblence for
effective delivery of the academic process in our department



Count of 9. The College has asnough relevant resources which
are updated regularty for teaching leaming purposes

B P e St -

We received 33% agree, 66.7% strongly agree feadback for the college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching learning purposes

Count of 10. Adequate books and other Tacilities are avallnble n
the Library

Agios

Sl gt Aghw e

We received 16.7% agree, 83% strongly agree feedback for enough adequate books and other
facilities ane available in the Library




Count of 11. The Laboratory has sufficient resources/equipment
to mast the requirements of the curriculum

!’lruﬂhlt.ﬁglln
TEL"

We received 47% agree, 53% strongly agree feedback for enough the laboratory has sufficient
resourcesfequipment o meet the requirements of the curriculum

Count of 12. Enough opportunities are given for self-
development

_SUungy Agres

We received 47% agree, 53% strongly agree feedback for enough opportunities are given for
self-development in our college



Count of 13, The rules and regulations enforced for students
discipline are adoguale

We received 50.0M% agree, 50% strongly agree feedback for the rules and regulations enforced
for students discipline are adequate

Tle koathig: do v -

Head of the Depa nt Pﬂ% ¢ i
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Teachers Feedback 2021-22

- Serial NO., Areas Need | Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 73% agree, 27% |  In an effort to keep

strongly agree feedback for | the syllabus has good
the syllabus has good balance balance berwsen
batween theary and | theoryand application

application in our
department
LS
)5
rmmm
HOD KM.G COLLEGE OF & SCENCE
PG 8 RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY QUDIYATTAM . 436 893,

K.M.G, COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




DEPARTMENT OF BBA
TEACHERS FEEDBACK
2021-2022

Inferences:

The courses available n  the
program are adequate 66.7% of
students are strongly agree; 33.3%
agree.

Inferences:
The courses content is relevam and
need based 66.7% Strongly agree;

33.3% agree.

Infierences:

The courses outcomes are well
defined and clear 83.3% agree;
16.7% disagree.

Inferences:

The courses content have enough
soope  for  development  of
anolvtical, logical, technical and

crentive skills 1o the students



66.7% agree. 333% strongly
agree.

Inferences:
The courses activities are relevant
for development of varous skills
for employment  and  self
employment 50% strongly agree;
30% agree.

Inferences:

The syllabus has good balance
between theory and application
50% agree; 50% strongly agree.

Inferences:

The courses motivale students fo
use vanous resources that are
available in the college and outside
for their effective learming 507

agree; S0% strongly agree.



O — Inferences:

d=adorie: fEOSeES The college has good ambicnce for
effective delivery of the academc
process 75% strongly agree; 83.3%
stromgly agree; 16.7% agree.

Inferences:
The college has enocugh relevamt
resources which are  opdated
regularly for teaching learning
purposes 66.7% strongly agree,
31.3% agree,

Inference:

There are adequate books and
other f(acilities are available in the
library 50% of students strongly
agrec; S0% agree.




Inference:

The laboratory has sufficient
resources/equipment o meet the
requirements of the curriculum
66.7% of students strongly agree;

33.3% strongly agrec.

Inference:

There is enough opportunities are
given for sclf development 50% of
students  strongly  sgree.  S0%
agree.

Inference:
The rules and regulations enforced
for students discipline are adequate

50 of stodents stromgly agree,
5% agree.
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1. [Students are highly satisfied with the collegd
vironment and quality
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Head of the Department

PES S o

L |2 ]:-t.-i;
- TOLLEGE L#’-m._l;::f*.
_ UDIVATTARN - 835 803

VELLORE DISTRICT.




KM.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2021-2022) TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

Dlawrd of { Cowuwsess avpilaiie on the poograrmy @arse @ckegumis

Ay

Inference:

The above pie chart showed that 83,3 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequale and 16.7% of the teachers were agreed thal courses
availuble in the program are adeqguate

F D dshig il as® I fwdid e o sndiniamend im ¢ bt wmenl speval rymesd bapa = e ol

Inference:
The above pie chart showed that 83.3% of the teachers were strongly agreed and 16.7 % of the
teachers were agreed that courses content is relevant

T pa— e Y |

Inference:
I'he above pie chart showed that B3.3% of the teachers were strongly agreed.and 16.7%
of the teacher were agreed that courses outcomes are well defined and ¢lear.
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Inference:

The pie chart showed that 83.33% of the teachers were strongly agreed, and 16.7% of the
teacher were agreed that courses content have enough scope for development of analytical,
logical, technical and creative skills to the students.

Inference:

I'he above pie chart showed that 66.7 % of the teachers were strongly agreed, and 33.3%
of the weacher agreed that courses activities are relevant for development of vanous skills for
employment and self-employment.

Cowd of @ The ayllabiis hEas good belands Belywoean [hedary and
appiicatinn

e

besan o Lo hoi

Inference:
The above pie chart showed thut83.3% of the teachers were strongly agreed, and 16.7%
of the theacher were ngreed that the syllubus has good balance between theory and application.



Capigil of F Coursss nohvales sludents (0 UYSs VErDus Feeiuraac 1Ivel B
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Inference:

The above pie chart showed that 66,7% of the teachers were strongly agreed, and 33.3 %
of the teachers were agreed that courses motivate students to use various nesources that are
available in the college and outside tor their effective leaming.

Lzanwarmill axf 0 v Coilaege as oo scoabilsoas o sfleoar e
s lpvasry ol L o maleserle pa s s s

. Lo ]

Inference:
The above pie chart showed that 16.7% of the teachers were strongly agreed, and 33.3 % of the
college has good ambience for effective delivery of the academic process

Count of @ The C QilEge has @rmroug rejfeovyant rescouroes swhiloh
mare upcdated regularly for teaching learming purpoesss

g
3

B ok gy Mg m
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Inference:

The above pie chart showed that 83.3% of the teachers were strongly agreed, and 16.7%
fo the teaacher were agreed that the college has good ambience for effective delivery of the
academic process.




Count of 10. Adedglate Ehools and oiher Thciitieos sre avaliabie in
e L ileary

s o]

Inference:

The above pie chant showed that 83.3% of the adequute books and other facialities are
available in the library were stronply agreed, and 16.7% fo the sdequate books and other
facialities are available in the library were agreed.

“

ST L T T T Vsl by Bionm WaTERE G Pl 8 e i e
oanpi by el o F Ao oow b e penaTs

Inference:

The above pie chart showed that 83.3% of the laborutory has sufficient resources 10 meet
the requirements of the curruculum were strongly ngreed, and 16.7% fo the the laboratory has
sulficien! resources 1o meet the requirements of the curruculum were agreed.

Count aof 132 Dnough opponuntiss ars gedven Tor ser
clopvalopryvvart
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Inference:

The above pie chart showed that 66.7% of the enough opportunities are given for self
developmentat were strongly agreed . and 33.3% fo the enough opportunities are given for self
development were agreed.

Eount of 13 The rules and regustationes anforcesd for students

dimaipline are acdlooguate
A;‘i--

Wi gy S
s -

Inference:

The above pie chart showed that 83.3% of the rules and regulation enforced for the
students desicipline are adequie were strongly agreed, and 16..7% fo the rules and regulation
enforced for the students desicipline are adequte were agreed.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try 10 sustain the same and improve on the need
base,
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE
2021-2022

1.Admission Procedure

® Excellent
® Very-Good
o Good

B Average ‘
® Poor

Analysis

The above chart shows that 64% as respondents have given Good,24% respondents Very Good, 8%
respondents Excellent and 4% respondants Average for Admission Procedure.

2.Infrastructure and Computer Lab facility

® Exceflent

= Very-Good
u Good

W Average

® Poor

Analysis

The above chart shows that 48% as respondents have given Viery Good.32% respondents Excellent. 12%
respondents Good and B% respondents Average for Infrastructure and Computer Lab,




3.Library facility

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Very Good, 28% respondents Good ,12%
respondents Excellent and 4% respondents Average for Library facility.

4. Staff behavior{Teaching/non-teaching)is warm and
co-operative

Analysis

The above chart shows that 60% as respondents have given Good, 28% respondents Very Good 8%
respondents Average and 4% respondents Excellent for staff behavior.



5.The syllabus is nead based

| Excellent
B Very-Good
= Good

u Average
m Poar

Analysis

The abowve chart shows that 44% as respondents have given Good,36% respandents Very Good ,12%
respondents Average and B% respondents Excellent for the syllabus need based.

6.5ports and Cultural activities

B Excedlent
B Very-Good
= Good

B Average
u Poor

Analysis

The above chart shows that 56% as respondents have given Very Good,28% respondents Good ,12%
respondents Average and 4% respondents Poor for Sports and cultural activities.



7. Academic discipline(i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities)observed by
the college

B Excollent
¥ Very-Good
B Good

® Average

# Poor

Analysis

The ahove chart shows that 48% as respondents have given Good, 28% respandents Very Good ,12%
respondents Excellent and  12% respondents Average for Academic discipline.

8.Tollets/washrooms are clean and properly maintained

= Excellent
aYery-Good
n Good

8 Average

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given Good 28% respondents Average, 12%
respondents very Good 4% respondents Excellent and 4% respondents poor for toilets/wash rooms are
clean and properly maintained.



9.The class-rooms are cleam and well maintained

= Excellent
= Very-Good
u Good

B Averags
® Foor

Analysis

The above chart shows that 48% as respondents have given Good,32% respondents Very Good, 16%
respondents Average and 4% respandents Excellent for Class rooms are dean and well maintained .

10.The campus is green and eco-friendly

® Excellont
® Very-Good
o God

B Average
u Poor

Analysis

The above chart shows that 40% as respondents have given VeryGood,36% respondents Good, 12%
respondents Excellent and 12% respondents Average for the campus is green and eco-friendly.




11.Clean drinking water is available in the college
campus

= Excallent
u Veory-Good
® Good
mAverage

= Poor

Analysis

The above chart shows that 60% as respondents have given VeryGood. 24% respondents Good [ 12%
respondents Excellent and 4% respondents Average for clean drinking water,

12.The campus has adequate power supply

® Excellent
W Very-Good
§ Good

B AvErage

m Poor

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have givenGood,20% respondents Very Good, 20%
respondents Avernge and 8% respondents Excellent for the campus has adeguate power supply.



13.The functioning of the placementcell in the college
is satisfactory

4%

Analysis

The above chart shows that 52% as respondents have given Good, 28% respondents Average, 12%
respondents Excellent 4% respondents Very Good and 4% respondents Poor for the functioning of the
placemant cell,

14.Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

Analysis

The above chiart shows that 56% as respandents have givenGood, 16% respondents Very Good ,16%
respondents Average and 12% respondents Excellent for the quality of teaching and learning.

Head of the rtment -
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Department of Computer Science
—STUDENTPEERBACK
2021-2022

Count of 1. Academic Almosphere in Department

Analysis

The above chart shows that 29.1% of reSpondents have given good, 28.6% of respondents have
given excellent,24,3% of respondents have given very good, 9.2 % of respendents have given

satisfactory and 8.7% fair for the academic atmosphere in the department.

Count of 2. Standard of teaching

Fae
.|
Savalariony

s,

Ouod

Analysis K‘-\

The above chart shows that 31,1% of respondents have given excellent,27.7% of respondents
have glven very good, 23.3% of respondents have given good, 9.7 % of respondents have given
satisfactory and 8.3% fair for standard of teaching by the teachers.



KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS 2021-2022

1.Admission Procedure

D% ) 0%
Excellent Very Good Good Average Poar

Analysis:

The above bar graph showed that 80% of the parents feit that admission procedures are very

good and 20% of the parents felt good.

Z.Infrastructure and computlf Lab Facility

T0% 4 — -

1 B0%
m i — I — — e — ——— = e — —

|
50% 4 — —
408 ! e e ——— — — S -
3% +———— =
20% e =
0% — - -
o% — %

Excellent Very Good Poor
Annlysis:

The above bar graph showed that 13% of the parents felt that Infrastructure and Computer lab

facilities are axcellent, 60% of the parents felt very good and 27% of the parents felt good.



a45%

I5%

3.Library Facility

40%

5%

5853

.
|

.

Excellent Very Good Good

Anglysis:

The above bar graph showed that 27% of the parents felt that Library facilities are excellent,

40% of the parents felt very good, 13% of the parents felt good and 20% of the parents felt average.

4.5taff Behaviour({Teaching/Non Teaching) is warm and
co-operative

Analysis:

The above bar graph showed that 27% of the parents felt that Staff member’s behaviors are

excellent, 20% of the parents felt very good and 53% of the parents felt good.



5.The Syllabus is need based
0% -

60% : 60% =00 0 @@

O E—

40% +

10% Bl B

" ' .«
Very Good Good Average

g

E

7%
Excellent Poor

Analysls:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that the syllabus is need based are
excellent, 50% of the parents felt very good , 27% of the parents felt good and 6% of the parents felt
average.

6.Sports and Cultural Activities
m = ———
60% |[ _60% -
5% __§
40% - .
Lo
1% - = ———h
13%

1% - — — = e g
0% 4 = — 0% 0%

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 13% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 27% of the parents felt very good and 60% of the parents felt good.




7.Academic discipline(i.e.Timely Conduct of
Lectures,Practical and Related Activities)

40%

. %

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysls:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Academic discipline observed by

the college are excellent, 40% of the parents felt very good and 40% of the parents felt good.

5% -

8.Tollets/Washrooms are clean and properly maintanined
33%

10%

5%

5% -

15% — —

Excellent Very Good

Analysis:

The above bar graph showed that 10% of the parents felt that toilet facilities are micellent, 7%

of the parents felt very good, 27% of the parents felt good, 33% of the parents felt average and 33% of
the parents felt poor,




9.The Class-Rooms are clean and well maintanined

5% 3%
0% — —

2% 4— : : —

0%

15%

10% -

5%

0% 0%
Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 20% of the parents feit that clizs rooms facllities are

excellent, 33% of the parents felt very good, 27% of the parents felt good and 20% of the parents felt
average,

10.The Campus is Green and Eco-Friendly

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 13% of the parents felt that the campus is green and eco-
friendly are excellent, 40% of the parents feit very good and 47% of the parents felt good.




11.Clean Drinking Water is available in the College
Campus

B7%—

SEREER

7
10% -f—-?!r——
ox . N

Excellent Very Good

13% 13%
B -
Good Average

Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 7% of the parents felt that Clean drinking water s available in

the college campus are excellent, 67% of the parents felt very good ,13% of the parents felt good and
13% of the parents felt average.

12.The Campus has Adequate Power Supply
AT%

=
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Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 20% of the parents felt that the campus has adequate power

supply is excellent, 47% of the parents felt very good, 27% of the parents felt good and 6% of the
parents felt average.




13. The Functioning of the Placement Cell in the College is
Satisfactory

0% —ay——

Analysis:
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excellent, 47% of the parents felt very good, 20% of the parents felt good and 13% of the parents felt
average,

14.Continuous Efforts are taken by the College to Improve

the Quality of Teaching and Learning
53%

|
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Excellent Very Good Good Average P%Er

Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 53% of the parents felt very good
33% of the parents felt good and 7% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for the
caming years and aiso improve some facilities based on the needs of the parents.

‘u{ E'Q“Jmlm Ak /7
Head of the Department ' VA
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DEPARTMENT OF BCA

PARENTS FEED BACK

- 021-2012 -

1.Admission Procedure
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Above column chart showed that 24% of the parents felt that admission procedures are excellent, 40%

of the parents felt that admission procedures are very good and 36% of the parents felt that admission

2.Infrasrtucture and Ccmputur Lab Facility
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Abgve column chart showed that 28 % of the parents felt that are Infrastructure and Computer Lab
Facility Excellent , 36% of the parents felt that Infrastructure and Computer Lab Facility are very good
and 36% of the Infrastructure and Computer Lab facility.

3.Library facility
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Excelhent Very Good Good Poor

Above column chart showed that 40 % of the parents felt that are Library facility excellent , 32% of the

parents felt that Library facliity are very good . 24% of the Ubrary facility Good.4% of the Library facility
Avetage.



4.5taff behavior (Teaching / Non -teaching) is warm and
co-operative
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Above column chart showed that 36 % of the parents felt that are Staff behavior (Teaching / Non -
teaching) is warm and co-operative excellent, 12% of the parents feit that Staff behavior (Teaching / Non
‘teaching) Is warm and co-operative are very good. 48% of Staff behavior [Teaching / Non -teaching) is
warm and co-operative Good, 4% of the Staff behavior (Teaching / Nan -teaching) Is warm and co-

5.The syllabus is need based
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Above column chart showed that 4% of the parents felt that the syllabus is need based are excellent,
48% of the parents felt that the syllabus Is need based are very good and 48% of the parents felt that
the syllabus is need based are good. |

6.Sports and Cultural activities
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Above column chart showed that 12% of the parents [elt that the Sports and Cultural activities excellent,
40% of the parents felt that the Sports and Cultural activities are very good, 32% of the parents felt that

the Sparts and Cultural activities good, 8% of the Parents Felt that the Sports and Cultural acthvities
Average, 8% of the Parents Felt that the Sports and Cultural activities Poor,



7.Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college

16% 0000
B | =
Avirage Poor

BExcellent Very Good Good

Above column chart showed that 24% of the parents lelt that Academic discipline are excellent ., 35% of
the parents felt that the Academic discipline arc very good, 24% of the parents felt that the Academic
discipline are good, 1 6% of the Parents Felt that the Academic discipline Average.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
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Above column chart showed that 8% of the parents felt that Toilets'washrooms are clean and properly
maintained arc excellent, 20% of the parents felt that the Toiletv'washrooms are clean and properly
maintained are very good, 44% of the parents felt that the Toilets'washrooms are clean and properly
maintained are good, 28% of the Parents Felt that the Toilets'washrooms are clean and properly
muntained are Avernge.

9.The class-rooms are clean and well maintained
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Above colunm chart showed that 8% of the parents felt that the ¢lass-roons are clean and well maintained
are excellent, 16% of the parents felt that the class-rooms are clean and well maintained are very good,
64% of the purents felt that the class-rooms are clean and well maintained are good, 12% of the Parents
Felt that the class-rooms are clean and well maintained Avernge,




10. The campus is green and eco-frinedly
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ExcallEnl Viery Good

Above column chart showed that 40% of the parcents felt that the campus is green and eco-friendly are

excellent, 20% of the parents felt that the campus is green and eco-friendly are

very good, 36% of the

purenmfcllﬂmﬂmmn-tpmisg:ﬂnmdmﬁ'iundl}-mmlﬁdthchmﬁummcmmi;

green and eco-friendly o Average. -
11.Clean drinking water s avallable in the college
campus
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Above column chart showed that 28% of the parents felt thot the Cean drinking

water [s available in the

college campus are excellent, 40% of the parents felt that the Clean drinking water is available in the
college campus are very good and 28% of the parents felt that the Clean drinking water Is available in
the college campus are good 4% of the parents felt that the Clean drinking water Is avallable in the

college campus are Average,
12.The campus has adequate power supply
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Above column chart showed that 169 of the parents lelt that the campus has adexqiate power supply are
excellent , 40% of the parents felt that that the campus has adequate power supply are very good and

44% of the parents felt that thist the campus has sdequate power supply are pood.



13. The functioning of the pl‘.amm cell in the college
Is satisfactory
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Excellent Very Good Good Average Poor

Above column chart showed that 0% of the parents fel that the funcrioning of the placement cell in the
college is satisfactory are excellent , 48% of the parents felt tha that the functioning of the placement cell
in the college is satisfuctory are very good and 52% of the parents felt that that the functioning of the
placement cell in the college is smtisfactory are Good.

14.Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and leraning

Above column chart showed that 24% of the parents lelt that teaching and leaming are excellent, 40% of
the parents fielt that teaching and learning are very good and 20% of the parents felt that eaching and
learming nre good, 16% of the parents felt that teaching and leaming are Average.

Action Taken;

W have received good response in all parameter. We have declded to sustain the same.
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
021202

1.Admission Procedure
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Analysis:

The above bar graph showed that B0% of the parants felt that admission procadures are very
good and 20% of the parents felt good.

20% _.Luﬂnstnnu:nandcnmmrmﬂdim__ .
B& S —
Anilysis:

The above bar graph showed that 13% of the parents felt that infrastructure and Computer lab
facilities are excellent, 60% of the parents felt very pood and 27% of the parents felt good.

3.Library Facility
60N 40%
A0% .ui .
20%
on - ﬁ L
Excellant Very Good Pam
Analysis:

The above bar graph showed that 27% of the parents felt that Library facilities are excellent,
40% of the parents felt very good, 13% of the parents felt good and 20% of the parents felt average.



4.5taff Behaviour{Teaching/Non Teaching) is warm and

co-operative
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Analysis:

The above bar graph showed that 27% of the parents felt that S$taff member's behaviors are
excellent, 20% of the parents felt very good and 53% of the parents felt good.

5.The Syllabus is need based
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Analysis!
The above bar graph showed that 7% of the parents feit that the syllobus i5 need based are
excellent, 60% of the parents felt very good , 27% of the parents felt good and 6% of the parents felt

average,

6.Sports and Cultural Activities
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Analysls:
The above bar graph showed that 13% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 27% of the parents felt very good and 60% of the parents felt good.



7.Academic discipline(i.e.Timely Conduct of
Lecturas,Fractiml aru'.l Related Activities)
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Analysis:
The above bar graph showed that 20% of the parents felt that Academic discipline observed by
the college are excellent, 40% of the parents felt very good and 40% of the parents felt good.

8.Toilets/Washrooms are clean and properly maintanined
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Analysis:

The above bar graph showed that 10% of the parents felt that wilet facilities are excellent, 7%
of the parents felt very good, 27% of the parents feit good, 33% of the parents felt average and 33% of
the parents felt poor.

9.The Class-Rooms are clean and well maintanined
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Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that class rooms facllities are
excelient, 33% of the parents felt very goad, 27% of the parents felt goad and 20% of the parents feit
aVErage.



10.The Campus is l‘ireen and Eco-Friendly
50
0% +——
oy —
el 13%
0%
M + —— —
Excellent Very Good Average Poor
Analysls:

The above bar graph showed that 13% of the parents felt that the campus is green and eco-

friendly are excellent, 40% of the parents felt very good and 47% of the parents felt good.

11.Clean Drinking Water is available in the College Campus
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Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the parents feit that Clean drinking water is available in
the college campus are excellent, 67% of the parents felt very good ,13% of the parents felt good and

13% of the parents felt average.

12.The Campus has Adequate Power Supply
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Analysis:

The above bar groph showed that 20% of the parents feit that the campus has adequate power
supply Is excellent, 47% of the parents felt very good, 27% of the parents falt good and 6% of the

parents felt average.



13. The Functioning of the Placement Cell in the College is
Satisfactory
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Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that the placement cell facilities are
excellent, 47% of the parents felt very good, 20% of the parents felt good and 13% of the parents fel
average.

14. Eantinuuusﬂforts are taken by the College to lrnpruve
the Quality of Teaching and Learning
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Analysls:

The above bar graph showed that 7% of the parents felt that Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 53% of the parents felt very good ,
33% of the parents feit good and 7% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for the
coming years and also improve some facilities based on the needs of the parents.

o R
Head of the Department
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF ENGLISH
n2i-201

1. Admission procedure
0% 0% 5%
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Annlysis
The above Piv Chart Showed thar 5% of the Parents felt thar admission procedure tre excellent, 45% ol the

parents fielt very good, 30% of the parents felt that admission procedures are good and pone of the parents feh
aveTage.

2. Infrastructure and computer lab
facility
10%.  ONO% B Excellent
® Very- Good
& Good
® Avergge
l = Foor

Anulyiis
The whove Fie Chart Showed 23% of the parents fell that infrastructure and computer lab facility are very

pood, 65% of the parents felt good and 10% of the parents fell average

3.Library facility
S5 0%
& Excellent
& Very- Good
8 Good
B Average
& Poor

Anulysis
The above Pie Chart Showed that 15% of the Parents felt Libriry facility & excellent, 15% of the parents felt

very good. 65% of the pacents felt good and 5% of the parents felt average.




4. Staff behavior ( Teaching / non
teaching is warm and co-operative
% 0%
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Amalysis

The above Fie Chart Showed that 20% of the Parents felt Smff behavior (Teaching ™Mon Teaching) is warm
and co-operative are excellent, 23% of the parents felt very good, $5% of the parents fell good and none of the

pareits felt average.
5. The syllabus is need based
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Analysis

The above Pie Chart Showed that 20% of the Parents fitlt Sports and Cultural activities are excellent, 35% of
the parents felt very goad, 45% of the parents felt thit Sports and Cullural gctivities are good and nope of the

parenis fiolt average.
6. Sports and cultural activities
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Anulysis

The above e Chart Showed that 3045 of the Parents feli that academin: discipline obsersed by the colleje are

very good, $5% of the parents felt good and 10% of the parents felt avernge




7. Academic discpline (i.e. timely
conduct of lectures, Practical...
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Analysis
The shove Pie Chart Showed that 20% of the parents fielt thit syllnbus are very good and need based, 607 of

the pisrents felt good and 106 of the parents fielt that sverage,

8. Toilets/washrooms are clean and
properly maintained
gy J0N 0% ® Excellent
8 Very- Good

® Average
B Poof

Apalysis

The sbove Pie Chart Showed that 30% of the parents felt that very good maintenance of totlét and washroom,
5596 of the parents felt good. 5% of the parents felt average and [0%% of the parents felt thel poor maintenasice of
inilet and washroom,

9. The class-rooms are clean and
well maintained
10% 5%

5%

Analysis
The above Pie Chart Showed that 5% of the Parents fell thist excellent mainumance of clissrooms, 30% of the

paronts Tolt very good, 50% of the parents felt good, 3% of the parents felt average and 3% of the parents fcht poor,




10. The campus is grenn and eco-
friendly
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Analvsis
The ahove Ple Chart Showed that 10% of the Parents felt that excellent campus with green and eco-friendly,

304% of the parents felt very good, $5% ol the parenty felt good and 5% of the parenis felt sverage.

11. Clean drinking water is available

in the college campus
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Analysls
The above Pie Chart Showed that 2086 of the Parenty felt that excellent clean drinking water availuble in the

college campus. 20% of the parerts felt very good, 60% of the paents felt good and none of the parents felt

avernge.
12. The campus has adequate power

| supply
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Analysis

The ubove Pie Chart Showed that 20% of the Parents felt that excellent power supply in the college campus,
15% of the pareris felt very pood amd 65% of the parents felt good and none of the parents felt average.



13. The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory
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Analysis
The abave Pie Chart Showed thiit 30% of the parenits felt that very good fimctioning of placement cell in the
college, 35% of the parents felt good, 10%: of the parents folt tat average and 5% of the parents feht poor,

14. continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of

teaching and learning
% 5% 0%

Analysis
The above Pie Chart Showed thut 13% of the parents felt thae very good improvement of in the quality of
tenching and learning. 60% af the parents felt good and 5% of the purents felt poor.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parenl’s responses are Favorable and the departmint should maintain the same for
the coming years and also improve some facilities baded on the nieds of the plrent.
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DEPARTMENT OF MICROBIOLOGY

PARENTS FEED BACK
2021-2022
1.Admission Procedure
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Above column chart showed that 24% of the parents felt that admission procedures are excellent, 40%
of the parents felt that admission procedures are very good and 36% of the parents felt that admission
procedures are good.
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Above column chart showed that 28 % of the parents felt that are Infrastructure and Computer Lab
Facllity Excellent , 36% of the parents felt that Infrastructure and Computer Lab Faciiity are very good
and 36% of the Infrastructure and Computer Lab facility,

3.Library fadlity
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Above column chart showed that 40 % of the parents felt that are Library facllity excellent , 32% of the
parents felt that Library facility are very good . 24% of the Library facllity Good.4% of the Library facility
Average.




4.5taff behavior (Teaching / Non -teaching) is warm and

co-operative
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Above column chart showed that 36 % of the parents felt that are Staff behavior (Teaching / Non -
teaching) is warm and co-operative excellent, 12% of the parents felt that Staff behavior (Teaching / Nan
-teaching) Is warm and co-operative are very good . 48% of Staff behavior (Teaching / Non -teaching) is
warm and co-operative Good, 4% of the Staff behavior [Teaching / Non -teaching) is warm and co-

operative Average.
5.The syllabus is need based
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Abave column chart showed that 4% of the parents feit that the syllabus is need based are excallent,
48% of the parents felt that the syllabus is need based are very good and 48% of the parents felt that

thee syllabus is need based are good, S ——
6.5ports and Cultural activities
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Above column chart showed that 12% of the parents felt that the Sports and Cultural activities excellent,
40%% of the parents felt that the Sports and Cultural activities are very good, 12% of the purents felt that the
Sports and Cultural activites good 8% of the Parents Felt that the Sports and Cultural activities
Average 8% of the Parents Felt that the Sports and Cultural activities Poor,




[_ 7.Academic discipline (i.e. timely conduct of :
lectures, practical and related activities) observed by the
college
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Above column chart showed that 24% of the parents felt that Academic discipline are excellent , 35% of
the parents felt that the Academic discipline are very good, 24% of the parents felt that the Academic
discipline are good, 16% ol the Parents Felt that the Academic discipline Avemge.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
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Above column chart showed that §% of the parents felt that Toilets'washrooms are clean and properly
maintained are excellent, 20% of the parents felt that the Toilets'washrooms are clean and properly
maintained are very good, 44% of the parents felt that the Toilets’wushrooms are clean and properly
maintained are good 28% of the Parents Felt that the Tollets'washrooms are clean and properly
maintained are Average .

9.The class-rooms are clean and well maintained
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Above column chart showed that 8% of the parents felt thar the class-rooms are clean and well maintained
are excellent, 16% ol the parents Telt that the class-rooms are clean and well maintained are very good,
64% of the parents el that the class-rooms are clenn and well maintained are good, 12% of the Parents
Felt that the class-rooms are clean and well maintained Average.




10. The campus is green and eco-frinedly
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Abave column chart showed that 40% of the purents felt that the campus is green and eco-friendly are
excellent , 20% of the parcnts felt that the cumpus is green and eco-friendly are very good, 36% of the
parcnts felt that the campus Is green and eco-friendly are good, 4% of the Parents Felt that the campus is
green und eco-friendly a Average.

11.Clean drinking water is available in the college
campus
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Abave column chart showed that 28% of the parents felt that the Clean drinking water is available in the
college campus are excellent, 40% of the parents felt that the Clean drinking water ks avallable In the
college campus are very good and 28% of the parents felt that the Clean drinking water is avaitable in
the college campus are good. 4% of the parents felt that the Clean drinking water is available in the
college campus are Average.

12.The campus has adequate power supply
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Above column chart showed that 16% of the parents felt that the campus bas adequate power supply are
excellent . 40% of the parents felt that that the cumpus has adequate power supply are  very good and
44% of the parents felt that that the campus his sdequate power supply are good.




13. The functioning of the placement cell in the college
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Above column chant showed that 0% of the parents felt that the functioning of the placement cell in the
college is satisfactory are excellent , 48% of the parents felt that that the functioning of the placement cell
in the college is satisfactory are very good and 52% of the parcnts felt that that the functioning of the
placement cell in the college is satisfactory are Good.

14.Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and leraning
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Above column churt showed that 24% of the parents felt that teaching and leamning are excellent, 408 of
the parents felt that teaching and leaming ure very good and 20% of the parents felt that teaching and
learning ure good, 16% of the parents felt that teaching and leaming are Avernge.

Actlon Taken:
We have received good response |n all parameter. We have decided to sustaln the same,
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, GUDIYATTAM
DEPARTMENT OF COMMERCE CA
PARENTS FEEDBACK- 2021-2022
I. Admission Procedure

Table 1
Dimensions Percentage
Excellent 50%
Very Good 4006
Good 10%
Average 0%
Poor (%%
Total 100%,

Inference:

Above table showed thut 50% of the parents felt that admission procedure are excellent, 40%

of the parents felt that admission procedure are very good and only 10% of the parents felr that
admission procedure are good.

Chart 1

Admission Procedure

® Percentage

o% %

Excellent Very Good Good Avernge Poor




2. Infrastructure and Computer Lab facility

Table 2
Dimensions Percentage
Excellent 20%
Very Good 65%
Good 10%
Averige 5%
Poor (%
Total 100%

Inference:

Above mble showed that 20%, of the parents felt that infrastructure and computer lab facility
are excellent. 65% of the parents felt that infrastructure and computer lab fucility are very good, 10%
of the parents felt that infrustructure und computer lab facility are good und 5% of the parents felt that
infrastructure and computer lab facility are average.

Chart 2

Infrastructure and Computer Lab
facility
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3. Library Facility

Table 3
Dimensions Percentage
Excellent 40%
Very Good 40%
Good 15%
Average 5%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 40% of the parents felt that library facility are excellent, 40% of the
parents felt library facility are very good, 15% of the parents felt that library facility are good and 5%
of the parents felt that library facility are average.

Chart 3
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4. Staff Behaviour (Teaching / non-teaching) is warm and co-operative

Table 4
Dimensions Percentage

Excellent 25%
Very Good 50%

| Good 20%
Average 5%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 25% of the parents felt that siaff behaviour is warm and co-operation
are excellent, 309 of the parents felt that siaff behaviour is warm and co-opemtion are very good,
200 of the parents felt that stalf behaviour is warm and co-operation sre good and 5% of the parenis
feli that staff hehaviour is warm and co-operation are average.

Chart 4

Staff Behaviour (Teaching / Non-
Teaching) is warm and co-operative
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5. The Syllabus is necd based

Table 5
Dimensions Percentage

Excellent 35%

Very Good 55%

Good %
Average 5%

Poor 0% |
Total 100%

Inference:

Above table showed that 35% of the parents felt that syllabus are excellent and need based,
55% of the parents felt that syllabus are very good nnd need based, 5% of the parents felt that syllabus
are good and need based and 5% of the parents felt that syllabus are avernge and need based.

Chart §
The Syllabus is need based
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6. Sports and Cultural Activities

Table 6
Dimensions Percentage
Excellent 25%
Very Good 50%
Good 25%
Average 0%
Poor 0%
Total 100%

tnference:

Above tble showed that 25% of the parents felt that sports and cultural activities are
excellent, 50% of the parents felt that sports and cultoral activities are very good and 25% of the
parents fell that sports and cultural activities are good.

Chart &
Sports and Cultural Activities
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7. Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related

uctivities) observed by the college
Table 7
Dimensions | Percentage
Excellent 35%
Very Good 50%
Good 15%
'_mtrugn 5%
Poor 0%
Total | 100%
Inference:

Above tuble showed that 35% of the parents felt that scademic discipline observed by the
college are excellent, 50% of the parents felt that academic discipline observed by the college are very
good, 15% of the parents felt that scademic discipline observed by the college are good and 5% of the
parents felt that academic discipline observed by the college are avernge.

Chart7
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8. Toilets / Washrooms are clean and properly maintained

Table 8
Dimensions Percentage
Excellent 30%
Very Good 55%
Good 13%
Average %
Poor %%
Total 100%

Inference:

Above tahle showed that 30% of the parents felt that excellent maintenance of toilets /
washrooms, 55% of the parents felt thut very good maintenance of tilets / witshrooms and 159 of the
parents felt good maintenance of toilets / washrooms,

Chart 8
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9. The Class — Rooms are clean and well maintained

Table 9
Dimensions Percentage
Excellent 20%
Very Good 55%
Good 25%
Average 0%
Poor 0%

Infereénce:

Above tble showed that 20% of the parents felt that excellent maintenance of class - rooms,
55% of the parents felt that very good maintenance of class - rooms and 25% of the parents et that

good maintenance of class - rooms.

Chart 9

The Class - Rooms are clean and well
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10, The campus is green and eco-friendly

Table 10

Dimensions | Percentage f
Excellent 45% |
Very Good 4015
CGiood 10%
Avernge 5%
Poor 0% l
Total 100%% |

Inference:

Above table showed thut 43% of the parents felt that excellent campus snd are green, eco-
friendly, 40% of the parents felt that very good campus and are green, eco-friendly, 10% of the
parents felt that good campus and are green, eco-friendly and 5% of the parents felt that sverage
campus and are green, eco-friendly.

Chart 10
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11. Clean drinking water is available in the college campus

Table 11
Dimensions Percentage
Excellent 50%

[ Very Good 35%
Good ' 15%
Average 0%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed that 50% of the parents felt that excellent drinking water is available in
the college campus, 35% of the parents felt that very good drinking water is available in the college
campus, 15% of the parents felt that good drinking water is available in the college campus.

Chart 11
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12. The Campus has adequate power supply

Table 12
Dimensions Percentage
Excellent 15%
Very Good T0%
Good 15%
Average v
Poar %%
Total 100%

Infervoce:

Above table showed that [5% of the parents felt that excellent power sapply in the campus,
70% of the parents felt that very good power supply in the campus and 15% of the parents felt that

good power supply in the campus

Chart 12
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13. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory

Table 13
Dimensions Percentage
Excellent 20%
Very Good 50%%
Good 30%
Average 5%
Poor 0%
Total 100%

Inference:

Above table showed thut 20% of the parents felt that excellent functioning of placement cell
in the college, 50% of the parcnts felt that good functioning of placement cell in the college, 30% of
the parents felt that good functioning of placement cell in the college and 5% of the parents felt that
average functioning of placement cell in the college.

Chart 13
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14. Continuous efforts are tuken by the college to improve the quality of teaching

and learning
Table 14
Dimensions Percentage

Excellent 20%

Very Good 60%

Good 15%
"Avmge 3%

Poor 0%

Total 100% |

Inference:

Above table showed that 20% of the parents felt that excellent improvement in the quality of
teaching and learning, 60% of the parents felr that good improvement in the quality of tcaching and
learmning, 15% of the parents felt that good improvement in the quality of teaching and Jearning and
5% of the parents felt that average improvement in the quality of teaching and learmning.

Chart 14
Continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of
teaching and learning
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ACTION TAKEN:

Muajority ol the parent’s responses are fhvourable and the college should maintain the same
for the coming year and also improve gome facilities based on the needs of the students.




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
2021-2022
:dmlniqn Procedure

® Excellent
® Very Good
& Gaod

B Average

® Poor

39% of parents rate the pupils' admittance process as excellent.
39% of parents express approval for the admittance process and the faculty members' e
ncouragement of teaching and support staff to put in extra effort.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

Infrastructure and computer lab staff members to provide feedback from students

40% of the students will provide helpful feedback to the students.



3. Library facility

In terms of the most recent improvements in the field, a favourabie judgement is favoura
ble.

Thanks to our efforts, the most current parent feedback leve! has been maintained at or
above it.

Ents provide the library members with outstanding performance.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative




® Exceflent
uVery Good
® Good

B Average
= Poor

100 % feadback s positive for syllabus based and nesdbased.

6. sports and cultural activities

= Very Good
& Good

8 Average

& Poor

We have made an effort to keep the level of the current student comments there or high
er.




7. The Academic discipline

The parents provide 35% of the camp's overall performance, dispense of kids' punciualit
y in attending class, and practical activities connected to 35% of the good approach, respeactivel
¥

25% of the parents expressed satisfaction with the way we focused on the curriculum.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

30% Parents to give the excellent to the tollet and washrooms 35% parents to give
good quality of the washrooms




9. The class-rooms are clean and well maintained

We tried to keep the current student remarks at that or a higher level.
40% of the parents said they were happy with the manner we kept the

10. The campus is green and eco-friendly

35% of parents gave a very favourable rating of the school's environmental and eco-

friendly initiatives.
11, Clean drinking water Is available in the college
campus
® Excellent
| Very Good
® Good
® Average

= Poor




35% of parents advise that the college have access to campous clean drinking w
ater.

35% of parents give the camp incredibly positive reviews.

12. The campus has adequate power supply

25% of parents offered favourable feedback on the campus’s power supply.
30% of parents rate the campus as excellent.

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory

® Excellent
B \ery Good

8 Averape

40% of parents rate the college's placement cell as good in its performance.
35% of parents gave extremely positive feedback.




14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

® Eacelient
®\Very Good
® Good

W Average

® Foor

We received 35% excellent, 35% very good , 30% good feedback for continuous effects are
taken by the college to improve quality of teaching and leaming
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Parents Feedback 2021-22

Serial NO. I Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We recelved 25% excellent, in an effort to keep

30% very good, 45% good | the continuous efforts
feedback for continuous taken by the college to
efforts taken by the college | improve the quality of
to Improve the quality of teaching and leaming

taaching and learning
L]
3 PRINCIPAL , # /
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2021-2022
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION
FARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure Inferences:
% The admission procedure in  the
| college is 60% of parents sud that
good; 20% of parents said that very
WExcellent  good: 13% of parents said that
WveryGood | gverage; 7% of parents said that
S excellent
B Aerage
 Poor

2. Infrastructure and Computer Lab facility Inferences:
The mfrastructure and computer lab
facility in college is 33% of parents
stated that good; 33% ol parents stated
MExcellent | Hhat average; 27% of parents stated
WveryGood | that excellent: 7% of parents stated

¥ Good that poor.
B Average
M Poor
|
|_ _ 3. Library facility | Inferences:

The library facility in the college
campus 15 33% of parents are very
good; 27% of parents are good: 27%

:m . of parents are average; 13% of parents
oo | are excelient.

B Average

% Poor

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) | Inferences:
| The staft behavior in college is warm
and co-operative 53% of parents stated
that good; 27% of parents stated thast
Beacellent | pood; 13% of parents siated that
BVeryGood | average, 7% of parents stated that
= Good excellent.
B Ayerage
= Poor




5. Sports and Cultural activities

 Inferences:

| The sports and cultural activitics in the

o Excellunt

W Very Good |
% Good
BAverage
# Poor

6. Academic discipline (i.e. timely conduct

of lectures, practical and related
activities) observed by the college
™

3%
B Excellent

M Very Good |
¥ Good

W Average

B Poor

7. The syllabus is need based f

W Excellent
W Vary Good
1 Good

W average

B Podr

B Excpllent
B Very Good

B Average
B Poor

college is 27% of parents said that
poor; 20% of parents said that
excellent; 20% of parents sad that
very pood; 20% of parents said that
average; 13% of parents said that
good.

Inferences:

The academic discipline observed by
the college is 60% of parents stated
that good; 20M of parents stated that
avernge: 13% of parents stated that
very goood; 7% of parents stated that
excellent.

Inferences:
The syllubus is nced

‘
:

course 47% of parents stated that
good; 33% of parents stated thal very
good; 13% of parents stated that
average; 7% of parcnts stated thut
excellent.
Inferences:

The washrooms are clean and
properely maintained in the college
campus 33% of parents said that poor;
27% of parents said that average, 27%
of parents said that good; 7% of
parents said that very good: 6% of
parents said that excellent

Inferences:

The class room are clean and we
maintained 47% of parents said tha
avernge; 200% of parents said that

=




9. The class-rooms are clean and well

maintained

i

B Excellem
B Very Good
" Good

B Average

W Poor

10. The campus is green and eco-friendly

™ OTX

1L Clean drinking water is available in the

college campus
™ ™

lzﬂ;nnm;humlanun_

supply
13%

M Excellent
B Very Good
¥ Good

B Average

B Excellent
& very Good
* Good

B Average

S Poor

B Cacellent
W Very Gand
1 Good

I Average

B Poor

| good; 13% of parents said that very
| good: 13% of parents  said  that
excellent; 7% of parents said that
poor.

| Inferences:

. The campus is green and eco-friendly
53% of parents said that good; 20% of
parcnts said that very good; 13% of
parents said that exccllenr; 7% of
parents said that average, & of
parents said that poor.

Inferences:

Clean drinking water is available in
the college campus 33% of parcnts
said that average: 27% of parents suid
thmt very good; 27% of parents said
that good: 7% of parents said that
poor; 6% of parcnts said that
excellent.

'| Inferences:

| The campus has adeguate power
supply 27% of puarents said that
average; 20% of parents said that
good; 20% of parents said that very
good: 20% of parents said that poor;
13% of purents said that excellent,

Inferences:

The functioning of the placement cell
in the college is satisfuctory 33% of
parents said that very good; 27% of
purents said that good; 20% of parents




[ Ié.ﬁ;hmmgﬂlmulh - said that average; 13% of parents said

the college is satisfactory that poor; 7% of parents said that
13% ™ excellent.
W Excelient
W Very Good
1 Good
B Average ‘
B Poor
14. Continuous efforts are taken by the Inferences:
college to improve the quality of teaching  Continpous efforts are taken by the
and learning college to improve the quality of
13% 7%

TR

teaching and leaming 40% of parents
WeExceliomn  said that good; 27% of parents said
BVery Good | that very good; 13% of parents said
 Good that average; 13% of parents said that
WAverage  poor; 7% of parcnis said that
W Pooe excellent.

E. rfl:EDIM{: K
No.

ACTION TAKEN

itlity

I. |[nfrastructure of the college librury and labfWell equipped lab are armnged for the students inf

the campus

L=

15 47% of parents said that poor

sports and cultural activities in the collegeStudents are encourage for outcampus events and

in our college also

Is <aid that poor

3. washrooms are clean and  properelyiThe washroom was cleaned daily every two hour
'llinadinlhccnll-eg:mpm-im'EuTmu
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE, GUDIYATTAM
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
Academic Year 2021 - 2022

Admission Procedures

.l o o

e - ﬂ
Excellent very Good Good Average Foor

Inference:

From the above table it shows that 53% of the parent’s opinion that the college
follows very good in admission procedure and 47% of the parents express their opinion
that excellent in sdmission procedure.

Infrastructure and computer lab facility

&, l_- LE 5L
Excellent very Good Good Average

Inference:

From the above table it reveals that 33% majonty of the parent’s opinion that the
college follows very good infrastructure and computer lab facility and 26% of the
parents express their opinion that excellent and 21% of good.



II-& .

’ Excellent wveryGood Good Average Poor

3. Library facility

Inference:

From the above column chart majority 47% of the parents opinion of the library
facility is excellent. 42% opinion of the parents is good and 11% parent’s opinion was

good.
l l .
Excellent very Good Good !unr
4. Staff behaviour (Teaching/Non-Teaching) is warm and co-operative
Inference:

The above column chant shows thit 47% of the parents felt that the staff
behaviour of (Teaching and Non-teaching) is warm and co-operative, 42% of the parents
very good and 11% of the parents wre good.

S J_l . o —
Excellent very Good Good

Average = Poor

| 5. The syllabus ks need based

Inference:

The above table reveals that the 53% majority of the parent’s opinion that the
syllabus was frmmed as per the need, 37% of the parent’s opinion is Excellent



Excellent veryGood  Good Average Poor

. Sports and Cultural activities

Inference:

The above table shows that 47% of the parent's opinion is very good of the
sports and cultural activities of the college, 37% of the purent’s opinion is excellent,
11% of the parent’s opinion is good and 5% of the pareni’s opinion is avernge.

Exceflent very Good Good Average Poor

7. Academic discipline (le. Umely conduct of lectures, practical and related sctivities)

Inference:

The above table reveals that the majority 63% of the parent’s opinion is excellent
of ncademic discipline (i.e. timely conduct of lectures, practical and related sctivities),
26% of the parent’s opinion is very good and 11% of the parents is good of the college
academic discipline.

0 . I - = —
Excellent very Good Good Average

B. Tollets/Washrooms ane cléan and properly maintalned |

'.
Poor

Inference:

The above tble shows that the majority 53% of the parents opinion is very good
of their toilets/washrooms are clean and properly maintained in the college, 21% of the
parents opinion is excellent and 21% of the parents opinion is good.



Excellent very Good

[

=5E
Good Average

9. The Class-roams are clean and well maintained

Inference:

From above column shows that 47% of the parents felt that excellent
maintenance of Class rooms, 37% of the parents felt that very good maintenance of class
rooms, 11% of the parents felt that good maintenance of class. Rooms.

i l_. e,
Exceflent very Good Good

Average Poor |

—

10. The campus Is green and eco-friendly

Inference:

The above table reveals that the 47% of the parents opinion is very good of the
campus is green and eco-friendly of the college, 42% of the parents opinion is excellent
and 11% of the parents opinion is good.

1

o— o
Excellent very Good Good Average Poor

| 11, Clwan drinking water Is avallable in the college campus

Inference:

The above table reveals that the majority 53% of the parents felt that the very
good of ¢lean drinking water is available in the college campus and 47% of the parents
felt thu excellent,



m B _
very Good M:m :

12. The campus has adequate power supply |

Inference:

The above table shows that the majority 63% of the parents opinion is very good
of the campus has adequate power supply of the college, 26% of the panents opinion is
excellent and 11% of the parents opinion is good.

N |

very Good Good

13, The functioning of the placement cell in the eollege is satisfactory

Inference:

Above column chant table showed that 42 % of the parents felt that
excellent functioning of plucement cell in the college, 42% of the parents felt that very
good functioning of placement cell in the college, and 11 % of the parents felt that good
functioning of placement cell in the college.



0 o
Encellant very Good Good Average Poor

| 14. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning

Inference:

Above column chart table showed that 26% of the parents felt that excellent
improvement in the quality of teaching and leamning, 63 % of the parents felt that very
good improvement in the quality of teaching and learning, and 11% of the parents felt
that good improvement in the quality of teaching and learning.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that (he parent’s feedback were
strongly agreed in the majority of the questions. So we try 1o sustain the same and
improve on the need based,

Dr. K. GOMATHY
M.Com.. MPHil. MB.A. PhD  sET

HEAD OF THE DEPARTMENT ;
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF e e "

K.M.G.COLLEGE OF ARTS & —h
3 & SCIENC
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK (2021-2022)

Count of 1, Whather SubjecisiPapers in the program are
adequate

—

]

Ialerence:
The ebove Pie chan showed that Alumini foedback Analysis for The subject in the program adequate was 16.7%
very good S8,3% Goad, 16.7% Fair and §.3% Satisfactory,

Count of 2. Contzrt of the Subjecte/Papers

Inference:
The sbove Pie chart showed thit Alumini feedback Analysis for content of the subject was 33.3.% very good $0.%
Good and 16.7% Fair



Count of 3_ Balance batwesn hours allotted for theory and
prachical subjects (Only for thos= who had practicals)

laference:

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for The Balunce betweenhours allotied for thenry and
practical subjects was S0% very good 25% Good and 25% Fair

Count of 4. Electhves offersd in the syllabus

Inferemce:

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysia flor the Electives offered in the syllabus was 16.7%
very good 41.7% Good 33.7% Fair and B.3% Satisfactory.

Count of §. Exarcises/Experiments offered i the lab courses

lnference:

The above Pie chan showed that Aluminl feedback Analysin for the Experiments offered in the lab courses wis
258 very good 50% Good 8.3% Fair and 16,7 Satisfactory.




Count of 6. Relewance of eurriculum in your Job

Inference:

The above Pie chrt showed that Alumini feedback Analysis for the Releveee of curriculam in job offer was 16.7%
very good 50% Good B.3% Falr ,16,7% Satisfactory and 8.3 Unnatisfactory.

Courd of 1 Infrastructure & Leb faciiies

Inference:

The sbove Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for Infrastruture an lab Facilities was 33.3% very
good 33.3% Good 25% Faie and 8.3 Satisfactory.

Count of 2. Quality of Teaching and faculty suppert

Inference:

The above Pie chant showed that Alumini feedback Analvsis for the quality of teaching and faculty suppost was
41.7% very good 33.3% Good 16.7% Fair ind 83 unsatisfactory.




Cout of 3. Library

L

Inference:

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for the library facilities was 41.7 % very good 25%
Good 16.7% Fair and 16,7% Satisfactory,

Count of 4, Computer Faciifies

Inference:

The above Pie chan showed that Alumini feedback Analysis for the computer facilitis was 25% very good 33.3%
Good B% Fuir, 16.7% Satisfactory and 16.7% unsatisfisctory.

Cognt of 5. Intermet & WA-Fi

laference:
The ubove Pie chart showed that Alumini feedhack Analysis for the Internet und Wi-Fi facilities was 16,7% very
good 33.3% Good 16.7% Fair, 16.7% Satisfsctory and 16,7% unsatisfictory.




Count of 6. Sports end Cultural faciities

lnference:

The sbove Pie chan showed thet Alumini fecdback Analvsis for the spores and cultural facilitics was 16.7% VeTY
good 41.7% Good 25% Fair, 8.3% Satisfactory and 8.3% unsstisfactory

Inference:

Ihe above Pie chart showed that Alumini feedback Analyis for the clussroom facilities was 8.3% very good 50
Good and 41.7% Fair.

Count of 8 Seminare LWonahop

Inferonce:

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for the Seminar and workshop  wass 3% very good
33.3% Good 25% Fairand 33.3% Satisfactory



Court of @ Project Guidance

LR UL

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for the computer facilities  was 259 very good 50%
Good , and 25% Sutisfactory

Count of 10, Cualty of support maderal

Inference:
e above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for the Quality of Support material  was 2% very
good 13.3% Good B.3% Fair, and 16.7% unsastisfactory,

Count of 11 Canteen

Inference:
The above Pie chan showed that Alumini feedback Analysis for the Canteen facilities  wan 16.7% very good
35.3% Good 16.7% Fair, 16.7% Satisfactory and 16. 7% unsatisfactory.




Count o1 12. Hostel Facifities

The abave Pie chart showed that Alumini feedhack Analysis for the Hostel facilities  was 33.3% very good 333%
Goaod 16.7% Fair, 8.3% Satisfactory and 8.3% unsatisfactory

Courd of 11 Placement & Traning

Inference:

The above Pie chart showed that Alumini feedback Analysis for the Placement Training was 16, 7% very gnod 29%
Good 25% Fair, 16.7% Satisfactory and 16.7% unsatisfactony

Count of 14 Activities srganised by the coliege for your overal
devilopmen|

Infervnce:
The above Pic chart showed that Alumini feedback Analysis for the activities organised by the college for overnll
Mudent development was 25% very good 33.3% Good 25% Fair and 16.7% unsatisfactory



Count of 15, Functioms of Alumnl AssocintonMNetwed of Old
Frieevds

fosi et

Inference:
The above Pie churt showed that Alumini feedback Analysis for the functions of alumni association was 33.3%

very good 41.7% Good, 18.3% Satisfactory and 16.7% unsatisfactory

Count of 1€. Overafl Rating of tw Codege

Inference:
The above Pie chart showed that Alumini feedbock Analysis for the overall rating of the collegs  was 33.3% very

good 25.0% Good and 41.7% Fair,

Action Taken:
Based on the above analysis it Is concluded that the Alumni fesdback were Good in the majority of the

questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

T’" ggﬁa’.mu&“‘ ~ N\ /S
Head of the Department W
PRINCIPAL

et K.34.6.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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K.M.G, COLLEGE OF ARTS & SCIENGE



Department of Computer Science
ALUMNI FEEDBACK
2021-2022

Count of 1. Infrastructure & Lab facilities

'hd'r:(_}uni
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Analysis

The above chart shows that 50.9% of respondents have given Very Good, 32.7%
of respondents have given good, 12.7% of respondents have given fair and 1.8%
Satisfactory and unsatisfactory for the Infrastructure and Lab facilities.

Count of 2. Quality of Teaching and faculty support

Lingatigfacton
e

Analysis

The above chart shows that 38.2% of respondents have given Good, 34.5% of
respondents have given Very Good, 21.8% of respondents have given fair and
3.6% Unsatisfactory and unsatisfactory for the Quality of Teaching and faculty
support.




Count of 3. Library

Satsfactry

3o
Unsatisfactary

Analysis
The above chart shows that 56.4% of respondents have given Very Good, 27.3%

of respondents have given Good, 10.9% of respondents have given fair and 3.6%
Satisfactory and 1.8% of unsatisfactory for the Library.

Count of 4 Computer Facilities

Sanwtuctorg
} PR

Unasestazion

™

Analysis
The above chart shows that 47.3% of respondents have given Very Good, 38.2%
of respondents have given Good, 3.6% Satisfactory, 9.1% of respondents have

given fair and 1.8% of unsatisfactory for the Computer facility.



Count of 5. Internet & Wi-Fi

vory Gzad

=

Unaafisfarisy

Analysis

The above chart shows that 25.5% of respondents have given Very Good, 21.8%
of respondents have given Good, 20% Satisfactory, 18.2% of respondents have
given unsatisfactory and 14.5% of fair for the Internet & Wi-Fi.

P — - —_—
Count of 6. Sports and Cultural facilities

Eatituctony

e 5%

Lnsatistactary
T

Analysis

The above chart shows that 34.5% of respondents have given Very Good, 21.8%
of respondents have given fair, 14,.5% of respondents have given Satisfactory,
Good and Unsatisfactory for the Sports and Cultural facilities.




Count of 7. Classrooms

Fals

Sanstacrery

Unsatistatton

W=y Good

Analysis
The above chart shows that 29.1% of respondents have given Very Good, 27.3%
of respondents have given Good and fair, 7.3% Satisfactory, 9.1% of respondents

unsatisfactory for the Classrooms.

Count of 8. Seminars &Workshop

Eatimlactony
& F ot

Vury Gong
= 1.

Wnsanstocion
i R

Analysis

The above chart shows that 36.4% of respondents have given Good, 29.1% of
respondents have given Very Good, 20% of respondents have given fair and 7.3%
of Satisfactory and unsatisfactory for the Seminars & Workshop.



Count of 9. Project Guidance

Fanr

Vary Good

Satiwtactory
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Analysis
The above chart shows that 25.5% of respondents have given Very Good, 23.6%

of respondents have given Fair, 21.8% of respondents have given Good, 20% of
unsatisfactory, 9.1% of Satisfactory for the Project Guidance.

Count of 10. Quality of support material

Yary Goon

Analysis
The above chart shows that 32.7% of respondents have given Very Good, 29.1%

of respondents have given Good, 21.8% of respondents have given fair and 9.1%
of Satisfactory and 7.3% of unsatisfactory for the Quality of Support material.



Count of 11. Canteen

Fair

.

Banatastary
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Analysis
The above chart shows that 29,1% of respondents have given Good, 27.3% of

respondents have given Very Good, 18.2% of respondents have given Satisfactory
and 16.4% of Fair and 9.1% of unsatisfactory for the Canteen.

Count of 12. Hostel Facilities

Analysis

The above chart shows that 34.5% of respondents have given Very Good, 29.1%
of respondents have given fair, 16.4% of Good, 12.7% of respondents have given
Satisfactory and 7.3% of unsatisfactory for the Hostel Facilities.



Count of 13. Placement & Training

vary Good
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Analysis
The above chart shows that 21.8% of respondents have given unsatisfactory, 20%

of respondents have given Good, Fair and Satisfactory, 18.2% of Very Good for
the Placement and Training.

Count of 14. Activities organised by the college for your overall
development

Good
Viry Gaod 1%

i 1%

Unsanstaciory
'S

Analysis

The above chart shows that 32.7% of respondents have given Fair, 29.1% of
respondents have given Very Good, 21.8% of Good,9.1% of respondents have
given Unsatisfactory and 7.3% of Satisfactory for Activities organized by the
college for your overall development.




Count of 15. Functions of Alumnl Association/™Network of Old
Friends

Linsanstacian

Eliafachny
-

Analysis
The above chart shows that 32.7% of respondents have given Very Good, 29.1%

of respondents have given fair, 23.6% of Good, 10.9% of respondents have given
Satisfactory and 3.6% of unsatisfactory for the Functions of Alumni
Association/Network of old Friends.

Count of 16, Overall Rating of the College

vary Good

-
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Analysis

The above chart shows that 40% of respondents have given Good, 23.6% of
respondents have given Very Good, 21.8% of Fair,9.1% of respondents have given
Satisfactory and 5.5% of unsatisfactory for the Overall Rating of the College,

il
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DEPARTMENT OF BCA
ALLUMNI FEEDBALCK

Caunt ef 1 Wnether Subjesin/Papers in the prosram ars
[ = = P

The above pie chart showed that 48.7% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 38.5% of Alumni felt are good, 7.7% of Alumni felt are fair, 2.6% of Alumai folt
ure satisfactory, 2.6% of Alumni felt are Unsatisfactory.

Cswd o J Corvent of ite SabyevFasen

Ll e Bl

The above pie chant showed that 41.0% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 38.5% of Alumni felt are pood. 17.9% of Alomni felt are fair, 2.6% of Alumni
felt are satisfactory.

Cowmt ol ) Bulanze bebewen boury alliobied lor [baany and
prachical sutyects (Oniy for those wivg nad praciesls

The above pie chart showed that 35.9% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 48.7%% of Alumni felt are good, 12.8% of Alumni felt are fair, 2.6% of Alumni
felt are smtisfactory.



Coupl of 4 Ewctives offered in the sytabus

The above pie chart showed that 30.8% Alumni feht that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 46.2% of Alumni felt arc pood, 17.9% of Alumni felt are fair, 2.6% of Alumni
felt nre satisfactory, 2.6% of Alunni felt are Unsatisfactory.

r —
Count af 5 ExmmsssExperiments offgred in the lab courses

The above pie chart showed that 3599 Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
sdequate are very good, 46.2% of Alumni felt ire good, 12.8% of Alumni felt are fiir, 5.1% of Alumni

felt nre satisfactory,

Count of 8. Aeewmnce of oariculum in youw Job
L

e ateiony

Lalale ey

The nbave pie chart showed that 30.8% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 41.0% of Ahanni felt are good. 12.8% of Alumni felt are foir. 12.8% of Alumni
fielt are satisfactory, 2.6% of Alumni fell are Unsatisfaciory.

2



Count of 1. infrastrusiire & Lib facifies

The above pie chart showed that 43.6% Alunini felt that whether subjects /papers in the progmm are
ndequate are very good, 43.6% of Alumni felt are good, 12.8% of Alummi felt are fair,

Coninrl of 2. Ouadity of Teathing ard facully subpan

L
=

The above pie chart showed that 33.3% Alumni felt thit whether subjects /papers in the program are

adequate are very Good, 51.3% of Alumni felt are Good, 10.3% of Alwmni felt are fair, 2.6% of Alumni
felt are satisfactory,

Coutt of 3 Ldrwry

Suis

The above pie chart showed that 59.0% Alumni Jelt that whether subjects /‘papers in the program are
adequate are very good, | 7.9% of Alumni felt are good, and 23.1% of Alumni felt are fair.



Count of & Computer Facdl=s

The above pie chart showed that 43.6% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very Good, 41.0% of Alumni felt are Good, 15.4% of Alumni felt are Fair.

Count of 5 jntemet & Wi-F

Nbwriites
X

The above pie chart showed that 282% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very Good, 25.5% of Alumni felt are Good 23.1% of Alumni felt ane fair, | 2.8% of Alumni
fielt wre satisfoctory, 10.3% of Alumni felt are Unsatisfictory.

Cowd ol B Speets g Cutursd bicilltes

Latminitg
Frs

1l e e
————

The above pie chart showed thst 33.3% Alumni felt that whether subjects /papers in the progmm are
adequate are very Good, 30.8% of Alumni felt are Goad, 23.1% of Alumni felt are fair,5.1% of Alumni
felt mre satisfctory,7,7% of Alumai feht are Unsatisfactory.,

4



Court of T Cinssrooms

Fai

The above pie chart showed that 53.8% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very Good, 28.2% of Alumni felt are Good, 10.3% of Alumni felt are fair,5.1% of Alumni
felt are satisfactory,2.6% of Alumni felt are Unsatisfactony.

Court of 8 Bawmihans AWorkshop

The above pie chart showed that 33.3% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 41.0% of Alumni felt are good, 7.7% of Alumni felt are fair, 10.3% of Alumni
felt nre satisfactory, 7.7% of Alumni felt are Unsatisfisctory.

Court 0f § Project Guldunce

R o]

The above pie chart showed that 30.8% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
sdequate are very Good, 30.8% of Alumni fell are Good, 20.5% of Alumni feli are fair,7.7% of Alumni
felt are satisfactory, 10.3% of Alumni felt are Unsatisfactory.

5




Cound of 10. Quaity of support malenal

The sbove pie chart showed that 30.8% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 33.3% of Alumni felt are good, 23.1% of Alumni felt are fair, 10.3% of Alumni
felt are satisfactory, 2.6% of Alumni felt are Unsatisfactory.

Coind of 11. Canbesn

The above pie chart showed that 282% Alumm felt that whether subjects /papers in the progmm arc
sdequate are very good, 28.2% of Alumni felt are good, 25.6% of Alumni felt are fuir, 5.1% of Alummi
fielt are satisfactory, 12.8% of Alumni felt are Unsatisfactory.

Cogiit 37 12, Hombel Faodities

The above pie chart showed that 23, 1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very good, 35.9% of Alumni fel are good, 12.8% of Alummi felt are fair, 10.3% of Alumni
felt are satisfactory, 17,946 of Alummi felt are Unsatisfactory.,



Court of 13 Placement & Trainng

The above pie chart showed that 23.1% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very Good, 20.5% of Alumni felt are Good.28.2% of Alumni felt are fair, 10.3% of Alumni
felt wre satisfactory, | 7.9% of Alumni felt are Unsatisfactory.

Count of T4 Acthibies ofgurmed by e colege Sor ywine owral
drelopment

The above pie chart showed that 33.3% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
adequate are very Good, 35.9% of Alumni felt are Good,20.5% of Alumni felt are l'mr.? 7% of Alummni
felt are satisfactory,2.6% of Alumni felt are Unsatisfactory,

Count of 15 Funchons of Aurn AssasainNaleork of Ofd
Friondy

The above pie chart showed that 25.5% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
ndequate are very Good, 43.6% of Alumni felt are Good,2.05% of Alumni felt are fair,5.1% of Alumni
felt are sotisfactory, 5. | % of Alumni feh are Unsatisfaciory.




———
I Codnt of 18 Owerall Rating of the Collage

The above pie chant showed that 48.7% Alumni felt that whether subjects /papers in the program are
ndequate are very good, 33.3% of Alumsi felt are good, and 17.9% of Alumni felt are fair.

Action Taken;
We have received Good response In all parameters. We are trying to sustain the same.

.|‘r
PR AL
Head of the De pﬂi?ﬁ /e
of Campuler Applications K.M.G. COLLEGEOF/ARTS 8 SCENCE
“MG College of Arts & Science GUDIVATTAIA 835 802
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803,
DEPARTMENT OF MATHEMATICS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS - 2021-2022

Court af 1. tnframruct ab faciities

ey Dasn

Analysis:

The above Ple chart showed that 50% of the alumni felt that Infrastructure and Lab facilities
are Excellent, 16.7% of the alumni felt very goad and 33.3% of the alumni felt good.

Count of 2. Faculty

EI_-' ﬁl—lr‘F

Analysis:
The above Pie chart showed that 66.7% of the alumni feit that faculty members are excellent,
16.7% of the alumni felt average and 16.7% of the alumni felt below AVETAgE,

Count of 3. Likiary

ihiwa

Analysis;

The above Pie chart showed that 50% of the alumnl felt that Library facilities are excellent,
33.3% of the alumni felt very good, and 16 7% of the alumni felt good.




Count of 7, Canta=sn
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Analysis:
The above Pie chart showed that 33.3% of the alumni felt that canteen facilities are excellent,
16.7% of the alurmni felt very good, 33.3% of the alumni felt good and 16.7% of the alumni feit average.

Court of 8 Hostel Facilities

B Ay iy
T
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Analysis:
The above Ple chart showed that 16.7% of the alumni felt that Hostel facilities are excellent,
16.7% of the alumni felt very good, 50% of the alumni felt good and 16.7% of the alumni felt balow

average.

Cournt of 8. Facilities Alumnl Association/Network af Old Friends

Eniminr
i l.

Analysis:
The above Pie chart showed that 16.7% of the alumni felt that facilities Alumni assoclation are
excellent, 50% of the alumni felt very good and 33.3% of the alumni feit good .



Count of 10. Cverall Rating of the College

.
] g "

Analysls:
The avove Pie chart showed that 50% of the alumni feit that overall rating of the college are
excellent, 33.3% of the alumni felt very good and 16,7% of the alumni felt good.

ACTION TAKEN:
Majority of the Alumni's responses are favorable and the department should maintain the
same for the coming years and also improve some fadiities based on the needs of the alumni.

N R 1&5 0/ /.
Head of the Department incipal |
HOD PRINCIPAL!
PG & RESEARCH DEPARTIENT OF MATHEMATICS K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCENCE

K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUDIYATTAM - 636 893



ENGLISH
ALLIMNI FEEDBACK
202 1-2022
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Aninlveis

The above Ple chart showed that 22.2% of the nlumnl felt that Whether SublectsPapers in the progiyam are sdequaie
are fair, 22 2% of the alumai fell very good. 44.4% of the ahemni (el good and 11.1% of the alumni felt
Linstisfactary .

=t ol [ Compnt ol Pu Lises s apny
————

Analysis
The sbove Ple chirt showed thint 22.2% of the dlumni (=) that Content of the SubjectsPupers are fair, 22.2% of the

alumni folt very good, 44.4% of the alimini (el good and 11, 1% of the alurmmi folt Unsatisfactory

Ted o 1 Lamww DeDetwn Bty saPed % [besy sl
w6 bty i N Sl i bl ol

Analysis

The above Fie chart showed that 22. 7% of the alurnni feh thar Balance berween hours aifoed for theory and
pactical subjects (only for these who had practicals) are fuir, 11.1% of the alumni (el very good, 55.6% of the
alumnl felt good und 22 3% of the alumnd felt UnsatisfBiciony



Coart ot | Senlonn rfwed ¥ B o Aun

Anulysis

The above Fie chart showed that 22.2%: of the alumni feh that Electives offersd in the syllabus wrefair, 22 2% of the
aluromi felt very good, 44.4% of the alumni felt good and 11, 1% of the alurmmi felt Unsatisfectony,

o L8 e T et (Pad e el rm v

Anabysks
The above Pie chart showed thit 44.4% of the slumini felt that Exercises Experiments offered in the lab courses

nrefair, 22 9% of the alummi (ol very good, 11.1% of the alummi felt good and 22 2% of the alummi fieh
Unzatisfactory.

(P B Wi

Analyshs

I'he abirve Mg chart showed that | 1. 1% of the alumnd et that Relévance of curriculutn in vour Job sre Very pood ,
55.6% of the alumpi Telt good, 11,1% of the alumm felr satisfactory oned 22.2% off the alumni el Unsstisfciory.

Cia P Y PN G B




Analysis
The above Pic chart showed that 33.3% of the alumni felt that Infrastructure & Lab facilities arefair, 33.3% of the
aluminl feh Very good and 33.3% of the alumni feh satisfactony.

Annlysis
The above Pic chart showed that | 1. 1% of the alumni felt that Quality of teaching and faculty supportarefair, 33.3%
of the alumni fielt Very good, 33.3% of the alumni felt good and 22.2% of the alumni felt satisfactory.

Analysis
The above Ple chart showed that | 1. 1% of the alunmi felt that Library s fair, 35.6% of the alumni &l Very good,
11.1% of the slumni felt good and 22.2% of the alumnl felt satisfictory,

Eappw o 8 Cmopnie [ esllion
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Analysis

The abiwve Pie chart showed (st 22.29% of the alumei feb that Computir Fucilities are fuir, 44.4%, of the alumni filt
Very good, 11.1% of the alurmni felt good and 11.1% of the alumni fielt satisfsctory and 11.1% off the alumni fele
Unsaitisfouctory.



Anslysbs
The nbove Pie churt showed that 11.1% of the alimmi felt that intemet & Wi-Fi are fir, 44,4 % of the alumni fisl

Very good, 22.2% of the alwnni fedi good aod 22.2% of the alummni feli umsatisfaciony,

= i Tpara e Tomd bl T W
Analysis
The above Fie chant showed that 22.2% of the slummi felt that sports and Cultural faciliviesare fair, 60.7% of the
alumni el Very good and |1, 1% of the alumni felt Unsatisfactory.

Analysis
The abeve Ple chart showsed that 33.3% of the alumni folt that Clssooms are falr, 33.3% of the alummi felt Very

pond, 11 1% of the alimnd folt good, 11, 1% of the aluinni felt satsfaciony and 11.1% of the alumni feli
urisnti fctony,
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Analysis
The above Pic chart showed that 35.5% of the alurnni felt that Seminars & WorkshopareVery good, 33 3% of the

nfumni felt good and 33.3% of the alumni fielt satisfictory,

Analysis
The above Ple churt showed that 11.1%% of the alumni feh thit Project Guidance ane fair, 44.4% of the alumni felt

Very good, 22.2% of the alumni fielt good, 11.1% of the alumai lielt satisfactory and 11.1% of the alumni it
unsatisfictory.

Syl " 10 -J,..f'fﬂ ga mela -
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Analysis
The above Pie chart showed that 22.2%; of the alumni feht that Quality of Support muterialare fisir, 22.2% of the

alumni feht Very good, 44.4% of the alumni felt goodand 11,1% of the alumni felt unsatisfisctory.

Analysis

The abgve Ple chat showed that 11 1% of thi alumnd felt e Canteen are Gir, 22.2% of the alumini felt Very good.
22.2% of the alumni feh good, 22.2% of the alummni felt satisfoctory and 22.2% of the alummi fieh unsatisfactony.
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Amilysis
The above Plie chart shorweed that 22,28 of the alumni feln that Hostel Facilitiesare e, 22.2% of the alumni f£h

Very good, 22.2% of the alumni felt good and 33.3% of the alumni felt satisfactory.

Cawet & LT Maasrwed | 1wt
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Analysis
The shove P'ie chart showed that |1, 1% of the alumni felt that Placement und Tralning are fisir, 22.29 of the alumni

feh Very good, 44.4% of the alumnl felt good, 11.1% of the alumni felt sifisfictiny amd 11.1% of the shumni f=it
unsatisfactory.

Bt @ 18 Al g By b sl bE s sy

Analyris

The shave Ple chant showed that 11,1%6 of the alumai felt thit Activities organizad by the college for vour overall
developminl are lair, 22.7% of the alumni felt Very good, 35.3% of the alumni foh good. 22.3% of the alumni fiel
sutisfhctory and 11.1% of the alurmni felt iunsatisfetory,
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Analveis
The above Pie chan showed that 11.1% of the alumni felt that Functions of Almnni AssockstionNetwork of Old

Friends are Very Good, 33.3% of the alumni felt good, 11.1% of the alumni felt sfisfactory and 22.2% of the

St 1 0 e g Wiy, 1l [0 Coallege

e

Analvsis

The uim': Pie chart showed that 11.1% ol the alumni felt that Overall Rating of the College are fair, 33.3% of the
alumni felt Very good, 33.3% of the dlumni lelt good, 11.1% ol the alumni felt sutisfactory and 11.1% of the alumni
fel unsatisfactory.

ACTION TAKEN;

Majority of the Alumni’s responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming vears and also improve some faciliticn based on the needs of the alumni,

N Serschiip:
HOD

HEAD OF THE DEPARTMENT
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COMMERCE CA
ALUMNI FEEDBACK
2021-2022

Count of 1. Whether Subjects/Papers in the program are

adeguata™
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Inference:

Theabove table showed that 25 %6 of the alumni felt very good, 40.6% of the alumni felt
good, 18.8 % of the alumni felt fuir. 6.3% of the slumni felt satisfactory and 9.4% of the alumni
felt unsatisfuctory about adequucy of subjects/papers in the program,

Court aof 2. Comemnt of the Subijeots/Papers
-_“_!'l-lldl!

il Wy

Inference:

Theabove table showed thut 31.3 % of the alumni felt very good, 37.5 % of the alumni
felt good, 21.9 % of the alumni felt fair, 6.3% of the alumni felt satisfactory und 3.1 % of the
alumni felt unsatisfactory about the content of the subjects/papers.



Count of 3. Balance betwe=en hours allottad tor theory and
prachical subjects (Only for those who had practioais)
satiztiiim
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Inference:

Iheabove table showed that 18.8 % of the alumni felt very good, 43.8 % of the alumni
felt good. 28.1 % of the alumni felt fair. 6.3% of the alumni felt satisfactory and 3.1% of the
alumni felt unsatisfactory about the halance between hours allotied for theory and practical

subjects (only for those who had practicals).

Count of 4. Eiectives offered in the syllabus

Inference:

Theabove table showed that 18.8 % of the alumni felt very good, 40.6% of the alumni felt
poadd, 31,3 % of the alumni felt fuir, 6.3% ol the alumni felt sutisfactory and 3.1% of the alumni
felt unsatistactory nbout the electives offered in the svllabus.



Court of 5. Exeroses/Expermants offered in the lab cournes

Inference:

Theabove table showed that 25.0 % of the alumni felt very good, 40.6% of the alumni fielt
good. 12.5 % of the alumni felt fuir, 15.6 % of the alumni fell satisfactory and 6.3 % of the
alumni felt unsaisfactory about the exercises/experiments offered in the lab courses.

Courd of 8. Relecarce ol cunbculum & your Job

Inference:
Theabove table showed that 15,6 % of the alumni felt very good, 50 % of the alumni felt

good, 18,8 % of the alumni felt fuir, 6.3% of the alumni felt satisfactory and 9.4% of the alumni
felt unsatisfactory about the relevance of curriculum in vour job,



Count of 1. Infrestruciure & Lab faciilties

Inference:

Theahove table showed that 15.6 % of the alumm felt very good. 50 %6 of the alumni felt
good, 21,9 % of the alumni feh fair, 6.3% of the alumni felt satisfactory and 6.3 % of the alummi
feh unsatisfactory about infrastructure & lnb facilitics.

Court of 2 Cualty of Teaching and facalty suppan

Lsggia*ssw

Infercnee:

Theabove table showed that 34.4 % of the alumni felt very good, 37.5 % of the alumni
felt good. 25.0 % of the alumni felt fair and 3.1 % of the alumni felt unsatisfactory about the
quality of teaching and faculty support.



Coun of 3. Library

Inference:
[heabove table showed that 28.1 % of the alumni fell very good, 46.9% of the alumni felt

good, 18.8 % of the alumni Felt fair, 3.1% of the alumni felt satisfactory and 3.1 % of the alumni
felt unsatisfactory about library.

Count of 4. Compuler Facilities

T ateien

LAty g

Inference:
Theabove table showed that 31.3 %6 of the alumni felt very good., 28.1% of the alumni felt

good, 18,8 % of the alumni felt fiir, 15.6 % ol the alumni felt satisfactory and 6.3 % of the
alumni felt unsatisfactory about computer facilities.



Count of 5. Intornet & Wi-Fi
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Inference:

Theabove table showed that 25 %6 of the alumni felt very good, 21.9 % of the alumni feht
good, 21.9 % of the alumni felt fair, 15.6 % of the alumm felt setisfactory and 15.6 % of the
alumni felt unsatisfisctory nbout internet & wi-fi.

Coont of 8, Sports and Cultural aciitees

Feptartay
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Inference:

Theabove table showed that 34.4 % of the alumni felt very good, 18.8 % of the alumni
felt good, 25,0 % of the alumni felt fair, 15.6 % of the alumni felt satisfactory and 6.3 % of the
alumni felt unsatisfuctory about sports and cultural facilities.



Court of 7. Cimswrooms

Fa

Inference:

Theabove table showed that 31.3 % of the alumni felt very good, 40.6% of the alumni felt
good, 12,5 % of the alumni felt fair, 12,5 % of the alumni fell satisfactory and 3.1 % of the
alumni felt unsatisfactory about classrooms,

Count of 8. Seminass &Workshop

B whpowy

Inference:

Theabove table showed that 23 % of the alumni felt very good, 34.4 %5 of the alumni felt
good, 18.8 % of the alumni felt fair, 9.4 % of the alumni felt satisfactory and 12.5 % of the
alummni felt unsatisfisctory aboul seminars and workshop.



Count of §. Projeet Guidancs

By

Inference:

Theabove table showed that 18,8 % of the alumni felt very good, 43.8 % of the alumni
felt good, 18.8 % of the alumni felt fair, 15.6 % of the alumni felt satisfsctory and 3.1% of the
alumni felt unsatisfactory about project guidance.

Count of 10 Chiality of supgio matscal

F

dry e

Inference:

Theabove tuble showed that 25 % of the alumni felt very good, 40.6% of the alumni felt
good, 18.8 % of the alumni felt fuir, 9.4 % of the alumni felt satisfactory and 6.3 % of the alumni
felt unsansfactory nbout quality of support material.



Coirt af 11. Canlesn

S

Inference:

Theabave tahle showed that 34.4 % of the alumni felt very good. 21.9 % of the alumni
felt good. 21.9 % of the alumni felt fair, 12.5 % of the alumni felt satisfactory and 9.4% of the
alumni felt unsatistactory about canteern.

Count of 12. Hostel Facllities

T

Inference:

Theabove table showed that 21.9 % ol the alumni felt very good, 37.5 % of the slumni
felt good, 18.8 % of the alumni felt fair, 12.5 % of the alumni felt satisfactory and 9.4% of the
alumni felt unsatisfactory about hostel facilities.



Count o713, Pligcement & Training

Inference:

Theabove table showed that 25 % of the alumni felt very good, 21.9 % of the alumni felt
good, 15,6 % of the alumni felt fair, 18.8 % of the alumni felt satisfactory and 18.8 %% of the
alumni felt unsatisfactory gbout placement & training.

Cownt of 14, Acthvties arganised by the colisoge tor yolit oweysll
dev=lopnnesnl

P

Inference:
Theabove table showed thut 18.8 % of the alumni felt very good, 46.9 % of the alumm

felt good, 18.8 % of the alumni felt fair, 12.5 %6 of the alumni felt satisfactory and 3.1 % of the
alumni felt unsatisfactory about activities organised by the college for your overall development.
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Inference:

Theabove table showed that 21.9 % of the alumni felt very gookl, 34.4 % of the alumni
felt good, 31,3 % of the alumni felt fair, 6.3% of the alumni felt satisfactory and 6.3 % of the
alumm felt unsutisfactory about functions of nlumni association/network of old friends.

Cound of 18 Dveral Ratng of the Collage
e

|y
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Inference:

Theabove tble showed that 21.9 % of the alumni felt very good, 43.8 % of the alumni
felt good, 25.0 % of the alumni feh fair, 3.1 % of the alumni fel satisfactory and 6.3 % of the
alumni felt unsatisfactory about overall rating of the college.

Action Taken:

From the above alumnis feedback analysis.it is found that majority of them felt very good

. R
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MICRO
ALUMNI FEEDBACK
2021-2022

Tl

Infarance.

2.3% of Alumnl's students bad stated that the content of the subject way Satnfaciony; 25 6% of Alumni's had sated
that the content of the subject was Fair; 34.9% of Alumni's had stated that the contem of the subject was Good, 27.2% of
Alumn{'s bad stated that the content of the subject wis Very Geod

Action Taken.
We are received Positive feedback Hence we will mainuun the same in The fulure academic ywar

Inference:
10.9% of Alumn's students had stated that the content of the subject was Fair, 45.5% of Alumnls had stated that the

content of the subject was Good: 25 0% of Alumni's hag stated that the content of the subject was Very Good; 4 T% of Alumm's
hiich stated that the contont of the sublect was Satisfactory

Action Taken;
We are recelved Posiiive Teedback, Hence we will maintain the same in the Fiture scademic years

tlatiemge:

4.7% ol Alijmial's students had stated that the contient of the sobiject wos unsatisfactory; 2.6% of Alumni's had stated that the
contont of th subject was Good) 27.9% of Alumnd's had stated (hat the content of the subjert was Very Good; £, 7% of Mumnl's
hah stitid that thir content of the subject was Satistaciory

Aty Taketi
Wi ate 1ecaived Pogithie foedbaci Mence we will maintain the jame in the TUTUNe scademic years




Inference:
2 3% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was unsatisfactany; 51.2% of Alumni's

had stated that the content of the subject was Good. 10 9% of Alumni's had stated that the content of the subject Fair; 209%
o Mumnl's had stated that the content of the subject was Very Good 4 7% of Alumnl's had stated that the content of the
subject was Satisfactofy,
Actlon Taken:

We are received Positive feedback. Hence we will maintain the sama in the future academic years

v ER i fonar i

2.3% of Alumni's students had stated that the content of the subject wirs unsatisfactony; 41.9% of Alumni's had stated that the
content of tha subject was Good; 23.3% of Alumn's had stated that th content of the subject Fair; 23.3% of Alumal's had
stated that the content of the subject was Very Goor: 9.3% of Alumn's had stated that the content of the sublject was

Satifactony,

Action Taken
We dre received Postive feedbnck. Hence we will maiptain the same in the fulure acadomic ysarn

4.7% of Alumini's students had stated that the camtent of the wbject was unsitisfactory, 48 8% of Alumni’s had stated that the
rontent of the subject was Good; 16.3 % of Alumni's hisd stated that the content of the subject Fain 23.3% of Mumni's had
stated thal the contint of the subject was Very Good! 7.0% of Alumni'y hat stated that the content of thie subject was
Catisfactary.

Action Taken
W are reeived Positive feedback. Henee we will maimuin the wame in the future Besdemic years



3 3% of AhimnFs stzgents had stated that the contant of the sublect wias unsatisfactony; 48.2% of Alumars kad stated that the
content of the subject was Good, 27.9% of Alurnni’'s had statied that the content of the supject Fair: 20.5% of Alumni's had

statisd thiat this contant of the subject was Very Good: 4.7% of Alumni's nad stated that the content of the subject was
Satidactony

Action Taken:
We are recsived Positive fEedback. Hence we will maintain the same in the futuss academic yearn

g it Ry sughisat

53.6% af Alufinl's had stated that the antent of the sutieet wies Good; B39 of Alumni's had stated that the content of the
subject Falt; 32.6% of Alumni's hod stated that the content of the subject was Very Good; 4 7% of Alumnl's had stated that the
content of the subject was Satisfactony.

Astion Takem
We are received Positive feedback. Hence we will malntaln the same in the future scademic years

2.3% of Alumnl’s students had stated that the content of the subjec! was umatistactory; 37.2% of Alumni's had stated that the
contert of the subject was Good, 11.68% of Alumnl's had statsd thal the content of the subiect Fair; 8195 of Alumnl's had
stated that the content of the wilject was Very Good, 7,0% af Alumni's had stated that the tontent of the wibject was
Satlfactary

Action Taken:
We are received Positive Teedback . Hence we will maintain the samie in the huture scacdemic year




0.3% of Alumni's stedents had stated thes the content of the subject was unsatisfactory; 37 2% of Alumni's had stated that the
content of the wubject was Good, 25.6% of Alumnl's had stated that the content of the wiject Falr, 25.6% of Alumnl's had

atoted that the content of the wubject waa Very Good: 9 3% of Alumini’'s hod stated that the content of the subject waa
Satisfactory.

Actin Taken
We are recaived Podltive leadback Hence we will malntaln the wame lm he futurs scademic yaars

6 3% gf Alumnal's students had stated that the content of the subject was unsatisfactarny; 32 6% of Aumni's had stated that the
content of the subject was Good) 16.3% of Alumini's had 1ated that the content of the wbject Fair; 37.2% of Alumnfs had

stated that the content of the subject wis Vety Good; 4 7 'K of Alumni's had stated tha 1he content of the subject wa
Satisfactary

Action Taken:
We are received Positive leedback Hente we will maintaln the wam 16 tha future academic yan

2.3% of Mumni's studenty had stated that the content of the sugject wirs unsatisfactony; 37.2% of Alumni's had stated that the
content of the subject was Good; 25.6% af Alumnl's had stated that the contant of the subject Fair; 37.9% of Alumal's had

stoted that the content of the sublect wan Yty Good; 7 0% of Aluymini's had stated that the content of the subject was
Sathstuctory,

Action Takan
We ane recsived Pouitive feetback, Hence we will maintain the same in the future academic years




2.5% of Alumnj's students had stated that the cantesnt af the dublject was unsatislactany: 41 0% af Alien's kad stated that the
content of the subject was Good; 16.3% of Alumn's had stated that the content of the sublect Falr: 34.9% of Alumai's had
stated that the contant of the subject was Very Gooo; 4 7% of Alumni's had sinted that the cantent of the subject was
Sstisfactony,

Action Taken
We are received Positive feedback. Hence we will mantain the same in the future scademic yoars

2.3% ol Alumni’s students had stated that the contant of the subject was ursabsfactory, 48 5% of Alumead's had stated that the
coment of the subiject was Good; 10.7% of AlumnTs had dated that the contant of the subiject Fair, 30 2% of Alumni's hag
stated that the content of the subject was Very Good; 2.3% of Alumn’s had stated that the contant of the subject was
Satifuctory,

Action Taken,
We are tecebied Poitive feedback Hence we will maintain the same in the future scademic years

2.3% of Alumnl’s students hod stated that the content of the subject wies unsatisfactory; 48 8% of Alumni's had uated thas the
content of the subject was Good; 20 9% of Alumni's had stated that the content of the subject Fair; 731 % of Alumni’s had
stated that the content of the subject was Very Good; 4,7% of Alumni's had stated that the content af the subject was
Sulisfuctony.

Actian Taken:
We 210 received Posltive leedbsck, Henoe we will maintaln the same in the futurs scatiemic year



2.3% of Alumni's students had stated that the comtent of the subject wis unsatisfactory, 46 95 of Alumal's had stated that the
rontent of the subject was Good; 16 1% of Alumni’s had stated that the content of the subject Fair; 25.6% of Alumni's had

stated that the content of the subject was Yery Good; 9 3% of Klumni's had stated that the content af the subjact was
Smsfactony

Action Taken
We are received Positive feedback. Hence we will maintaln the game in tie future scademic yEmrL

| b ot by

9.3% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was unsstisfactory, 18.6% of Alumnl's had stated that the
cantent of thi sublject wad Good; 25 6% of Alumnl's had stated that the cantent of the subject Fair: 18.6% ol Alumni's had
stated that the content af the subject was Very Good: 27.9% of Alumni's had stated that the content of the subject was
Satisfactory.

Acthan Taken
We are received Positive feedback. Haree we will maintain the samen In the future academic years

& 7% of Alumnl's students had stuted that the content of the subjiect wes umstsfictosy: 32.5% af Alumals had stated that the
cantenl of the subject was Good; 14.0% of Alumini's had stated that the content of the subject Fair; 20.9% of Alumni's hag
stoted that the content of the sublject wan Very Good, 20.0% of Alumni’s had stated that the content of the subject was
Satisfactary

Action Taken
We are racelved Poclivee fendback Hence we will mairtaln the same 1o the aare scedemic yEar




7.0% of Alumni’s students had stated that the content of the subject way uraatiifactory: 37.2% of Alumai's had stated that the
content of the subject was Good; 30.2% of Alumni's had stated rhet the content of the wbjact Fale: 20.9% of Alumni’s had
stated that the contemt of the subject was Very Gooo; & 7% of Alumns had statzd that the content of the subject wis

Latisfactony

Action Taken:
Wit are teceived Fositive feedbaock. Hence we will maintain the same in the future Jcademic years

mml 5% 4 Apnmes grgansed iy The cokele o gour ciered
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#, T of Aumini’s studants had statod that the content of the sudimct was unsatisfaciory; 41.9% of Alumni's had stated that the
conteni of the subject was Good; 18 6% of Alumni’s had stated that the content of the subject Fair; 27.9% of Alumni's had
statird that the content of the subiject wias Very Good; 7,0% of Alumnl's had stated that the content of the subject wis

Sathsfactory.

Action Taken:
Wie are received Positive feedback. Hamoe wi will maintain the samie in the futune scademic yearn

VUG Pty af Diad

7.0% af Alumnl's students had wated that the content of the subjact was osatisfactony 34.9% of Alumni's had stated that the
cantent of the subject was Good, L8.6% of Alumpi's had stuted that the content of the sublject Falr; 34 9% of Alumni'y had
stated that the content of thee subject was Very Good; 4. 7% of Alumri's had stated that the contant of the subject was

Satisfactory

Action Takem
W are recalvitd Positive feedback. Hende we will malatain the samie in the future academic years



4, 7% of Alumni's students had stated that the contant of the subject wat unsatisfactory; 34 95 of Alumni's had stated that the
content of the subject wan Good, 20.9% of Alumni’s had &tated that the content of the subject Fair; 30.2% of Alumni's had

stated that the content of the subject was Very Good; 2 3% of Alumnls had stated 1hat the content of the subject was
Sitifartory,

Action Taksn:
We are received Pasitive [sstdbsck Hence we will matntain the same in the Tuture FCRDHTIC PR
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BIO CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK

201 -2022

Count of 1. Whathor Sulhectus/Fapers in the program are
Aclerjurates?
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B0% of the alumini feedback wus positive and indicated that they found the subjects/papers in
the progrum are adequate

We have made an effort 1o maintain the present student feedback at the same level or higher,

Count of I Content of the Subjescie/ Fapears
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74% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the contents of the
subjects/papers in the program are adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of 3. Balance betweean hours allotted Tor theormy and
practical subjectz (Only Tor thouse who had practicals)
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62% of the alumini leedback was positive and indicated that the balance between hours allotted
for theory and pmcticul subjects ,\We have made an effort to maintain the present student
fecdback ut the higher level.

Cournd af 4 EBEleaothvess offerescd in the weypiiabaoams
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BO% of the alumini feedback was positive and indicated that the Elective offered in the syllabus
. We have made an effort to maintain the present student feedback al the same level or higher.



Count of 5. Exercises/Experiments offer=d in the ab courses
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75% of the alumni feedback was positive and indicated that the Exercises/experiments offered in
the lab.We have made an effort to maintain the present student feedback at the higher level.

Count of 8 Relevance of currniculum in your Job
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Ratistaciuty

65% of the alumni feedback was positive and indicated that theRelevance of curmiculm in your
job.We have made an effort to maintain the present student feedback at the higher level



Count of 5. Exercises/Experiments offered in the lab courses

b strete oy
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75% of the alumni feedback was positive and indicated that the Exercises/experiments offered in
the Lab,We have made an effort to maintain the present student feedback at the higher level.

Count of 6 Relevance of curriculum in yvour Joh
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65% of the alumni feedback was positive and indicated that theRelevance of curriculm in vour
Job.We have made an effort to maintain the present student feedback at the higher level




BIO CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK

2021-2022

_ —
CErauamt of 1 Infrastructures & Lab facllities
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63% of the alumini feedback was positive and indicated that infracture and lab facilitics

We have made an effort to increase lab facilities and infrastructure- the present student feedback
gt the higher level.
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80% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the quality of Teaching
and faculty support .We have made an effort to maintain the present student feedback at the same
level or higher,
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Counl of 3. Library
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97% of the wlumini feedback was positive and indicated that they found the library facilities an
adequinte

We have made an effort to maintain the present student feedback at the sume level or higher.

Caount of 4. Computar Facilities
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Aove 85% of the nlumim feedback was positive and indicated that they found the computer
facilitics are adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the sume level or higher.



Count of 5. Intemet & WI-Fi
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Above 85% of the alumini feedbeick was positive snd indicsted that they found the internet and
wi-fi facilities are adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

[2oaauni of & Spadts anct CwuMisyasl e o sliLies
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85% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the sports and cultureal
facilities are adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of 7. Claasrooims
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90% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the classrooms are
adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

Count of B, Seminare &Workshop
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91% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the seminars and
workshop

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count of 9. Project Guidance
Livtumlistmctary
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94% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the project guidance.
We have made an effort to maintuin the present student feedback at the same level or higher.

Count of 10, Quality of support malterial
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806 of the alumini feedback was positive and indicated that they found the subjects/papers in
the program are adequate

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



I Count of 11. Canteen
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88% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the canteen facilities arc
adeqguate and clean,

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

Court af 12 Haoanatel Faaclllies
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/5% of the alumini feedback was positive and indicuted that they found the hostel facilities are
adequate,

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.



Count af 12, Placement & Tralning

Ly wmtinte i ey

I S

835% of the alumini feedbuck was positive and indicated that they found the placement and
traiming.

We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.
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Count of 14, Activities arganised by the college Tor your oveaerall
cleveslopment
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8076 of the alumini feedback was positive and indicated thut they found the activities organkized
by the college for vour overall development. We have made an effort to maintain the present
student feedback at the same level or higher.



Court af 15 Funchidans of Slurmnl Assocumlion/MNelwrarks of il
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80% of the alumini feedback was positive and indicated that they found the fumctions of nlumni
association/network of old friends

We have mode un effort to maintain the present student feedback at the same level or higher.

cout of 16. Ovarall Rating of the College
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75% of the alumini feedbuck was positive and indicated that they found the overall rating the
college, We have made an effort to maintain the present student feedback at the same level or

hugher.
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Alumni Feedback 2021-22

Serial NO. Areas Need Action Taken
Improvement/Suggestions
1 ‘We received 67% very good, | Inan effort to keep
33% good feedback for good Training and
Training and placement in placement in our
aur college college

4
HOD
HOD ¥ .G, COLLEQE OF
66 & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY QUOFYATTAM - s s

KM.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




DEPARTMENT OF BBA
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2021-2022

Inferences:

The infrastructure and lab
faciltics in the college
campus 42.9% of students
said that very good; 28.6%
of students said excellent;
14,3% of students said that
good; 14.3% of students
said that averape.

Inferences:

The department faculties
teaching are 42.9% stated
thit excellent; 42.9% stated

that very good: 142%
stated that good.

Inferences:

The library facilties in the
college campus 42.9%
stated that excellent, 42 9%
stated that good; 14.2%
stated that very good.

Inferences:

The depariment faculiies
helps in guding on project
are 42.9% stated that good;
28.6% stated that excellent;
143% stated  that  very
good; 14.3% stated that
average.

Inferences:




The quality of suppont
materials in teaching are
42.9% said that very good;
28.6% sad that good:
14.3% said that excellent:
143% said that below

average

Inferences.

The traming and placement
cell in the college functions
57.1% stated that good;
14.3% staled that very
good: 14.3% stated that
excellent; 14.3% swated tha
average.

Inferences:

The canteen facillty in
college campus 15 42.9%
said that very good; 28.6%
suid that good; 14.3% said
that excellent; 14.3% said
that sveruge.

Inferences:

The hostel tocilty in college
campus is 71.4% said tha
good; 14.3% sud that very
good: 143% said tha
average.

Inferences:

The alumni association in
college campus is 57.1%
said that very good; 14.3%
said that excellent; 14.3%



! v Fanidilies Akl S sociatliaaMabvedre of Okl # Eﬁid ﬂ‘m gﬂﬂd: 14.33'-1' Sﬂld
cian that below average.

Inferences:

The over all rating of the
college 42.9% sinted tha
very pood; 28.6% stated
that excellent; 14.3% stated
that good: 14.3% stated that
below average.

i. FEEDBACK ACTION TAKEN =
a.
I. [The library and infrustructure ficility is 143% [More number of books arc available in collega
ibrary and department [ibrary
2. [The alumni association in college campus | ine alumni association for abroad working
15% lummni’s and offline for our outgone alumni.

Head of the Department Prncigel”
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KM.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2021-2022) ALUMNI'S FEEDBACK ANALYSIS

Count of 1. Whether Subjects/Papers in the program are
adequate?

Fair
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Unnatisfacmy
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Inference:

Above pie chart showed that 31.4% of the alumni felt that subjects /paper in the program
are adequate are very good, 45.7% of the alumni folt that subjects /paper in the program arc
adequale are good,8.6 % of the alumni felt that subjects /paper in the program are adequate are
satisfuctory, 8.6 % of the alumni felt that subjects /paper in the program are adequate are fuir, 5.7
% of the alumni felt that subjects /paper in the program are adequate are unsatisfactory.

Count of 2. Content of the Subjects/Papers
Unsatstaciony

Batlstactany

Inference:

Above pie chart showed that 22.9% of the alumni felt that content of the subjects/papers
are very good, 51.4% of the alumni felt that content of the subjects’papers are good.8.6 % of the
alumni felt that content of the subjects/papers ure satisfictory, 11.4 % of the alumni felt that
content of the subjects/papers are fuir, 5.7 % of the alumni felt that content of the subjects/papers
are unsotisthelory.



Count of 3. Balance between hours allotted for theory and
practical subjects (Only for those who had practicals)

Unsabsfactiorny
N
Satiatactary

Inference:

Above pie chart showed that 25.7% of the alumni felt that hours alloted for theory and
practical subjects are very good, 37.1% of the alumni felt that hours alloted for theory and
practical subjects are good.25.7 % of the alumni felt that hours alloted for theory and practical
subjects are satisfactory, 5.7% of the alumni felt that hours alloted for theory and practical
subjects arc fair, 53,7 % of the alumni felt that hours alloted for theory and practical subjects are
mlﬂali:r&i:tnr}'._

Count of 4_ Electives offered in the syllabus
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Inference:

Above pic chart showed that 28.6% of the alumni felt that elective offered in the syllabus
are very good, 51.4% of the alumni felt that clective offered in the syllabus are good, 5.7 % of the
alumni felt that elective offered in the syllabus are satisfactory, 8.6% of the alumni felt tha
elective offered in the syllabus are fair, 5.7 % of the alumni felt that elective offered in the
syllabus are unsatisfactory,



Count of 5. Exercises/Experiments offered in the lab courses
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Inference:

Above pie chart showed that 25.7% of the alumni felt that exercises offered in the lab
courses are very good, 34.3% of the alumni felt that exervises offered in the lab courses are good,
14.3% of the alumni felt exercises offered in the lab courses are satisfuctory, 11.4% of the
alumni felt that exercises offered in the lab courses are fair, 14.3% of the alumni felt that
exercises offered in the lab courses are unsatisfactory,

| Count of 6. Relevance of curriculum in your Job
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Inference:

Above pie chart showed that 28.6% of the alumni felt that relevance of curmriculum in
your job are very good, 31.4% of the alumni felt that relevance of curriculum in your job are
good, 5.7% of the alumni felt relevance of curriculum in your job are satisfactory. 20% of the
alumni felt relevance of cumiculum in your job are fuir, 14.3% of the alumni felt relevance of
curriculum in your job ure unsatisfactory,




Count of 1. Infrastructure & Lab facilities
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Inference:

Above pie chart showed that 22.9% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities
are very good, 34.3% of the slumni felt that infrastructure and lab facilities are good, 13.3% of
the alumni felt that infrastrocture and leb facilities are satisfactory, 22.9% of the alumni felt that
infrustructure and lab ficilities are fuir, 5.7% of the alumni felt that infrastnicture and lab
facilities are unsatisfactory.

Count of 2. Quality of Teaching and faculty support
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Inference:

Above pie chart showed that 25, 7% of the alumni felt that quality of teaching and faculty
support are very good, 54.3% of the alumni felt that quality of teaching and faculty support are
good. 5.7% of the alumni felt that quality of teaching and faculty support are sutisfactory, 11.4%
of the alumni felt that quality of teaching and facully support are fiir, 5.7% of the alumni felt that
quality of teaching and faculty support are unsatisfoctory.



Count of 3. Library
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Inference:

Above pie chart showed that 34.3% of the alumni felt that library are very good, 45.7%
of the alumni felt hibrary are good, 11.4% of the alumni felt that hibrary are satisfactory, 3.7% of
the alumni felt that library are fair, 2.9% of the alumni felt library are unsatisfactory.

Count of 4. Computer Facilities
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Inference:

Ahove pic chart showed that 25.7% of the alumni felt that computer facilitics are very
good, 45.7% of the alumni felt computer facilities are good, 8.6% of the alumni felt that
computer fucilities are satisfactory, 17.1% of the alumni felt that computer facilities are fuir,
2.9% of the alumni felt computer facilities are unsatisfactory.



Count of 5. Internet & Wi-Fi
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Inference:

Above pie chart showed that 34.3% of the alumni felt that intermet & Wi-Fi are very
good, 17,1% of the alumni felt that intermet & Wi-Fi are good. 8.6% of the alummi felt that
internet & Wi-Fi are satisfactory, 22.9% of the alumni felt that internet & Wi-Fi are fuir, 17.1%
of the alumni felt that internet & Wi-Fi are unsatisfactory.

Count of 6. Sports and Cultural facilities
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Inference:

Above pie chart showed that 22.9% of the alumni felt that sports und cultural activities
are very good, 31.4% of the alumni felt that sports and cultural activities are good, 8.6% of the
alumni felt that sports nnd culturnl activities are satisfsctory, 22.9% of the alumni felt that sports
and cultural activities are fair, 14.3% of the alumni felt that sports and cultuml activities are
unsatisfactory,



Count of 7. Classrooms
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Inference:

Above pie chart showed that 22.9% of the alumni felt that Classrooms are very good,
40% of the alumni felt that Classrooms are good, 11.4% of the alumni felt that Classrooms are
satisfactory, 17.1% of the alumni felt that Classrooms are fair, 8.6% of the alumni felt that
Classrooms are unsatisfactory.

Count of 8. Seminars &Workshop
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Inference:

Above pie chart showed that 25.7% of the alumni felt thut Seminars & Workshop are
very good, 28.6% of the plumni felt that Seminars & Workshop are good, 11.4% of the alumni
felt that Seminars & Workshop are satisthctory, 25.7% of the alumni felt that Seminars &
Waorkshop are firir, B.6% of the alumni felt that Seminars & Workshop are unsatisfactory.



Count of 9. Project Guidance
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Inference:

Above pie chart showed thal 11.4% of the alumni felt that project guidance are very
good, 45.7% of the alumni felt that project guidance are good, 11.4% of the alumni felt that
project guidance are satisfactory, 25.7% of the alumm fielt that project guidmmce are fair, 5.7% of
the altmnd felt that project guidance are unsatisfictory.

Count of 10. Quality of support material

Inference:

Above pic chart showed that 17, 1% of the alummni felt that Quality of support material are
very good, 51.4% of the alumni felt that Quality of support material are good, 5.7% of the
alumni felt that Quality of support muterial are satisfactory, 20% of the alumni felt that Quality
ol support materind are fair, 5.7% of the alumni felt that Quality of support malerial are

unsatisfhctory




Count of 11. Canteen
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Inference:

Above pie chart showed that 20% of the alumni felt that Canteen facilities are very good.
20% of the alumni felt that Canteen fucilities are good, 11.4% of the alumni felt that Canteen
facilities ure sutisfuctory, 37.1% of the alummi felt that Canteen facilities are fir, 11.4% of the
alumni felt that Canteen facilitics are unsatisfactory

Count of 12. Hostel Facilities
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Inference:
Above pie chart showed that 14.3% of the alumni felt that Hostel fucilities are very good,

40% of the alumni felt that Hostel facilities are good, 11.4% of the alumni felt that Hostel
focilities are satisfactory, 20% of the nlummni felt that Hostel fucilities are fuir, 14.3% of the
alumni felt that Hostel facilitics are unsatisfactory
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Count of 13. Placement & Training
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Inference:

Above pie chart showed that 14.3% of the alumni felt that Placement Traninning are very
good, 34.3% of the alumni felt that Placement Traninning are good, 11.4% of the alumni felt that
Placement Traninning are satisfactory, 25.7% of the alumni felt that Placement Traninning are
fair, 14.3% of the alumni felt that Placement Truninning ure unsatisiactory

Count of 14. Activities organised by the college for your overall
development
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Inference:

Above pie chart showed that 22.9% of the alumni felt that activities organised by the
college for your overall development are very good, 31.4% of the alumni felt that activities
organised by the college for your overall development are good, 11.4% of the alumni felt that
activities organised by the college for your overall development are satisfactory, 22.9% of the
alumni felt that activities organised by the college for your overall development are fair, 11.4%
of the alumni felt that activities organised by the college for your overall development are
unsatisfactory.




Count of 15. Functions of Alumni Assoclation/MNetwork of Old
Friends
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Inference:

Above pic chart showed that 22.9% of the alumni felt that functions of alumni
associationand old frineds are very good, 31.4% of the alumni felt functions of alumni
association and old friends are good, 17.1% of the alumni felt functions of alumni essociation
and old frineds are satisfactory, 22.9% of the alumni felt that fimetions of alumni association and
old frineds are fair, 5.7% of the alumni felt that functions of alumni sssociation and old frineds
are unsatisfactory.

Caunt of 10 Overall Rating of the College
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Inference:

Above pie churt showed that 28,6% of the alumni felt that overall rating of the college are

very good, 4026 of the alumni filt overall rating of the college are good, 5.7% of the alumni felt
it overull rting of the college are satisfactory, 17.1% of the alumni felt that overall rating off
the college are fuir, 8.6% of the alumni felt that overall rating of the cullege are unsatisfactory,

ACTION TAKEN
Based on the above analysis it is concluded that the alumni's feedback were strongly

agreed in the majority of the questions. So we try 1o sustain the same and improve on the need
base.
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Action Taken:
Based on the above analysis it is concluded that the Employers feedback were excellent and good in the

majority of questions. So we follow the same and try to development the same on the need hase.
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